[CT-®

4-2 Habitual use of health services

Total
Provider
2:Traditional 3:Birth bl §:Rayon 6:Maternat TPediatric 8:0blast :Specific g . 11:Private y ’
1:8VP/SVA heater attendant 4Policlhnte hospital hospital hospital hospital hespital 10NGO clinic haspital/clinic 12Pharmacy 13:0ther Total
Severe isolated fever 33194 64.1% 2 0.5% 14 03% 1383 26.1% 63 1.2% 1 00% 3 o 2 0.0% 2 0.0% 7 01% 16 0.3% 306 58% 75 14% 5293 1000%
Common cold 3255 66.0% 46  09% 8 02% 1088 223% 28 06X i 0% 0 0ok 1 0ok 3 0% 2 008 19 04% 386  7.8% 87 1.8% 4935 100.0%
Pneumonia/severe respiratary problem 2249  483% 17 04% 8  01% 787 16.8% 1242 267% Q  00% 17 04% 158 34% 94  20% 12 03% 32 0% M o i 0.2% 4658 100.0%
Diarrhea/digestive problem 2845 62.1% 22 05% 3 oi% 748 16.3% 432 948 2 0% 17 04% 2F 05% 150 33% 11 0.2% 33 07% 228 50% 13 16% 4585 100.0%
Cardiovascular problem 1837 41.7% 10 0.2% 1" 0.2% 1241 28.2% 786 17.8% 5 0.1% 5 0% 64 1.5% an 8.4% 12 0.3% 0 0.7% 15 034 20 05% 4407 100.0%
Skin problem 1228 30.0% 20 0.5% 14 03% 1598 39.1% 424 104% 11 03% 2 00% 66 1.4% 677 166% FCR 3 1 41 1.0% t 0.0% 12 03% 4087 10008
Eye problem 1026 24.6% 14 03% 18 04% 2030 486% 384 8% 3 0% 4  01% 7m 19% 531 127% 16 0.4% 63 1.5% 1 0.0% 10 02% 4178 1000%
Dantal probtem 1338 39.4% 21 0.4% 13 43% 1738 31m 284 6.1% 2 00% 2 00% H 0.7% 337 7% 37 08% 306  6.6% 6 1% 33 074 4668 100.0%
Bone joint problem 1209 29.4% 29 0% z  00% 1571 382% 678 16.5% 1 01% 2 00% 82 20% 388 94% a5 09% a7 2.1% 8 024 18 04% 4114 1000%
Minfr aceident/injury 2203 52.7% 23 06% 3 01% 1249 2909% 340 8% 11 2 Do% 38 09% 147 3.5% 29 07% 5 13% 62 1.5% 27 O6% 4180 100.0%
Sertous accident/injury 661  16.4% 25 0.6% 5 Oi% 887 220% 1519 3746% 7 024 1 0.0% 183 45% 647 1604 3 08y 61 15% 5 o1y B 0.2% 4040 TOO0%
Urinary problem 1392 34.5% & 02% 15 04% 1293 323% 728 1824 " 3% 6 01% 68 1% 423 106% 7 02 36 09% 3 0% 23 0.6% 4004 100.0%
Venereal disease 755  19.9% 2% 0% 12 03% 1196 315% 554  14.8% 16 0.4% 1 0.0% 68 18% 1013 267% 0 00% 145  38% AN A L 1 0.2% 3794 100.0%
Gynecological problem 1981  436% 12 03% 4M 9.3%  11B1 27.4% 390 9.0% 233 54% 2 0O% 31 0% 133 3% m 02 29  07% 1 0.0% 9 02% 4313 100.0%
Pregnancy care 2159 53.6% 9  0.2% 337 4% 893 222% 126 33% 434 108% 2 a6k 5 0% 42 10% T 0% & 014 ¢ oo% 10 2% 4020 10D0%
Normal delivery 571 14.5% T 02s 69  18% 3 7% 411 105% 2485 63.3% T 02% a  02% 43 1.1% 4 01% 3 0% 1 0.0% 8 02% 3927 100.0%
Child growth mentoring 2644  62.9% 8 a4.2% ] 02% 1066 254% 34 o.8% 55 1.3% 288 6.9% § 0% 18 045 9 0.2% 7 0.2% 3 o1y 58 14% 4204 1000%
Vaccination 3056  68.7% 1M 02% 1 00% 1173 264% 38 05% 17 0.4% 71 16% 7 02% " 0.2% 7 0% 41 0.9% 1 0.0% 16 04% 4450 100.0%
Poisining 1968  50.0% 8 02% 9 0.2% 538 13.n 755 19.2% I (] 5 ou% 118 3.0% 41 120% 19 0S5% 14 04% 8 D% 22 08% 3936 TO00%
Mental/nervous problem 705__ 1B.6% 19 0.5% 8 9.2% 1167 308% 510 13.5% 0 ooy 2 _01% 62 . 1.6% 1183 31.3% 24 06% 35 094 2014 66 1.9% 3783 1000%
Criteria
1:Only source 2:Doctor J:Adequate 4:Trusts the 5Close to  6:Friendlyhsipf _ . Bhigh quality  9:Short waiting  10:Traditional  11:Supply of 12:always X
available present care center/person home ul Tinexpensive service time beliefs drug available 13:0ther Total

Severe isolated fever 1633 335% 1190 24.4% M7 24% 152 154% 546  11.2% 3/ 07% IR 116 2.4% 15 03% 3 0.6% £45  30% 207 42% 13 04% 4881 100.0%
Common cold 1525 336% 1089 240% 134 2.9% 746 164% 440 97% 43 09% 23 05% 106 2.3% 15 03% 32 07% 196 43% 162 18% 32 03% 4543 100.0%
Preumonia/severe respiratory problem 12001 27.5% 893 204% 664 152% 817 1BT% 202 46% 41 0.9% 23 054 302 69% 18  04% 5 028 100 23% 83 2m% 8 02% 4367 100.0%
Diarrhea/digestive problem 1332 31.1% 1019 23.8% 232 54% 75 13 248 58% 31 1.2% 27 06% 194  45% 15 04% 4% 1% 220 5.1% 87 20% 28 07% 4277 100.0%
Cardiovascular problem 1075 256% 1008 24.0% 320 184 785 18.7% 184 4% 58 144 32 08% 494 1184 28 08% fal as% 3T 084 108 6% 38 09% 4193 1000%
Skin protlem 787 20.3% 1080 27.8% 372 98% 725 18.7% 146 38% 42 1% 3% 0% 486 125% 37 1% 22 0K 14 04% 53 1.4% 70 18% 3873 100.0%
Eye problem 822 205% 1192 20.7% 406 10.1% 7T 1794 151 3.8% ki 0.8% 34 08% 450 115% 36 0.9% 33 0a8% 12 03% 52 1.3% 88 17% 4014 100.0%
Dental problem 1057 238% 1136 25.6% 340 1% 697 157% 182 41% 60  1.4% 68 1.5% 612 13.8% 92 1% 45 1.0% 17 D4y 77 1.7% 60  14% 4443 1000%
Bone joint problem 945 23.8% 1092 27.5% 328 Ba% 698 176% 170 43% 32 08% 35 09% 456  11.5% a4 1.1% 61 1.5% 20 05% 53 1.3% 34 094 3968 1000%
Minir accident/injury 1679 27.4% 967 24.6% 208 5.3% 738 1B.BY% 341 B.7% 43 1.1% 43 1.9% 307 7.8% 59 15% 26 ors 23 0.6% 80 2.0% 17 04% 393 i
Serious accident/injury 747 193% 89 23.0% S41  14.0% 580 150% 131 34% 47 1.2% 30 0.8% 720 18.6% 63 1.7% 35 09% 28 0.7% a5 1.2% i 03%  38n 100.0%
Urinary problem 8488 23.5% 814 2A.1% 503 1334 657 18.4% 182 48% 51 1.3% 24 08% 387 10.5% 36 1.0% 14 D4% 81 1.6% 52 148 7 02% 3786 100.0%
VYenereal disease 160 208% 855  23.4% 331 9% 638 115% 103 28% % 0B% 30 M3 195% 3t O8N 24 0 T4 20% 51 1.4% 9 02% 3654 100.0%
Gynecological problem 1074 26.2% 1072 26.1% Jor 7.5% 205 9.7% 190 46% 7 21% 43  1.0% EZE. ¥ 1 23 06% 18 04% 28 0% 73 1.8% 5 0% 4106 1000%
Pragnancy care 1219 32.1% 90 256% 185  49% 765 20.2% 176 46% 88 23% 38 1% 189 5O% 22 0.6% 3 08% 11 03% 90 z24% 10 03% 3794 100.0%
Normal delivery 1005 26.8% 763 20.4% 455 12.1% 674 153% 11a6  3.1% 83  2.2% 443 1% 468  12.5% 21 0.6% 98 26% 24 sy 80 24% 7 02% 3747 100.0%
Child growth mentoring 1280 327% 1047 26.8% 140 3.6% 740 1BS% 182 47% 76 1.9% 38 09% 240 6.1% 17 04% 20 05% 20 07% 86 224 20 O05% 3914 100.0%
Vaccination 1305 6% 1019 247% 146  3.5% 628 155% 278 6% B 08% 37 09 183 4% o o7y b L 226 55% 141 3.4% 5 01% 4124 10008
Poisining 1085 29.1% 728 185% N 1.3% 624  16.7% 190  5.1% 38 108 39 1.0% 475 12.7% 65 1.7% 33 09%% 86 23% 86 23N 9  02% 3728 100.0%

Mental/nervous problem 673 19.9% 913 26.9% 229 6.8% 458 13.5% 77 2.3% 26 0.8% 15 0.4% 612 18.3% 74 2.2% 26 0.8% 173 5.1% 60 1.8% 48 14% 3388 1000%




{ci-®

Tashkent

Provider
Fraditional 3:Birth s §:Rayon B:Maternal T:Pediatric 8:0blast 9:Specific ' - 11 Private ' .
1svessva BTAOE attendant  4Folictinic hospital hospital hospital hospital hospital  |ONGO clinic  Cial/clinie & hamacy  13:0ther Total
Severe isolated fever 340 72.0% o 0.0% ] 0.0% 1 235 [ 0.0% 0 0ok 0 0.04% 1 02% 1] 0.0% o 00% o 008 106 22.5% 4 3.0 432 100.0%
Gommon cold 367 765% 0 00% 0 ap% 15 3% o 00% 0 00X 0 00% o 00% 0 00% ¢ 00% o 00% 92 195% 4 084 473 100.0%
Pneumaonia/severe respiratory problem 200 A46.3% 1} 0.0% 0 D.0% 21 4T% 155 34.4% i} oo% 3 074 0 oo 42 10.6% 1} 00% [} 0.0% i5 3.3% 1] 0.0% 451 100.0%
Diarrhea/digestive problem 370 824% 1 02% o 00% 20 45% B 13% LI X 1 02 0 oeh T 16% 0 O0% 1 0.2% 27 60% 16 3.6% 449 100.0%
Gardiovascular problem 57 16.2% 2 0.5% F4 0.5% 85 205% 106 25.6% o 0.0% 1] 0.0% 0 ao% 144 34.8% [} 0.05 o 0o% ? 1.7% 1 0.2% 414 100.0%
Skin problem KU 1 02% 0 00% 166 4095% 20 49% 0 00% o 008 1 0% 188 4623% o oo 0 oo% LU X1 3 0 00% 406 100.0%
Eye problem 711 2 05% 0 00% 169 415% 41 10.1% 0 00% o 00% 9 178 440% 0 00 o0 00% ¢ ooh o o4 407 100.0%
Dental problem 136 31.7% 1 02% a0 00 138 322% 22 5% 0 0ON o0 00% 0 00% 130 303% 0 00% 2 05% o 00% 0 00% 429 100.0%
Bone joint problem 33 8% 1 03% 1 0.3% 114 285% 100 250% 0 o0% [ ) ) 1 03% 143 358% 0 00N 0 ooy 1 3% 6 1.5% 400 1040%
Minir aceident/injury 263 64.3% 1 0.2% o 0.0% 19 15% L] 4.4% 1+ 0% 0 0.0% 1} 0.0% B4 15.6% 0 0.6% 3 07 30 1.3% 13 7% 409 100.0%
Serious accident/injury 19 47% 1 0.2% i} 0.0% 88 21.6% 158 38.1% 2 D.5% 4] D.0% a ops 137 33.7% G 1039 a ao8 0 0.0% 1 0.2% 407 160.0%
Urinary prablem B 89% 0 ooh o 00% 132 325% 10 271% & i5% 0 00% 0 00% 108 268% o 00% 0 004 a 004 13 324 406 100.0%
Venares| dissase 458 o oo% o 00% 133 332% 95 231% EER D 00% o 00% 147 387% Q4 00% 0 00k 0 o4 1 028 401 100.0%
Gynecological problem 244 552% o 00% 19 46% 63 153% 50 12.1% 2 5% o0 004 0 00% 15 386% o 0% o o0 0 00% o Do% 412 100.0%
Pregnancy care M9 73.2% T 02% 25 6.2% 20 5.0% & 1.5% 28 69% 0 0o% o 00% 4 10% L] o 008 o 804 0 o0o% 403 100.0%
Normal delivery 19 45% 1 0.24% 1 0.2% 8 144 15% 37.5% 232 547% 0 00% 0 00% & 144 & 00% [ 1113 o o0% 0 00% 424 100.0%
Child growth mentoring 392 916% 0 00% o 00% Fal 4.9% z 05% 4 09% 1 02 0 o4 8 198 o 00% 0 00% QO 008 0 00% 428 100.0%
Vaccination 396 923% 0 02% 0 oD% 25 58% T 02% 0 oo% o Do% 1 02% 1 02% o o0% o 00 0 00% 4  039% 429 100.0%
Poisining 233 §17% 2 05% 1 0.2% 12 30% 47 11.6% 0 o0% 0 00% 15 3% 94 233% ¢ 00% o Q0% 0 00% 0 00% 404 1000%
Mental/nervous problem 10 _ 264% 0 00% 1 0.3% 49 126% 72 1856% 0 oo0% ¢ o0o% 8_ 21% 226 5B.2% 0 00% e__o0s 0  oo% 22 51 388_100.0%
Criteria
1:0nfy seurce  ZDoctor JAdequate  ATrusts the  5Closeto  G:Friendiyhelpf . Shigh quality 9:Short waiting  0:Traditional  11:Supply of 12:always y
available prasant care center/person home ul Tinexpensive service time ¢ beliefs drug avail ab!ye 13:0ther Total
Severe isolated fever 43 98% 212 48.3% 20 46% ERY 52 118% 0 op% 0 D.0% 1 0% 1 0.2% o 00% 48 109% o4 12.3% 5 1,1% 439 100.0%
Gommen cold 37 8.6% 258 597% 17 39% 3 0.7% 20 4.56% 0 0.0% [} 0.0% 1 0.2% 4 0.9% 0 0.0% 42 9.7% 49 113% 1 0.2% 432 100.0%
Pneumonia/severe respiratory problem 19 47% 127 4% 184 455% 1 02% 17 42% 9 o0% 0 00% g 74% 4 10% LU o 2 8 2% 13 3 0 Do% 404 100.0%
Diarrhea/digestive problem 22 55% 283 T704% 26 6S5% 4 1.0% 10 25% 0 0D0% 0 0o% 3 0% 4 104 LU 111, 16 40% 6 40% 18 45% 402 100.0%
Cardiovaseular problem B 21% 107 28.1% 117 307% 718 1 0.3% 0 00% ¢ 0o0% 105 27.6% 4  10% 0 oo% t 2.9% 2 054 12 50% 381 100.0%
Skin problem 3 08% 156 42.2% 57 154% 14 38% 8 22 0 004 ¢ 00% 125 338% 3 08% O 0o% T 03% 1 0.3% 2 05% 370 100.0%
Eye problem 2 o0& 166 43.5% 69 18.1% 17 45% 0 00% a  00% o 00% 124 325% 3 o08% 9 oos T 03% 0 ou% 0 Do% 382 1000%
Dental problem 8 154 185 50.0% 63 182% 4  1.0% 8 21% 0 00% 3 08% 105  26.9% 4 1o% 1 0.3% 03y 0 00% 0 0oM 390 100.0%
Bone joint problem 11 29% 159 420% 83 235% 3  o08% T 03% o 00% o 00% 112 29.6% 1 03% 1 0.3% T 03% 1 0.3% 0 00% 379 1000%
Minir accident/injury 14 374 226 59.6% 45  119% 1 Ba% 1 294 0 o0% o 00% 48 12.9% 4 114 1 03% 2 05% 26 69% 0 00% 379 100.0%
Serious accident/injury 4 1.1% 131 35.9% 126 3454 4 1.1% 3 0.8% 0 0.0% o 00s 91 249% 4 1.1% 1 0.3% 1 0.3% 0 0% 1] 0.0% 365 100.0%
Urinary probiem B 22% 141 38.0% 126 J40% 1 0.3% 9 24% L] 0.0% 3 0.0% a1 21.8% 4 1.1% o 0.0% 1 oa% 0 0.0% o 0.0% 3N 1000%
Venereal disease 3 08% 145 311 121 330% 9 23 214 9 00% ¢ 00% a1 2286% 4 10% o 00% T 03% 1 0.3% 0 00% 385 100.0%
Gynecological problem 4 10% 256 69.3% 7B 195% 13 34% 8 21% 0 00% o 00% 12 3.1% 4 10% 1 0.3% LI 1 0 00% o 00k 384 10004
Pregnancy care 9 24% 07 31.4% 28 74% 18 4B% 5 1.3% 0 oo% 0 00% T 19 3 o084 ¢ 00% 0 00% a4 004 o 90% 377 100.0%
Normal delivery 11 285 130 33.4% 153 39.3% 63 1687% 4 1.0% 1} 00% 1 0.3% 18 4.6% 1 0.3% 4 1.0% 1 23% 1 0.3% a 0.0% 388 100.0%
Ghild growth mentoring fa 265 3Z1T  84.0% 24 6.3% 7 1.8% 9 2.4% o 0.0% 0 0.0% 7 1.8% 4 105 0 0.0% 0 0.0% o 00% 1] 0o% 382 100.0%
Vaccination o 2mMm 302 81.2% 23 62% & 16% 13 35% 0 004 D 00 8 2% &  16% 1 03% 2 05% 1 0.3% o 004 72 1000%
Poisining 5 13% 2713 1384 20 54% 5 1.3% 1 03% 0 0% 0 004 58 154% 71N 1 03% 4 00% 0 D0o% 0 00% 3N 1000%
Mental/nervous problem 2 064 111 36.0% 56_ 18.2% 3 10% 0 o0 1 03% 0 00% 122 386% B 286% 103 1 0.3% I 0 0oy 308 _1000%




tCC-®

Tashkent city

Provider
2:Traditional 3:Birth P 5:Rayon 6:Maternal TPediatric 8:0blast 9:Specific y . 11 Private ! §
T:SVP/SVA heafer attendant 4Polictinie hospital hospital haspital hospital hospital 1ONGO clinic hospital /clinic 12:Pharmacy 13:0ther Total
Severe isclated fever 96 187% 1 0.2% 0 00% 387 75.4% 3 06% e 00% 0 00% ¢ 00% T 028 P 1" 24% 7 1.4% [ 1 513 1000%
Common cold BT 25.3% o 00% 1 03% 214 g2.2% 4 1% 0 oo 0 oo LU 0 oo 0 00% 1 i 27 18% 0 00% 344 100.0%
Prieumonia/severe respiratory problem 14 2% o 00% LU 144 282% 216 518X 0 004 0 00% 4 00% 0 00% 1" 2% 24 47% 2 04N 0 00% 511 100.0%
Diarthea/digestive problem 54 11.8% 9 00% 0 00% 71 15.5% 131 289% Po02% 0 00% 1 00% B 18% 5 208 25  55% 158 34.8% 0 00% 457 100.0%
Cardiovascular problem 25 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 213 538% 17T 295% 4] 0.0% 0 0.0% o 0.0% it 2.8% 11 2.8% 19 4.8% 0 00% [+] 0.0% 3596 100.0%
Skin problem e 0.0% o 00% o o0% 50 21.2% 86 46.7% 6 33% 9 00% o 00% 24 13.0% z 1% 16 87% 0 00% o 00% 184 100.0%
Eye problem 25 6% 0 00% o Do% 202 61.8% 26 804 o 00% ¢ 00% 0 00% 14 434 14 43% 46 14.1% 0 00% o 00% 327 toook
Dental problermn 17 3% 0 0,0% [ 0.0% 250 54.3% 5 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.25 20 4.3% 34 74% 131 28.5% 2 0.4% [+] 0.0% 460 100.0%
Baohg,joint problem 1 3.2% o 00% ¢ 00% 217 63.3% 1 03% 0 0.0% 0 00% 0 0o0% LI W] 3z 93 6 22.2% o 004 o 00% 343 100.0%
Minir accident/mjury 12 41% 0 00% o 004 130  64.8% 2 07 o 00% LU 1+ 1 1 03% 20 6.8% 26 B89N 42 14.3% 0 00% 0 00s 293 100.0%
Serious accident/injury 0 00% o 00% a 00N 37 128% 31 108% o 004 0 00% 1 03% 145 50.3% 23 4o 51 117% 0 00% o 00% 288 100,0%
Urinary problem 3 1 o 00% ¢t o0% 58 2 35 14.2% 0 00% 0 00% o 00% 123 50.2% 4 186% 22 90% 0 00X 0 00% 245 100.0%
Venereal disease 0 0o% 0 0o% 9 00% 3 1% 7495 1 07% o 0o% ¢ oo% 5 35% a4 00% e 817 2 1 o 00% 142 1000%
Gynecotogical problem 20 5.1% o oo% 0 0.0% 297  76.3% 32 B.2% 10 26% 0 0.04% ] oo% 0.5% 9 2.3% 19 49% o ooy o DEY 389 100.0%
Pregnancy care 24 9% [ 1 048 174 BETH 1 DA% 54 207% 0 oo% L X1 0 o0% T2 0D 00% o 004 o DO% 261 100.0%
Nermal delivery 1 a.5% o 00% e 00% 63 28.8% 8 A 142 64.8% 0 00% o 00% 1 05% 4 18% 0 00% a4 00% o 0oy 219 1000%
Child growth mentaring 40 13.9% 0 0.0% ¢ 00% 237 8238 o 00% 2 0% LN Y o 00% 1 03% g 28% 0 00% a0 00% o 0O% 288 100.0%
Vaccination 53 1M 1 0.4% 0 00% 0% 717% 0 00% 0 00% 0 00% o 00% 0 o00% & 2% o 00% 9 00% [ 269 100.0%
Poigining 9 4% 1 0% 0 00% 8 5™ 25 179 0 00% 0 00% o0 00% 30 571% 3 2% 12 86% 2 14 [ 140 100.0%
Mental/nervous problem 4 18% 0 00% 0 _00% 183 _ 80.3% 14 6.1% 0__ 00% 0 o0y 0 o0% 8  3.5% 2 0.9% 17 758 0 00% 0 00% 228 1000%
Criteria
1:Only source 2Doctor 3:Adequate 4:Trusts the §:Close to 6:Friendty helpf . 8high quality 3:Short waiting  f0:Tradftional  11:Supply of 12:always
available present care venter/person home ut ‘inexpensive sgervlq:e ¥ time beliets d'::;v = a'\lablye 13:0ther Total
Savere isolated faver 95 186% 335 65.4% 27 534 23 45% 5  10% 5 1.0% 1 02% t 2.1% Z  04% 1 0.2% [] 1.2% 1 0.2% 0  0.0% 512 100.0%
Gommon cold 66 19.2% 196 57.1% 1 3% 26 718% 4 1% 2 06% 2 06% 6 17 2 06% z  06% 25 138 1 0.3% 0 008 343 100.0%
Preumania/severe respiratory problem 93 1824 40 213% 218  428% 24 4% 1145 2 4% 2 04% 20 39% 4 08% 0 004 1 0.2% 1 0.2% 0 oo% 512 100.0%
Diarrhea/digestive problem 96 2011% 43 31.4% B 18% 8 39% 5 1% 3 0% i 02% 17 3 5 1% 1 02% 155 34.0% 4  09% [ s 456 1000%
Cardiovascular problem 53 134% 2N 6844 i3 33% 3 7.8% 3 08% 1 03% 0 006% 16 40% 6 1.5% 2 054 0 00% 0 00% o 0.0% 396 100.0%
Skin problem 19 104% 95 §19% 43  235% 1% o 00% 1 05% o 00% 14 17% 7 a8% T 05% 0 0.0% 0 DO% o  00% 183 100.0%
Eye problem 20 6a% 158 60.4% 35 107% 14 43% o 00% 0 00% a 00k 37 1134 6  1.8% 18 55% o 00% 0 00% o 0o% 328 1000%
Dental problem 12 28% 210 456% 47 102% 12 26% 2 04% 0 00% 2 04% 13 302% 13 28% 20 43% 2 04Y% 2 D4a% o ooy 461 100.0%
Bone joint prablem 10 28% 170 522% 24 2.3 24 7.0% 1 0.7% [} 0.0% o 0.0% 55 16.0% 13 38% 36 105% 1 0.3% 1] o0y 0 0.0% 343 100DD0%
Minr accident/injury iz e 158 543% 1% 52% 15 52% 2 oM L I o 0Dy 82 213% 17 58% 4148 0 Dos 0 00 0 0o% 291 100.0%
Serious accident/infury 2 o7 56 19.4% 135 469% 3 oy 1 03% Q0 00% 2 o 63 21.9% X BN 6 21% 0 o 0 00% o 0o% 288 1000%
Urinary problem 2 08% 76 311% 39 57.0% 2 08% o 00% 0 004 0 00% L AL 15 BI% o 00% 0 0o% 0 00% o 00% 244 1000%
Venersal disease 4 8% 13 9.1% g B.3% 0 o0 1] 0.0% 1 0% 2 1.4% 110 76.9% 1 0% 1] 0.0% 2 b.4% 1 0.7% 0 0o% 143 100.0%
Gynecological problem 33 B34 253 652% 48 124% 27 0% 2 05% 1 03% 9 00% 20 52% 2 058 o 0O0% 0 QoX 2 05% 0 00% 388 100.0%
Pregnaney care 14 53% 184  70.0% 38 144y 24 91% 2 08% 1 04% 0 00% 0 00% o0 oo0% o 00% o 00% o 004 o 004 263 1000%
Normal delivery 4 18% 76 339% 130 58.0% 8 364 o 004 5 22% 0 GOo% 0 004 o 00% e 004 0 00% 1 0.4% 0 00% 224 100.0%
Child growth mentoting 16 55% 233 BO.3% w344 25  B.6% 3 10% PO N 0 0O0% 1T 03% 0 004 0 00% o o0 0 oon o 00% 290 100.0%
Vacgination 17 6.3% 212 7%.1% 4 1.5% 30 11.2% 3 L% 1 044 0 00% ¢ ooy 0 oo T 04% o oo0% 0. 00% 0 0.0% 268 100.0%
Poisining o 00% 13 9.5% 102 745% 3 2% t o T 0T 0 004 12 sew 1 07% 2 154 21 o ook o 0.0% 137 1000%
Mental/nervous problem a_ 14% 164 745% 15 B8% 15 68% 1 05% 1. 0954 9_ 00% 18 8% 2 09% 1 ©E% L oo 0D DO% 220 100.0%




vec-¢

Bukhara

Provider
2:Traditionst 3:Birth . 5:Rayon B:Maternal T-Pedistric B:Oblast 9:Specific y - 11:Private ' ¥
1BVP/SVA healer attendant APoliclinic hospital hospital hospital hospital hospital 10:NGO clinic hospital /clinic 12Pharmacy 13:0ther Total
Severe isolated fever 456  54.0% 10 L2% 3 04% 318 3L 21 3 0 00 2 02% i 41% 0 00% o 00% 2 02% 6 0 19 23% 844 100.0%
Common cold 276 56.3% g 2 oo 253 3% 9 L% o 0o o 00% ioon & 008 [ )1 3 04x 49  58% 26 31% 846 100.0%
Preumania/severs respiratory problem 358 424N 4 05% I X 232 2715% 163 19.3% 0 00% 4 05% 40 474 18 21% 0 00% 7 08% 14 1 2 0 845 100.0%
Diatrhea/digestive problem 409 48.4% 0 1.2% 2 0% 247 202% 19 5.3% o o004 2 02% 7 08% 34 40% 0 00% 1 o1% 8 2% 38 43% 845 100.0%
Cardiovsscular problem 337 30.0% i 0.1% 1 0% 201 344% "o 13.0% i 0% 3 0a% 15 18% 75 ae% 1 b 5 0% 2 02 2 02% g45 100.0%
Skin problem 329 30.4% 6 0 i 01% 263 31.2% 65 1.7% 2 02 2 02% 1% 21% 153 182% 0 oox 3 D4% o 00% o DO% 842 100.0%
Eye problem 324 3B3% 3 04% 1 o1% 56 42.1% 3B 45% 1 /AL 4 D5% 1 1.3% 02 o12.% 0 00% 4  05% 1 0y ¢ 00% B45 100.0%
Dental problem 337 39.8% 3 04y 4 05% 351 41.2% 28 4% 2 02 1 o & 1% 77 L0% 0 00% 34 40% a4 00% 4 05% 851 100.0%
Bone joint problem et 37.9% 4 05% 1 0% 316 37.4% 110 130% 2 024 2 0% 32 a8 50 59% 1 01% 3 04% 3 044 t 0% 846 1000%
Minir accident/injury I a38% 7 0.8% 1 0.1% 364 429% 55 §.5% 1 0% 2 0.2% 16 1.9% 28 3% L] 004 1 0.1% 3 04% 1 0.1% 848 100.0%
Serious accident/injury 289 34.2% 2 02% 1 D% 178 211% 202 234% 1 01y [T, 58 63% 118 137% 0 oo% 1 0% 1 0% 1 0I%  B45 1000%
Urinary problem 325 38.4% 1 0% 4 D5% 348  41.3% 87  10.3% 1 0% 1 D% 24 284 52 BI1% I § 2 1o (-1 ] o oes 846 100.0%
Venerea! disease 264 31.2% 1 01% T 0% 06 244% 126 14.9% 1 04% o 00N 27T 3 215  254% 0 to% 4  D5% o 00% 0  0o% 845 100.0%
Gynecological problem 313 374% 0% 56 6.7% 279 333% B9 105% 43 51% i 01% 13 8% 37 44 o 00% 3 04y 0 008 1 0.1% 837 100.0%
Pregnancy care 347 418% 2 02% 53 64% 236 284% 62 75% 17 14.1% 0 00X 3 04% 6 0% 0 0o% 1 0.1% 0 008 3 04% 830 100.0%
Normal delivery 283  34.2% i 0.1% 7 08% 100 121% 57 E9% 355 42.9% 4 05% 1 0.1% 17 2% 0 00% 0 oo0% e 0o% 3 0d% 828 100.0%
Child growth mentoring 397  4B0% 2 0% 0 00% 36 AB2% 5 06% 9 1% 78 94% 2 02% 2 02 o 008 2 o2 0 00% 14 1.7% 827 1000%
Vatgination 462  54.7% T DA% 0 oo 328 3B8% 9 % o o00% 37 44 0% 5 D6% o o004 0 oo% o0 o0y 2 0% 845 100.0%
Poisining 397 4% 0 oo% 3 04% 215 25.5% 92 10.9% 1 01% 1 0% 23 2 102 12.1% 5 08% 0 oo% t o0 3 04% 843 100.0%
Mgntal/nervous problem 231 278% 3  04% 3 044 255  30.7% 129 155% 0 00% 1 0.1% 28 34% 174 208% 5 06% 1 01% 0 0.0% 1 8.1% 831 _100.0%
Critpria
1 :0n1v_ source 2:Doctor FAdequate 4:Trusts the 5Close to  §:Friendly.helpt TInexpensive Bhigh !!ual'rty D:Shor‘t waiting IU;TraEiitiunal 11:Supply of 1 2:z_lwuys 13:0ther Total
available present care center/person home ul servige time beliefs drug available
Severs isolated fever 186  23.5% 168 21.2% 20 25% 167 21.9% 116 148% 5 0s6% 85 8.2% 33 424 4  0O5% T 08% 1 0.1% 14 18% 7 08% 793 100.0%
Gommon cold 284 35.5% 157 19.0% 43 52% 147 1784 77 93% 12 14y 5 06% 27 334 3 04% 1" 1.3% 5 o08% 3 3% 16 19% 828 100.0%
Prevmonia/severe respiratory problem 260 30.8% 117 139% 106 126% 156 18.5% kL] 4.0% 3 04% [ 0.7% 96  11.4% 0 0.0% 1 0.1% 25 3.0% 38 4.5% 2 0.2% 844 100.0%
Drarrhea/digestive problem a7 a29% 154  1B.3% 89 106% 153 18.1% 45 53% 5 0s8% 7 o08% 41 £9% 3 o044 3B 435 4 05% 24 29% 5 O05% 843 10004
Cardiovascular problem 244 28.9% 1664 195% 82 4% 167 19.8% 39 46% 1 134 18 23% 74 88% T 08% | I |1 11 1.3% 12 14% 4  0O5% 843 100.0%
Skin problem 237 28.2% 157 18.7% 123 1a7y 145 17.9% 25  30% LE . i ] 19 23% 94 11.2% 8 10% 4 05% 1 01 12 1.4% o 0o 839 100.0%
Eye problem 244 29.0% 179 2134 98 118% 177 21.0% a4 0% w12 17205 54 4% 1 1.3% 2 04% 3 4% 1" 1.3% 4 o008 842 100.0%
Dental problem 231 272% 191 22.5% 84  99% 133 1574 23 1% 17 2% 21 2.5% 53 70% 49  58% 12 ta% 4 05% 33 27 LA 14 848 100.0%
Bone joint problem 239 28.3% 179 21.2% 7% 9,0% 185 21.8% 30 a64% 6 0.7% 15 18% 66 T.8% i1 1.3% 14 1.7% 10 1.2% 12 14% 2 0.2% 845 100.0%
Minir aceident/infury 254 300% 182 21.5% 65 1% 175 207% 49  5a% 8 0% 1% 1.9% ) I 25 30 5 1% T 08% 21 2.5% 4 05% 846 10084
Sevious accident/injury 229 1% 116 13.7% 91 10.8% 146 17.3% 21 A 10 12% i 21% 55 1eaY 13 15% 14 17 13 15% i 1.3% 2 0% 845 100.0%
Urinary problem 244 28.9% 186 22.0% 88  1156% 158 18.7% 42  50% 16 19% 12 14% 63  75% 2 0% g 09% § D08% 1 1.3% 0 Do% 845 100.0%
Venereal disease 249 295% 118 140% 23 11w 138 16.4% 22 26% | I 3 1w 21% 164 195% 5 11% 9 1I% 5 0% 8 10% 0 oo% B4Z2 100.0%
Gynecological problem 274 328% 151 13.1% 92 110% 163  195% 30 356% 22 28% 15 18% 55 66% L I -1 5  0.6% 4  05% 14 1.7% 1 01s 836 100.0%
Pregnancy care 302 364% 139  16.8% 64 1% 168 20.3% 28 34% 20 24% 9 23% 45  54% 14 1% 7 08% 2 024 17 21% 4  05% 829 100.0%
MNormal delivery 282 35.4% 100 121% 81 9.8% 96 11.6% 24 29% 1 1.3% 19 23% 144 17.4% 14 L% 19 23% 3 18% 10 1.2% 3 04s 826 100.0%
Child growth mentoring e ans 130 t5.8% 48 59% 166 201% KC I 3 11 7 215 16 1.9% 56  6.8% 7 08% 65 07% 9 1% 8 2% [} 1.3% 825 100.0%
Vaccination 306  36.3% 124 147% 42  50% 115 13.6% 50 59% 12 14% 20 24% 55  65% 13 1.5% 54  64% 7 08% 43  51% 2 02% 843 100.0%
Poisining 245 29.1% 154 18.3% 72 Bf% 156 185% 36 4% 4 05% 20 24 B3  99% 8 23% 5 18% 12 1.8% n 25% 4 05N 841 10004
Mental/nervous problem 189 26.5% 91 128% 66 9.3% 129 18.1% 18 25% 9 13y 6 08% 141 19.8% 20 _2.38% 10 14% 30 42y 2 03% H 0.1% Mz 1000%




SCT-®

Navoi

Proyider
Z:Traditional A:Birth P 5:Rayon G:Maternal TPediatric 8:0blast 9:Specific ’ . 11:Private y g
1:8VP/SVA healer attendant 4Puliclinic hospitaf hospital wospital hospital hospital TO:NGO clinic hospital/clinic 12Pharmacy 13:0ther Total
Severe isolated fever 739 785% 7 0.7% 2 0.2% 180  18.4% 13 13% 0 0.0% 0 0.0% o 0.0% o 0.0% o} 0.0% 1 0.1% 23 2.3% 14 1.4% 979 100.0%
Commen sald 71z 758% 8 0.9% f 0.1% 157 16.7% 7 o o o0k 0 004 1} 0.0% o 0.0% 1} 0.0% 2 0.2% 3z 4% 19 2.0% 938 100.0%
Preumonia/severe respiratory problem 449 52.3% 2 0.3% 2 0.2% 62 T.2% 247 283% o 00% 2 0.2% 76 884 12 14% 1 0.1% [¢] 0.0% 1 o1% 4 0.5% 858 100.0%
Diarrhea/digestive problem 600 70.2% 0 008 0 0.0% 92 10.8% 111 130% 0 0.0% 3 0.4% 8 0.9% 26 3.0% o 0.0% 2 0.2% 4 0.5% 9 1.1% 855 100.0%
Gardiovascular problem 476 0 00% 1 0.1% 137 16.2% 153  18.1% i 0.1% 0 0.0% 19 23% 43 5.1% o 00% 1 0.1% 0 0.0% 13 1.5% 844 100.0%
Skin problem 250 B 0.7% 1 0.1% 326 3%.5% 57 E9% 1 0% o 00% 16 1.9% 158 9.1% L] 0.0% 4 0.5% 0 0.0% 7 0.8% 826 100.0%
Eye problem 245 3 0.4% 2 a2% 380 456% 85 7.8% t 0.1% 0 00% 30 3.6% 95 11.4% L] oo% [ o™ 0 oo0% 6 0% B33 10004
Pental problem 508 9 1.0% 3 0.3% 238 260% a9 6.5% 0 0.0% 0 oou B 0.9% 35 3.8% 1 01% 53 5.8% o] 00% 3 0.3% 814 1000%
Bone joint problem 286 5 06% o 0.0% 264 31.7% 183 18.4% 0 0.0% oc  00% 13 1.6% 100 12.0% i 0.1% 5 0.6% 0 ao% 6 0.7% B33 t000%
Minir accident/injury 513 4 0.5% 0 0.0% 165 199% 114 138% 1 o1% 0 0.0% g 1.1% " 1.3% 0 005 4 0.5% 1 09% & 0.7% 828 t0O0%
Serious accident/injury 104 1 0.1% 1] 004 191 236% 353 438% 1 01% Q 0.0% B4 10.4% 65 8.0% 1 1% 4 0.5% 1 0% 3 0.4% A 1000%
Urinary problem 344 2 0.2% 7 0.9% 207 2574 155 19.2% 2 0.2% 0 oo 23 25% 60 T4% 4] 0.0% 3 0.4% [ 0.0% 3 0.4% 806 100.0%
Venereal disease 181 4 0.5% 3 04% 137 189% 103 127 1 0.1% 0 0.0% 22 274 348 43.0% 1] 00% 10 1.2% 0 0o% 1 o1% 810 100.0%
Gynecological problem 456 52.9% 1 0% 133 154% 118 13.71% 74 8.6% 30 5% 0 0.0% 8 09% 35 425 © 0 0.0% 3 0.3% 1} 0.0% 3 0.3% 862 100.0%
Pregnancy care 531 640% a4 10% 69 3% 95 114% Lx] 0% 90 108% o 00% 1 LAY 2 28% o o0% z oM o DO% 2 2% B30 100.0%
Mormal delivery 106 12384 0 0.0% 9 1.1% 8 1.0% 29 5% 665 80.1% 0 ooy z 0.2% 7 0.8% 0 00% 1 o1 1 0% 2 02 2330 100.0%
Child growth mentoring 626 74.9% 0 0.0% o 0.0% 113 1354 12 14% 8 1.0% 44 53% 1 0.1% 6 0% 1 c1% z 0.2% o 0.0% 23 28% 835 1C0O%
Vaccination 643 7325 1 0.1% 0 a0% 158 180% 12 1.4 1 1.3% 4 05% 4 0.5% 3 0.3% [} 0.0% 39 4.4% 0 o0 3 0.3% B78 1000%
Poisining 439 53.4% L] 0.0% 2 0.2% 42 515 242 79.4% 2 a2% 0 0.0% 70 8.5% | 1.0% 0 0.0% i) 0.0% 2 0.2% 13 £.8% 822 100.0%
Mental/nervous problem 207  255% 0 0.0% 0 0.0% 106 13.4% 2 26% 0 00% 0 00% 19 234 477 51.4% 0 0.0% 4 0.5% 0 00% 37 4.6% 811 100.0%
Criteria
1 :Or'ly. source 2Doctor 3:Adequate 4:Trusts the 5:Close to BFriendly.helpf Tinexpensive Shigh quality Q:Shmzt waiting 10:Trafﬁtiona? 11:Supply of 1 Zza_lways 13:0ther Total
available present care center/person home ul service time beliefs drug available
Severe isolated fever 35 7T1.3% 53 5.8% 3 0.3% 47 s1% W 76% o 1.1% 1 0.1% 45 490% 3 0.3% 6 07% 4 0.4% 17 1.8% 5 oSy 818 100.0%
Comman cold 622  70.0% 53 6.0% 5 0.6% 34 38% 12 2.4% 16 1.8% 2 0.2% 53 6.0% 2 0.2% 4 0.5% 4 0.5% 18 2.0% 3 0.3% 838 100.0%
Preumonia/severe respiratory problem £91 58.5% 111 13.2% 17 20% 42 5.0% 59 708 4  05% 2 0.2% B6 10.2% ] 1.1% 5 (6% 1] 0.0% 12 14% z 0.2% B840 100.0%
Diarrhea/digestive problem 568 6B.7% 43 5.2% 13 18% 36 44% 54 6.5% 12 1.5% 0 0.0% 80 9T 1 0.1% 7 0.8% § 0.1% 1} 13% 1 1% 827 1000%
Cardiovascular problem 501 60.6% BO 9.7% 5 0.6% 42 5% 67 2% 15 ta% 1 0.1% 47 114 5 0.8% 4 05N o 0.0% k) 1.0% 2 0.2% 827 100.0%
Skin prablem 326 40.4% 211 260% 16 2.0% al 5% 61 7.5% 7 0.9% 5 0.6% 105 12.9% 6 07 4 1.7% 0 o0 10 1.2% 0 0.0% 812 100.0%
Eve problem 366 45.1% 179 22.1% 17 2.1% 55 684 57 T0% 5 0.6% 4 0.5% 103 12.9% 4 0.5% 7 0.9% 0 0.04 14 1.7% 0 0.0% 811 10005
Dental problfem 495  56.4% 108 12.3% 15 1.7% 52 5.0% 53 6.0% 5 D.6% 23 26% 93 105% B 0.9% 5 0.6% 1 0.1% 19 2.2% i] 0.0% 877 1000%
Bone joint prablem 448  54.0% 168 20.6% g 1% 3N 54  66% 8 10% 1 0% " 874 [T 8 10% Tt 01% 9 1% i 01% 816 1000%
Minir accident/injury 533 65.7% 7 9.5% 7 0.9% 38 4.7% 60 4% 10 1.2% 7 0.9% 5% 1.3% 4 0.5% 3 4% 2 0.2% 9 1.1% 2 0.2% 811 100.0%
Serious accident/injury 305 388% Z04 25.9% 43 5.5% 49 6.2% 60 76% 9 1.1% 0 oo% 922 11.7% b 1.1% B o.a% 0 0.0% |} 1.1% 1 ni% 787 1000%
Urinary problem 413 52.3% 113 143% 42 5.3% 48 6.1% 52 6.6% 8 10% 1 o1% 94 119% ] 1.0% 4 0.5% 0 0.0% 7 0.3% o 0.0% 790 100.0%
Venereal disease M3 39 215 214% 15 1% 52 79% 43 5.5% L] 0.5% 4] 0.0% 94 120% 5 0.6% 1 148 6 0.8% 15 19% 1 0.%% T34 10008
Gynecological problem 489 59.7% 62 7.6% 4 a5% 67 8.2% 58 7.1% 24 29% 4 05% 8z 100% 2 0.2% 5 084 7 0.9% 15 1.8% 0 0.0% 8t9 100.08%
Pregnancy care 527  66.3% 64 8.1% 3 04% 49 6.2% 3z 40% 30 3.8% 3 0.4% 65 B.2% 3 0.4% 5 0.6% 2 03% 12 1.5% 0 005 795 10008
Normal delivery 348 44.2% 201 25.5% 9 1.1% 42 5.3% a7 47% 22 2.8% 2 0.3% 83 11.3% 3 0.4% 12 1.5% 4 0.5% 18 2.3% 1 0.1% 788 100.0%
Child growth mentaring 576  T71.9% 43 5.4% 4 0.5% 32 4.0% 36 £5% 18 2.3% 5 0.6% 57 1.1% 2 0.3% 7 0.9% b} 11% 12 1.5% 0 0.0% BOD 100.0%
Vaccination 550 65.1% an 365 2 0.2% 1 3.9% 50 5.9% 5 0.7% 1 o.1% 28 3.3% 3 0.6% 9 1.1% 11 131% ) 24% 1] 0.0% 845 1000%
Poisining 556 639.5% ki 3.9% 6 0.8% 32 4,0% 54 63% 13 16% 2 0.3% T 9.6% 4 0.5% 1 0.9% 3 0.4% 14 18% i 0.1% 800 1000%
Mentat/nervous problem 290 J39.7% 166 22.7% 6 0.8% 33 4.5% 30 4.1% 4 0.5% 3 0% 66 90% 18 25% ] 1% 449 631% 19 Z26% 3% 4.8% 730 1000%




9TC-®

Karakalpakstan

Provider
Z:Traditional 3:Birth N 5:Rayon B:Maternal T:Pediatric 8:Oblast 9:Specific g - 11:Private : y
1:3VP/SVA healer sttendant 4Policlinic hospitat haspital hospitat hospitsl haspital 10:NGO clinic haspital/oliic 12:Pharmacy 13:0ther Total
Severe isolated fever 523 625% 3 04% 0 00% 2717 33.1% 2 02% 0 00% 1 1A} [T 1 0% 0 ooy 0 0ok 28 33 2 02% 837 100.0%
Common cold 503 615% 7 08% 1 0y 255 31.2% 1 01% 0  00% 0 00% 0 004 1oy 1 054 o 0% a1 5.0% 8 108 818 1000%
Preymaonia/severe respiratory prablem 397 51.2% z 034 0 00% 121 156% 208 270% o 0.0% 2 03% 28 3868 13 L% o 00% LU 1)) 1 0.1% P K 775 100.0%
Diarrhea/digestive problem 472 63.0% [ 0 00% 167 22.3% 40  5.3% a  0o% 6 08% 2 03% 56  7.5% 0 00 2 034 4 05% 0 no% 749 100.0%
Cardiovascular problem 247 336% 1 01% o 0o% 210 2B5% 208  28.3% 0 00% o 00% 8 11% 60 8.2% o 00% 1 1% 1 0.1% 0 00% 736 100.0%
Skin problem 211 289% 2 03% 10 14% 362 41.4% 120 165% 0 00% 0 00% 8 1% 60 B.2% 0 00% 15 21% 1 0.1 ¢ 00% 728 100.0%
Eve problem BS 12.6% 2 03% 1" 1.6% 356 52.9% 141 21.0% 0 00% 9 00% 4 05% 71 10.5% 0 00% 3 04% ¢ ooy 0 00% 873 106.0%
Dentat problem 196 26.9% T 0% o 00% 330 453% 86 118% o 00% ¢ 00K 0% 43  59% 1 01% 69  9.5% 2 0% 0 oo% 729 1000%
Bone joint problem 151 22.6% 13 19% o DO% 24D 359% 21 0% 0 00% o oos 21 31% 41 6.1% o 0oy LU L) 0 oos 2 03% 669 100.0%
Minir accident/injury 395 55.2% 3 0.4% 1 0.1% 230 334% 54 7.5% 0 0.0% o 0.0% 8 1.1% 10 144 1 0.1% 1] 008 3 0.a% 2 0.3% 6 1000%
Serious accident/injury 89 13.3% 3 19% 1 o1% 35 52% 424 63.2% 0 00% 0 0o% % 39% % N 7 10% t 01% 0 0p% 0 00% 671 100.0%
Urinary problem 255 378% 2 03% 3 04% 183 28.5% 178 26.2% g 0% 0 00% 6 09% 36 53% 2 03 2 03% 1 014 o oa0% 678 1000%
Venereal diseace 114 17.6% 14 2.2% 2 03 210 325% 142 21.9% 1 02% 0 00% 12 1.9% B43 2214 0 00% 9 145 ¢ oo% 2 00% 847 100.0%
Gynecological problem 30t 435% 3 o4% 68 9.8% 195 28.2% 57 B.2% a7 53% o 0.0% 2 0.3% 25 3.6% 0 ooy 3 04% 0 0o% t o% E92 1000%
Pregnancy care 31 55.7% 1 1% 58 87% 188 21.% 12 1.8% 30 44% 2 03% [ 1] 6 08% 0 0 2 03% 0 oo% 1 0.1% 579 1000%
Normal delivery 59 9.1% 4 DE% 35 54% 62  56% M 11.0% 402 62.2% 2 03% 1 0.2% g 148 0 00% 1 0.2% 0 DO% 0 oo% 646 100.0%
Child growth mentoring 432 60.6% i 01% ] 0.8% 157 220% L] 0.8% 16 2.2% Bt 113% 0 0.0% 1 01% 1} 0.0% 3 0.4% 1 0.1% 10 14% 15 100.0%
Vaccination 487  64.3% 3 0.4% 1 0.1% 239 316% 4 0.5% 1 0.1% 18 4% 0 00% 1 oIy 1 o1y 2 0.3% (1} 0.0% ] 0.0% 757 toL.O%
Poisining 258 38.1% 1 01% o 00% 104 154% 223 329% o 00% 1 0% 5 0% 75 tL1Y 710% 2 03% o 0o% o0 00% 677 100.0%
Mertal/nervous problem 84  13.2% 14 22% t0.2% 225  36.0% 184 28.9% o 004 1. 025 2 03% 106 16.7% 10 184 3 05% 0 ___Dox 2 pas 636 100.0%
Criteria
1:0nly source 2:Dagtar J:Adequate A:Trusts the SClose o GFrigndiyhelpf . high quality 9:Short waiting  10:Traditional 1 1:Supply of 1Z:always '
available present care center/person home ul Finexpensive service time beliefs drug available 13:0ther Total
Severe isolated fever 187  28.3% 122 18.5% 22 33% 1 25.9% 84 127% o 00% 1 02% & 05% 4  06% 1 0.2% T OLs 56  85% o 00% 661 100.0%
Common cold 125 20.0% 121 19.3% 3 58k 176 28.1% 85 13.56% 3 05% 2 03% 4 08% 1 02 5 0% 49  7a8% 1T 21 2 03 626 100.0%
Pneurnonia/severe respiratory problem IMo12.6% 169 278% 55 9.0% 180 29.6% 25 41% 4 0.7% 1 0.2% o 49% o 00% 2 03% 60 3.9% 4 o z 0.3% 60% 100.0%
Diarrhea/digestive problem w0 120% 185 31.6% a 5.3% 210 355%% 28 48% 6 104 1 07 33 56% 1 0.2% T 0 i1 1.0% 8 1.4% o 0o% 585 100.0%
Cardigvaseular problem 56 9.2% 154 25.2% 50 82% 136 22.3% 18 A 2 03% o o0 123 202% o 00% 2 02y 8 1.3% 53  87% 8 13% 610 100.0%
Skin problem 4 1234 172 28.5% 44 73% 155 25.7% 14 23% g 134 a9 00% 55 o1% 2 03% 2 03% 10 17% 8 13% 60 9.9% 604 100.0%
Eye problem 82 13.9% 168 2B.5% 65 1104 134 227% 9 15% 71 1 02% 44 758 5 08Y% 1 0.2% 8 108 5 08% 63 10.7% §90 100.0%
Dental problem 107 166% 177 214% a5  70% 126 19.5% 22 344 6 09% 4  D6% 81 125% 305y 1 02% Tk 1T 20% 54  a4% 646 100.0%
Bone joint prablem T 13.2% 178  305% 63 108% 130 223% 15 26% 2 03% 1 0 80 13.7% 0 00% 2 03% 5 08% 4 07 2 486% 584 1000%
Minir accident/injury 109 190% 132 230% 28 49% 134 2344 112 19.5% 1 0.2% 2 03% 36 6.3% 3 0S8 3 05% 1 0.2% T 124 5 D9% 573 100.0%
Serious accident/injury 85 14.5% 146 24.9% 58 9.39% 160 172.1% 3 1.0% ] 10% 9 0.04% 162 27.6% 0 0.0y 1 0.2% 8 14% 1 1.9% 3 0.5% SB6 100.0%
Urinary problem 7713 165 29.3% 35 62% 131 2324 17 30% T 1M 3 0s5% 56  9.9% 1t 02% o 008 51 2.0% 20 35% 1 0.2% 564 100.0%
Venereal diseaze 48 B.S% 127 224% B 678 130 230% 9 16% 5 o 1 062% 131 2308 1 0% 1 02% 56 08% 17308 2 o048 §66 100.0%
Gynecological problem "5 108 17.4% 37 60% 212 2% 26 4% 1"no-18% 10 15% 100 16.2% 1 02 3 o5y 10 16% 30 48% LU 619 1000%
Pregnancy care 119 211% 1060 17.8% 17 30% 203 38.1% 40 7% 5 098% 2 04% 23 da% 102 14 25% 3 0s% 34 &0% 2 oA 5§63 100.0%
Normal delivery W 12.3% 112 19.6% 3% 6.1% 145  254% 24 AN 16 26% 2 044 128 225% 1 0.2y 2 04% 5 098% i 5.4% o 0o% 570 1000%
Child growth mentoring B8 15.5% 127 224% o) BT 196 34.5% N 554 16 28% o 008 54 95% 1 02% T 04s 5 09% 21 484 1 0.2% 568 100.0%
Vaccination 112 18.7% 115 19.2% Nn 5.2% 134 223% 60 10.0% o  00% Q0 00% 48 774 3 05y 5 08% 56  9.3% 37 6.2% 1 0.2% 600 100.0%
Poisining 97 17.2% 118 210% et 67% 4 131% 20 6% 4 0.7% 0 0.0% 135 24.0% 17 30% 2 0.4% 48 2.5% 10 18% 0 0.0% 563 100.0%
Mental/nervous problem 60 10.8% 134 2424 4t 14% 102 1B.4% g 14% 4  0.7% 0 0o0% 131 237 2 04% 3 05% 59 107% 7 tas 2 04% 553 _100.0%




LTC-®

Samarkand

Provider
2:Traditional 3Birth s 5:Rayon 6:Matermnal TPedatric B:Ohlast 9:Specific . 11:Private . "
LSVR/SVA healer attendant 4Policlinic hospital hospital hospital hospital hospital 10:NGO clinie hospital /glinic 12:Pharmacy 13:0ther Total
Severe isolated fever 344 29.1% 5 0.7% 8 1.1% 168 240% 17 2.4% 1 01% 0 0.0% ] 0.0% o 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 132 1894 23 .38 700 100.0%
Commuon cofd 272 46.7% 8 14% 1 0% 157 2694 T o1 1 0.2% o4 oo% 0 oo% 2 03% T o02% 3 05% 113 1844 18 3% 583 100.0%
Preumaonia/severe respiratory problem 97  28.7% 4 2% 0 0.0% 114 32.7% 99  20.3% 0 0.04% 4 1.2% 15 4.4% 3 0.9% 0 0.0% 1 0.3% 1 0.3% 0 0.0% 338 TO0.0%
Diarrhea/digestive problem 134 39.3% § £.8% 1 03% 91 267% 56  16.4% 0 00% § 1.5% 4 125 14 4% z  0.6% 2 D&% 17 50% 9 25% 341 100.0%
Cardigvascular problem 91 27.3% 4 T.2% & 1.5% 112 33.6% 54 16.2% 3 0.9% 2 0.5% 2z 5.6% 33 5.9% 1] 0.0% 2 0.6% 5 1.5% 0 0.0% 333 T00.0%
Skin problem 24 9.3% 3 1.2% 2 0.8% 61  62.2% 16 6.2% 1 0.4% L] 0.0% 7 27% 41 198% 1 0.4% 4 0.8% 4] 0.0% 1 D.a% 259 100.0%
Eye problem 17 6.3% 2 07% 4 15% 183 G67.8% 13 48% 9  00% 0 oo% 19  70% 28 104% 2 0% AN ¥ 0 0o% a  0.0% 270 100.0%
Dental problem 135 33.0% 2 05% 5  1.2% 213 §2.1% 13 328 0 00% ¢ 0o% 10 24% 18 44% 0 00% B 20% 2 05 3 0% 409 100.0%
Bone joint problem I 11B% 3 L% 6 0o% 19 454% 54 206% 0 00% 0 00y 11 42% 37 141% T 04% 1 04% 5 1.9% o D0O0% 262 100.0%
Minir accident/injury 54  326% 2 07% P03% 106 36.B% 36 12.5% 0 00% 0 00% 4ty 15 5.2% 2 o 4 14% 2 76% 2 0 288 100.0%
Serious accident/injury 21 8.1% 3 12 2 08N T 27.1% 85 Jz29% 0 0% 0 0o% 12 478 58 225% 0 00% 4  1.6% 3 12% o 00% 258 100.0%
Urinary prebler 32 122% 2 08% 1 0.4% 126 47.9% 46 175% 0 00% 4 15% 12 464 2 11.0% 0 oo% 8 308 2 08N t 04% 263 100.0%
Venereal disease 1 51% F05% 3 144 119 556% 22 1034 1 05% 1 0.5% 6 28% 44  20.6% 0 00% 6 28% 0 00% ¢ 00% 214 100.0%
Gynecalogical problem 17 26.1% 1 0.3% 24 BA% 165 358% 383 1A 31 105% 1 3% 4 1.4% 6 5.4% 1 0.3% 1 03% 1 0.3% 0 oos 235 100.0%
Pregnancy care T 0% IO 20 3% 35 383% LE I 35 143 LA k1) o 00N 1 0.a% 0D OO% 1 0.4% LU 1) o DO% Za5 1000%
Normal delivery 24 11.0% 0 0.0% 7 3.2% 47 21.6% i6 7.3% 121 55.5% ] 0.0% ¢ 0.0% 2 o9% 0 0.0% 1 0.5% L] 0.0% 1] 0.0% 718 1000%
Child growth mentoring 132 41.9% 5 1.6% 3 104 119 37.8% 6 19% 4 134 37 1% 1 03% 0 00% 0 00% 0 00% 2 06% 6 19N 35 100.0%
Vaccination 200 52.8% 2 D5% 0 00% 147 388% 10 26% 4 114 9 24% 1 03% 4 ook 0 00% o 0.0% 1 0.3% 5 1 379 100.0%
Poisining 108 38.4% 1 G.4% 0% 48 16.9% 7 21% 0 004 3 L% T 04% 39 13 0 o 0 00% 3 1.1% 1 0.4% 284 100.0%
Mental/rervous prablem 32 14a% 1 0.4% [ ) 81  35.7% 34 150% 0 _o0o% 0_ 00% 3 _13% 62 27.3% 2 0.9% 10 44% 1 0.4% 1 0.4% 227 100.0%
Criteria
1:0nly source 2:Doctor J:Adequate 4:Trusts the S5Close to  B:Friendlyhelpf . Bhigh quality %:Short waiting  10:Traditional  11:Supply of 12:always
available present care center/person home: u]Y Hnexpensive sgemq:e time beliefs drngy available 13:0ther Totat
Severe isolated fever 136 21.1% 130 20.2% 18 2B% 70 10.9% 126  19.54% 11 17 6 09% 15 2.3% 0 00% 16 2.5% 65  10.1% 52 BI% 1] 645 100.0%
Commeon cold 92 174Y% §32  249% 12 23% 64 12.1% BS  16.0% & 15% 1 2.1% 12 23 1 0% 10 19% 64 121% e B L ] 1 530 100.0%
Prieumonia/severe respiratory problem a 9.7% 94  29.5% 61 181% 51 16.0% 21 6.6% 22 B9% m 3% 25 78% i 03% 1 03% o 00% P 1] 318 10008
Diarrhea/digestive problem 65 2044 62  19.4% 51 16.0% §3 16.6% 19  6.0% 16 50% 17 53% i 34% o 09% q 1.3% 10 3.1% 11 a.4% o] 319 100.0%
Cardiovascular prabtem 45 148% 51 167% 3 128% 682 20.3% 18 59% 18 58% 17 58% 36 118k 3 I 4 134 . - 3 28% o 05 100N
Slin problem 13 55% 67 2B.3% 53 I124% 27 114 13 55% T 30% 12 By 23 A% 7 30% 5 21% 1 0.4% 8 34y i 237 1000%
Eye problem 14 5% 57 23.3% 73 M8y 32 1301 1" 4.5% 4 16% 12 4.9% 27 nox 6 z4% 2z 08% 0 008 7288 o 245 1000%
Gental problem 64 179% 43 120% 40 11.2% 83 1484 46 12.9% 28 18% 13 38% 47 13.2% 1 1% & 14% 1 0.3% 5 1.4% 1 357 100.04%
Bone joint problem 0 1224 52 21.2% 57 233% 71108 25 10.2% 4 BT% 5 AN 15 61% 9 3% 0 00% Z  ba% 5 z20% o 245 100.0%
Minir zccident/injury 40 148% 4t 152% 33 122% 28 104% 43  18.1% 19 0% 15 5.8% 20 74% 3 u1% & 2.2% 1 4.1% 5 1.9% 0 210 1000%
Sertous acoident/injury 15 8.3% a6 15.1% 53 2z2% 24 10.0% 18 7.5% 13 54% 19 42% 39 163% 18 7.5% 3 1.3% 5 2.1% 4 1.7% 1 239 1000%
Lkrinary problem 24 100% 53 220% 52 216% 35 145% 19  79% 14 58% T 29% 25  104% 4 1% ¢ 0o% 3 12 5 2% Q 241 100.0%
Venereal disease 15 T.6% 46  23.2% 40 202% 37 18.7% 10 5.1% E 2.5% k] 4.5% 17 B.6% L] 4.0% 2 1.0% 2 1.0% 7 3.5% 0 198 ¥00.0%
Gynecological problem 38 14.4% 45 110% 38 144% 33 125% 28 984 21 8.0% T2 40  152% 3 1% 2 08% 2 08% 5 34% ] 264 100.0%
Pregnancy care 45 204% 37 187% 25 13.1% 28 12.7% 0 80% 19 86% 6 2 22 100% o 00% 1 0s% 4 18% 0 48y o 2721 100.0%
Normal delivery 30 155% 3 1Tx 43 22.2% 22 11.3% 15 1M 16 B2% 10 52% 15 1.7% o 40% ¢ 00% o 00% 1l 52% 0 184 100.0%
Chitd growth mentoring 85 19.5% 53 18.8% 26 9.2% a5 l24% 34 1z21% 17 60% o 39% 24 85% 1 04% 3 1.1% 3 1.1% 16 5% 4 282 100.0%
Vaoccination 76 225% 58 175% 33 11.5% 26 7% 51 15.0% 17 a3k 14 41% 28 B3I 2 06% 1 0.3% 15 44% 16 47% o 338 100.0%
Poisining 44  17,1% 30 1t% 26 10.1% 19 14% 37 144% 12 474 16 8.2% 38 148% 18 6.2% 3 1.2% 5 1.9% 10 3.5% 1 257 100.0%
Mental/nerveus problem 22 10.8% a8 185% 33 16.2% 21 10.3% 11 54% 1 05% 4 0% 13 64% 24 118% 3 15% 21 103% 12 58% t 688 204 1000%
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Fergana

Provider
. 2:Traditional 3:Birth - p 5:Rayon B:Maternal TPediatric 8:Oblast %Specific y - 11:Private y '
1:SVP/SVA heater attendant 4Paliclinic hospital hospitat hospital hospital hospital 10NGO clinic hospital/elinic 12Pharmacy 13:Other Totat
Savere isclated fever BSE  945% 1 0% 1 01% 42 449 Poons 0 00% 0 0% D 00N D o0o% 0 DOD% [T 4 04 3 03 948 100.0%
Common cold 841  90.4% 5 05% 3 03 38 4% LT o0 004 0 0o% 0 0o% 0D 00N 0 o8 0 oo% 32 38 12 13% 933 100.0%
Pneumonia/severe respiratory problem 725" 82.5% 4 0.5% L] 00% 83  10.6% 53 604 0 0.0% 2 0n 0 0.0% 0 0.0% 0 00N 0 0.0% ] o.0% 2 0.2% 879 100.0%
Diarrhea/digestive problem 805 90.7% 5 06% [\ oo0% 60 6.7% g 1.0% 1 0.1% 1] oos 0 0.0% 5 0.5% o 00% 0 00% 0 0.0% 3 0.3% 8% 100.0%
Cardiovaseular problem 594 70.8% 2 0.2% 2 0.2% 193 23.0% 38 45% 0 0.0% [1} 0% 0 0o0% 5 0.6% o o0y 1 0.1% [} 00% 4 0.5y B83% 1000%
Skin problem 384 4578 2 D2% o oo 330 322% 50 7% ] o1% 0 0.0% B 7% 53 8.3% ] D.0% 3 01% o) no% 4 0.5% 841 100.0%
Eye problem 323 38.2% 2 02% ] 0.0% 384 46.7% 60 3% 1 LiAL] 4 004 5 0.6% 42 5.1% 0 (11,3 2 02% o 0.0% 4 0.5% 823 100.0%
Dental problem 912 508.4% 5 05% 1 LR} 238 21.2% 0 BO% o 0.0% 1 0% b4 0.2% 14 16% 1 01% 9 10% 0 0.0% 23 2.6% 876 100.0%
Baone joint problem 376 49.4% 3 04% 0 00% 301 39.6% 59 18% 2 03% 0 oo% 4 0.5% 1 1.4% 0 008 2 03% 0 0.0% 3 0.4% 761 106.0%
Minir accident/injury 555  69.5% 6 0.8% o 00% 166 208% 61 7.6% Li] 0.0% 1] 0.0% i 0% 1 0.1% 0 00% 1] 0.05 3 045 5 06% 708 100.0%
Sericus accident/injury 133 18.3% 5 D% 1 01% 288 37.8% 263  246% 3 045 ] L1 7 0.9% 51 875 <] 111, 0 0.0% 0 0.0% 3 0.4% 761 10D.0%
Urinary preblem 387 50.9% 2 0.3% 4] a.o% 228 J0.0% 17 154% 2 0.3% 1 01% 3 04% 14 18% ] 0.0% 0 0.o% o 0.0% L] 0.8% 760 100.0%
Venereal disease 167  22.7% 5 a.7% 3 0.4% 380 51.7% 59 804 4 0.5% o oo% 1 01% 11 151% 0 0.0% 0 00% 1} 0.0% 5 0.7% 735 to00%
Gynecological problem 470 56.9% 5 0B 101 122% 124 150% 55 6.7% 61 7.4% o 004 4 0.5% 2 0.2% ] oos ] 00% 0 0.0% 4 0.5% 8§26 1000%
Pregnaney care 484 62.0% 2 0.3% 110 141% 85 109% 13 17% 80 10.2% 0 0% 1 1% 2 0.3% o 0.0% 0 ap%s 0 00% 4 0.5% 781 100.0%
Normal delivery 7 104% 1 n.i% 10 1.3% 24 s n 9.3% 568 74.5% 1 0.1% 4 0.5% 1 0.1% it 0.0% \] 0.0% aQ 0.0% 3 0.4% 762 100.0%
Child growth mentoring 624 78.5% 0 00% 0 aoy 103 130% 3 0.4% 12 1.5% 47 5.9% 1 0.1% Q 00% b] 0.0% 0 00% 1] 0.0% 5 0.6% 785 100.0%
Vaceination 815 9134 2 0.2% 0 0.0% 67 7.5% 2 0.2% 1 0.1% 3 03% 0 0.0% 1 0% 0 oo0% 0 oo0% 4] 0.0% 2 0.2% 893 t0DO0%
Poisining 823 68.3% i 0.1% 1 01% 108 14.2% 49 6.4% 1] 0.0% 1] 0.0% 3 045 13 9.5% 4 0.5% 0 oo 0 0.0% 3 D.4% 766 100.0%
Mental/nervous problem 137 20.7% 1 0.2% 3 0.5% 264 _ 39.9% 56 8.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 180 28.7% 5 0.8% o 0.0% 1 0.2% 3 0.9% 662 100.0%
Critera
1:0nly source 2:Doctor 3:Adequate 4:Trusts the 5Close to  G:Friendlyhelpf - Bhigh quatity  3:Short waiting  10:Teaditional  11:Supply of 12:ahways
available present care center/person home ul Tnexpensive servige time batefs drug milabre 13:0ther Total
Severe isalated fever 3N 36.2% 170 188% 7 08% 21 297% 93 10.2% 4 04% ] ao% 5 0.5% 2 0.2% 0 0.0% 14 1.5% 13 14% 2 0.2% 912 100.0%
Comman cold 289  32.3% 172 19.2% 10 s 296  330% 27 108% 4 0.2% 1 0% 3 0.3% 2 0.2% o0 0N T 08% 8 0.9% ] 1.0% 896 100.0%
Pneumonia/severe respiratary problem 230 214% 125 T16.1% 23 2% 363 43.3% 39 45% 6 0.7% 2 02% 15 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 5 0.E% 1% 2.3% 2 0.2% 439 100.0%
Diarrhea/digestive problem 234 27.7% 149 176% 14 17% 301 356% 87  10.3% 3 1% 1 0% 9 L% 1 0% 0 00% 23 27% 13 15% 4 05% 845 100.0%
Cardigvascular problem 188 20.2% 181 218% 14 1% 340 409% 38 416% 11 1.3% 2 0.24% 43 5.2% ] 0.0% 0 0.0% 3 0% 6 3% 5 08% 83% 100.0%
Skin problem 115 138% 222 256% 36 43% 330 39.6% 25 3% 5 06% 3 o4% 0 B.4% 4 0.5% 2 0.2% 1 0.1% 14 1% 7 0.8% B34 100.0%
Eye probilem 94 115% 245 30.0% 48 5.9% 288  353% 40 49% 5 06% L] oo% It B.7% 1 [ £ 2 0.2% 2 0.2% 15 1.8% 5 0.6% 8156 100.0%
Dental problem 142 16.4% 212 245% 46 5.3% 31T 36.7% 28 v+ 4 4.5% 2 0% 88 10.2% 4 0.5% 1 0.1% 1 0.1% 15 1.7% 4 0.5% 864 100,04
Bone joit problem 10 17 177 234% 10 1.3% 299 39.6% 4 58% 2 0.3% 9 2% §7 T.54% 2 3% 0 0.0% 0 aps 22 2.9% 4 0.5% 756 100.0%
Minir accident/injury 1 146% 151 198% 15 20% 347 456% 58 76% 5 6.7% 3 0.4% 50 6.6% 3 0.4% o 00N 0 0.0% 12 1.6% 6 08% 76t 100.0%
Serious accident/injury 07 14.1% 202 255% 35 4.6% 254  334% 16 2.9% 9 12% 4] 0.0% 118 155% 1 0.1% 4 0.5% 1 0% 0 1345 4 05% 761 100.0%
Urinary problem 120 16.4% 140 19.2% 1 1.5% 322 440% 43 5.9% ] 0.8% 1 0.1% 68 9.3% 2 0.3% 2 0.3% 1 6.1% 9 1.2% ] 0.8% 3 100.0%
Venereal disease 129 175% 181 260% " 1.54% 263 35.7% 1" 1.5% 5 0.7% 3 04% 1Mo 1494 3 04% 1 0% 1 0.1% 2 0.3% 6 0.8% 736 100.0%
Gynecological problem 185 20.7% 187 235% 13 16% 294 36.9% 40 S5.0% | 1.0% 7 09% 68 85% 1 0.1% 2 03% 4 05% 3 045 L} o.5% 796 1000%
Pregnancy care 03 212% 139 1858% 6 08% 275 36.9% a5  66% 3 17 B 1% 27 36% 1 01% 4 05% LU 1 17 23% 4  05% 746 100.0%
Normal delivery 250 33.1% "t 14 4 5% 96 259% 12 1.6% 14 1.9% ] 12% 74 8.8% 2 0.3% §1 8.1% 1 0.1% 18 25% 3 0.4% 756 100.0%
Child growth mentoring 230 300% 140  18.3% 7 08% 279 36.4% 6 4.7% ] 0.8% 4 05% 4t 5.3% 2 0.3% 2 0.3% 3 048 13 1.7% 4 0.5% 767 100.0%
Vaceination 214 27.3% 177 20.6% 5 0.6% 294 34.3% 51 59% ] 0.6% 2 0.2% 28 3.3% 1 DALY Q 0.0% 35 4% 24 2.8% 2 0.2% 858 100.0%
Poigining 138 1B 100 143% 7 g% 335 4414 41 54% 4 0.5% 1 0.1% " 0.3% 1 0.1% 3 04% 16 21% 31 4.1% 3 0.4% 760 T0D.0%
Mentat/nervous problem 107 16.2% 209 31.6% 12 1.8% 153  23.1% g 14% & 0.9% 1] 0.0% 128 19.3% o 0.0% ] 0.0% 13 2.0% 17 2.6% 8 1.2% 662 100.0%
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4-3. Responsibility for family health

Total

Key person

1:Head of . . 4:Parents of o 6:The person .

household(HH) 2:Spouse of HH| 3:.Child of HH HH 5:Sibling of HH himself/herself T1:0ther Total
When one of the families is ilwho inthe | 573, g5oul 1588 2278 20 o8| 171 so%l 13 o2x 428  75% 17  03% 5680 100.0%
household decides to use medicine?
VYRER ORE 0T TAE TAMINES 1S (ILWHT 1N INS
household decides to go to health 3070 54.1%| 1818 32.0% 31 0.5% 308 5.4% 12 0.2% 425 7.5% 14 02% 5678 100.0%
il
When one of the famiies is illwho takes | g9/ 3314l o549 460%| 57 10w 408 0.0% 38 07% 525 9.5% 27 05% 5525 100.0%
care sick person?
When medical expense is neededwho in | 40y gaoul 304 73% 46 09% 162 30% 13 02% 242 45y 8 0.1% 5385 100.0%
the household pays for it?
Generally how many days do you need to M‘ax 10.0

. Min 0.0
decide to go?(days)
Avr 14
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Tashkent

Key perscn
t:Head of ] AL 4-Parents of | _ .. .. 6:The person .

household(HH) 2:.5Spouse of HH] 3:Child of HH HH 5:Sibling of HH himself/herself 7:0ther Total
When one of the families is illlwho in the
household decides to use medicine? 214 45.1% 218 45.9% 21 4.4% 1 0.2% 0 0.0% 10 2.1% i 2.3% 475 100.0%
“WHReN ohe or the Tammes 15 L,WhD T The
household decides to go to health 214  451% 217 45.8% 21 4.4% 1 0.2% 0 0.0% 10 21% 1 2.3% 474 100.0%
Ennilie,n
When one of the families is il whe takes .
care sick parson? 51 11.3% 320 71.0% 26 5.8% 13 2.9% 3 0% 21 47% 17 3.8% 451 100.0%
When medical expense is needed,who in 397 80.1% 46 11.3% 27 6.6% 4 1.0% 0 0.0% 9 054 " w
the household pays for it? . . . ) | 5 2 0.5% 408 100.0%
Generally how many days do you need to m.ax 133

decide to go?(days) A\':: 1.8




[€T-¢®

Tashkent city

Kev person
1Head of . AL 4Parents of | . L. . 6:The person .
household(HH) 2:Spouse of HH| 3:Child of HH HH 5:Sibling of HH himself/herself 7:Other Total
When one of the families is ilwho inthe | 55 oo 1l 199 3914 1 02% 0 00% 0 00% 8 1.6% 0 00% 509 100.0%
household decides to use medicine?
VYAER GNE OT The TEmIES [STIWNo TN THE —
household ‘decides to go to health 141 27.6% 358 70.2% 1 0.2% i 0.2% 1 0.2% 8 1.6% 0 0.0% 510 100.0%
Eaniliv,?
When one of the families is llwho takes | ,o0  com| 183 37.0% 5 1.0% 1 02% 0 00% 26 5.1% 0 00% 508 100.0%
care sick person? o
When medical expense is needed,who in .
. 435 91.6% 16 3.4% i) 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 15 3.2% 0 0.0% 475 100.0%
the household pays for it?
Generally how many days do you need to max ?g
decide to go?(days) A\':: 1'5
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Bukhara

Key person
1:Head of . L 4Parents of | . . . 6:The person .
household(HH) 2:Spouse of HH| 3:Child of HH HH 5:Sibling of HH himself/herself T:.0ther Total
When one of the families is flwho inthe | chg ool (50 140 1 0% 33 30% 2 o02% 8 104% 0 00% 855 100.0%
household decides to use medicine?
WRENONE OT e TamMNES IS NLWHo 1N thE
househeld decides to go to health 385  450% 328 38.4% 3 04% 5¢  6.9% i 0.1% 79 9.2% 0 00% 855 100.0%
Kol
When one of the families is dlwho takes [ )00 aoal 493 s5en 7 08% 43 5.1% 6 07% 81 os5% 0 00% 850 100.0%
care sick person?
When medical expense is neededwho in | coo gyoul 43 gy i 27 a4l 4 osu 45 57 o ooul 788 100.0%
the household pays for it?
Generally how many days do Qou need to M_ax#__;?‘g_
. Min 0.0
decide to go?days) Avr 14
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Navoi

Key person
1:Head of . L 4Parents of | . ... . 6:The person X

household(HH) 2:Spouse of HH| 3:Child of HH HH 5:Sibling of HH himself/hersalf T:.0Other Total
When one of the families is illwho in the 702 68.2% 186 18.1% 3 03% 46 45% 6 06% 84 82% 2 02% 1029 100.0%
household decides to use medicine?
YYHEN ONE oI tng Tamines 15 INWAo TH The
household decides to go to health 652 63.3% 208 20.2% 2 0.2% 43 4.2 4  04Y% 120 11.7% 1 0.1% 1030 100.0%
Frnilib?
Whon ore of the families isillwho takes | 379 a34n| 445 asow 3 o3| 57 sex| 4 o4  ss o4 2 o024 936 1000%
care sick person”?
When medical expense is neededwho in B58 87.6% 53  5.4% 1 01% 27 28% 1 01% 39 40% 0 00% 979 100.0%
the household pays for it?
Generally how many days do yvou need to EL Igg

decide to go?days) #—1—3“
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Karakalpakstan

Key person
1:Head of . L 4:Parents of | _ . . 6:The person .

household(HH) 2:Spouse of HH| 3:Child of HH HH 5:Sibling of HH himself/herself 7:0ther Total
When one of the families isillwho in the | oo o) 0ul 150 200k 1 o1%| 32 37% 1 o1l 114 13.1% 0 00% 867 100.0%
household decides to use medicine?
YNEn OHE oF the TamNEs 15 1L WHG i1 The —
household decides to go to health 425 488% 241 27.7% 0 00% 126 14.5% 1 0.1% 78 9.0% 0 00% 871 100.0%
£ ]
When one of the families s ill who takes 218 258% 332 39.2% 1 0% 149 17.6% 7 o8%| 138 16.3% 1 01% 846 100.0%
care sick person?
When medical expense is needed.who in ’
the household pays for it? 652 76.2% 98 11.4% 1 0.1% 32 3T% 2 0.2% Fa| 8.3% 0 00% 856 100.0%
Generally how many days do you need to %Léuﬂ;%

decide to go?(days) A%——IT
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Samarkand

Key person
1:Head of - |, - 4:Parents of | . .. . 6:The person .
household(HH) 2:Spouse of HH| 3:Child of HH HH 5:Sibling of HH himself/herself 7:0ther Total
When ane of the families is ilwho in the [ o0 o o] 500 o0y 1 01%l 26 27% 4 04% 78 8.1% 3 03% 959 100.0%
household decides to use medicine?
VWNEN ONE OF THe Yamimes 15 I wWAS 1M the
household decides to go to health 550 571.1% 291  30.5% 2 0.2% 32 3.4% 5 0.5% 72 7.6% 1 0.1% 453 100.0%
Fmilitns?
When one of the families is ilwho takes | 307 aooul  aas 4788 12 134 55 5o 8 09% 78 8.4y 5 05% 930 100.0%
care sick person?
When medical expense is needed.who in 716 796% 99 11.0% 6 om| 27 3o 5  06% 45  50% 1 01% 899 1000%
the household pays for it?
Generally how many days do you need to M.EL 100
. Min 0.1
decide to go?(days) A 15
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Fergana

Key person
1:Head of . gy 4:Parents of | . . .. 6:The person .

household(HH) 2:Spouse of HH| 3:Child of HH HH 5:Sibling of HH himself/herself 7:0ther Total
When one of the families is ilwho inthe | = 454 5g 44| ya3 1354 t  o1%| 33 3a% 0 00% 45  46% 1 01% 986 100.0%
household decides to use medicine?
WIEN e o the Tamities 15 1, Wno T the
household decides toe go to health 703 T1.4% 175 17.8% 2 0.2% 46 4.7% 0 0.0% 58 5.9% 1 0.1% 985 100.0%
Fm mili 2
When one of the families is ill.who takes 328 344% 346 36.3% 3 03% 180 189% 10 1.0%| 85 89% 2 02% 954 100.0%
care sick person?
When medical expense is neededwho in | g4 gaou| 39 40%| 1 01% 45 46% 1 o014 25 26% 5 o05% 980 1000%
the household pays for it?
Generaily how many days do you need to m.ax —1%3—

decide to go?(days) A:: 3
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4-4 Methodical choice of health service

Total
Accident Sudden illness Server illness Chronic illness  Child sickness / Delivery Total
mother care

Friend/relative 760 47.0% 419 259% 148 9.1% 100 6.2% 119 7.4% 72 44% 1618 100.0%
Traditional healer 80 14.1% 169 29.7% 139 24.4% 101 17.8% 55 9.7% 25 4.4% 569 100.0%
Pharmacy 405 18.0% 618 27.4% 272 12.1% 376 16.7% 428 19.0% 154 6.8% 2253 100.0%
Ambulance center 1884 257% 2571 350% 1130 154% 264 3.6% 635 8.6% 859 11.7% 7343 100.0%
Visitor doctor/nurse/birth attendant 193 8.7% 484 21.8% 352 15.8% 242 10.9% 417 i8.8% 935 241% 2223 100.0%
Paliclinic 1852 14.9% 2175 175% 1822 147% 2731 220% 2922 235Y% 913 7.4% 12415 100.0%
SVP/SVA 827 11.0% 1080 14.4% 1321 176% 2006 26.7% 1687 225Y% 592 7.9% 7513 100.0%
Private doctor/clinic 72 9.9% 63 8.7% 139 19.1% 137  18.9% 260 35.8% 55 7.6% 726 100.0%
NGO clinic 25 4.8% 67 12.9% 213 41.0% 143 27.5% 51 9.8% 21 4.0% 520 100.0%
Rayon level hospital 251 4.3% 273 47% 1484 25.7% 532 9.2% 665 11.5% 2573 445% 5778 100.0%
Oblast emergency center 140 16.3% 149 17.4% 224 26.1% 110 12.8% 130 15.2% 104 121% 857 100.0%
Other 64 23.2% 34  12.3% 49  17.8% 35 12.7% 44 15.9% 50 18.1% 276 100.0%




8t -¢

Tashkent

Delivery

Accident Sudden illness Serverillness Chronic illness Child sickness /mother care Total
Friend/relative 57 30.8% 53 28.6% 21 11.4% 15 8.1% 28 15.1% 11 5.9% 185 100.0%
Traditional healer 22 13.4% 19  11.6% 25 152% 56 34.1% 28 17.1% 14 8.5% 164 100.0%
Pharmacy 42 12.4% 74  21.8% 54 15.9% 56 16.5% 79 23.3% 34 10.0% 339 100.0%
Ambulance center - 222 33.4% 207 31.1% 67 10.1% 31 4.7% 68 10.2% 70 10.5% 665 100.0%
Visitor doctor/nurse/birth attendant 32 10.1% 58  18.3% 62 19.6% 68 21.5% 39 12.3% 58 18.3% 317 100.0%
Paliclinic i64  11.1% 235 15.9% 249 16.8% 372 252% 404 27.3% 55 3.7% 1479 100.0%
SVP/SVA 39 9.6% 45  11.1% 82 201% 89 21.9% 96 23.6% 56 13.8% 407 100.0%
Private doctor/clinic 9 4.9% 16 8.7% 34 18.6% 50 27.3% 55  30.1% 19 10.4% 183 100.0%
NGO clinic 11 6.7% 22 13.4% 44  26.8% 46 28.0% 26 159% 15 9.1% 164 100.0%
Rayon level hospital 18 2.5% 29 4.1% 130 19.6% 70 9.9% 76 10.7% 377 53.2% 709 100.0%
Oblast emergency center 53 21.2% 58 23.2% 32 12.8% 25  10.0% 59 23.6% 23 9.2% 250 100.0%
Other 9 16.1% 9 16.1% 10 17.9% 9 16.1% 9 16.1% 10 17.9% 56 100.0%
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Tashkent city

Delivery

Accident Sudden iliness Server ilness Chronic illness  Child sickness Total
. /mother care
Friend/relative 79  30.7% 153 59.5% 15 5.8% 9 3.5% 1 0.4% 0 0.0% 257 100.0%
Traditional healer 20 9.7% 91  44.2% 89 43.2% 3 1.5% 2 1.0% 1 0.5% 206 100.0%
Pharmacy 38 14.0% 174  64.2% 32 11.8% 11 4.1% 15 5.5% 1 0.4% 271 100.0%
Ambulance center 28  4.0% 423  61.5% 49 7.0% 4  06% 180 25.8% 7 1.0% 697 100.0%
Visitor doctor/nurse/birth attendant 9 2.1% 183  42.9% 61 14.3% 16 3.7% 155 36.3% 3 0.7% 427 100.0%
Policlinic 7 2.8% 133 53.8% 43 17.4% 32 13.0% 32 13.0% 0 0.0% 247 100.0%
SVP/SVA 125 10.0% 309 24.6% 324 258% 249  19.8% 243  19.3% 6 05% 1256 100.0%
Private doctor/clinic 8 3.2% 14 5.6% 26 10.5% 25 10.1% 162 65.3% 13 5.2% 248 100.0%
NGO clinic 1 0.5% 19 8.8% 102 47.2% 81 37.5% 13 6.0% 0 0.0% 216 100.0%
Rayon level hospital 1 0.2% 21 3.6% 298 S51.4% 36  62% 32 5.5% 192  33.1% 580 100.0%
Oblast emergency center 5 5.7% 13 14.9% 24 276% 31 35.6% 11 12.6% 3 3.4% 87 100.0%
Other 1 4.8% 0 0.0% 9  42.9% 8 38.1% 2 9.9% 1 4.8% 21 100.0%




O¥C-®

Bukhara

Accident Sudden illness  Server illness  Chronic illness Child sickness Delivery Total
/mother care
Friend/relative 145 68.4Y% 20 9.4% 14 6.6% 11 5.2% 13 6.1% 9 4.2% 212 100.0%
Traditional healer 5 357% 0 00% 2 14.3% 5 35.7% 1 71% 1 7.1% 14 100.0%
Pharmacy 27  26.2% 23 22.3% 7 6.8% 32 31.1% 8 7.8% 6 5.8% 103 100.0%
Ambulance center 364 29.2% 407 32.7% 153 12.3% 45  3.6% 72 5.8% 204 164% 1245 100.0%
Visitor doctor/nurse/birth attendant 5 33% 22 14.7% 44  29.3% 11 7.3% 6 4.0% 62 41.3% 150 100.0%
Policlinic 251 19.1% 242  18.4% 232 17.6% 234 17.8% 243 18.5% 114 87% 1316 100.0%
SVP/SVA 153  106% 159 11.0% 217  15.0% 483  33.3% 350 24.2% 87 6.0% 1449 100.0%
Private doctor/clinic 5 17.2% 2 6.9% 4 13.8% 4 13.8% 7 241% 7 24.1% 29 100.0%
NGO clinic T 11.0% T 11.1% T 11.1% 1 11.1% 1T 11.1% 4 44.4% 9 100.0%
Rayon level hospital 31 3.4% 30 3.3% 204 22.3% 74 8.1% 194 21.2% 382 41.7% 915 100.0%
Oblast emergency center 17 12.6% 6 65.9% 40 46.0% 4 4.6% 10 11.5% 16 18.4% 87 100.0%
Other 1 7.1% 1 71% 2 14.3% 0 0.0% 1 7.1% 9  64.3% 14 100.0%
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Navoi

Delivery

Accident Sudden illness Server iliness Chronic illness Child sickness Y Total
mother care
Friend/relative 82 32.2% 66 25.9% 37 145% 25 9.8% 23 9.0% 22 8.6% 225 100.0%
Traditional healer 8 9.2% 26  40.0% 10 15.4% 9 13.8% 12 18.5% 2 3.1% 65 100.0%
Pharmacy 48 17.0% 52 18.4% 30 10.6% 54 19.1% 68 24.0% 31 11.0% 283 100.0%
Ambulance center 426 24.8Y% 380 22.1% 358 20.8% 76 44% 165 9.6% 315 183% 1720 100.0%
Visitor doctor/nurse/birth attendant 65 11.8% 114  20.8% 79  144% 58 10.8% 119 21.7% 114 208% 549 100.0%
Policlinic 401  14.6% 453 16.5% 400 14.6% 624 22.7% 657 24.0% 208 7.6% 2743 100.0%
SVP/SVA 80 8.3% 106  11.0% 173 18.0% 292  30.3% 255 26.5% 57 5.9% 963 100.0%
Private doctor/clinic 6 8.3% 4  586% 43 59.7% 5 6.9% 8 11.1% ) 8.3% 72 100.0%
NGO clinic 3 5.5% 5 9.1% 40 T72.7% 2 3.6% 4 71.3% 1 1.8% 55 100.0%
Rayon level hospital 56 8.0% 38 5.4% 108 15.5% 34 4.9% 87 12.5% 375 53.7% 698 100.0%
Oblast emergency center 30 22.6% 17 12.8% 36 27.1% 9 6.8% 11 8.3% 30 22.6% 133 100.0%
QOther 17 29.8% 5 8.8% 11 19.3% 5 8.8% 9  15.8% 10 17.5% 57 100.0%




(A7

Karakalpakstan

Delivery

Accident Sudden illness  Setver illness  Chronic iliness  Child sickness / Total
mother care
Friend/relative 125 61.3% 25 12.3% 18  B.8% 10 4.9% 14  6.9% 12 5.9% 204 100.0%
Traditional healer 4 121% 14 42.4% 6 18.2% 3 9.1% 5 15.2% 1 3.0% 33 100.0%
Pharmacy 39 155% 54  21.4% 32 127% 55 21.8% 42 16.7% 30 11.9% 252 100.0%
Ambulance center 278 28.9% 345 35.9% 182 18.9% 43 4.5% 45  4.7% 68 7.1% 961 100.0%
Visitor doctor/nurse/birth attendant 27 11.4% 23 9.7% 21 8.9% 24 104% 24  10.1% 118  49.8% 237 100.0%
Paliclinic 415 17.1% 420 17.3% 363 15.0% 475  19.6% 503 20.7% 252 104% 2428 100.0%
SVP/SVA 99 9.9% 75 71.5% 82 8.2% 362 36.3% 258 25.9% 120 12.0% 996 100.0%
Private doctor/clinic 10 26.3% 7 18.4% 6 15.8% g 23.7% 5 13.2% 1 2.6% 38 100.0%
NGO clinic 3 B86% 14 40.0% 15 42.9% 2 5.7% ¢ 0.0% i 2.9% 35 100.0%
Rayon level hospital 20 2.4% 25 2.9% 306 36.0% 111 13.0% 96 11.3% 293  34.4% 851 100.0%
Oblast emergency center 20 22.0% 21 23.1% 19 20.9% 14 15.4% 9 9.9% 8 8.8% 91 100.0%
Qther 15 35.7% 6 14.3% 5 11.9% 1 2.4% 9 21.4% 6 14.3% 42 100.0%
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Samarkand

Accident  Sudden iliness Server illness Chronic illness Child sickness Delivery Total
/mother care
Friend/relative 144 43.2% 73 21.9% 33 9.9% 28 8.4% 37 11.1% 18 54% 333 100.0%
Traditional healer 17 24.3% 15 21.4% 5 7.1% 23 32.9% 5  7.1% 5  7.1% 70 100.0%
Pharmacy 136 257% 138  26.0% 32 6.0% 83 157% 118 22.3% 23 43% 530 100.0%
Ambulance center 205 263% 307 39.4% 107 13.7% 38 4.9% 50  7.6% 64 82% 780 100.0%
Visitor doctor/nurse/birth attendant 30 12.6% a1 17.2% 31 13.0% 25  10.5% 28 11.7% 84 351% 239 100.0%
Policlinic 226 18.8% 194 16.2% 136 11.3% 237 197% 281 234% 127 10.6% 1201 1000%
SVP/SVA 266 154% 284 165% 291 16.9% 350 203% 367 213% 165 9.6% 1723 100.0%
Private doctor/clinic 23 23.2% 15 15.2% 14 14.1% 24 24.2% 15  15.2% 8 81% 99 100.0%
NGO clinic 1 5.6% 4 222% 8 44.4% 2 11.1% 3 16.7% 0 0.0% 18 100.0%
Rayon level hospital 7 9.8% 53  7.3% 163 22.5% 81 11.2% 79 109% 278 383% 725 100.0%
Oblast emergency center 9 13.2% 6 8.8% 35 51.5% 9 13.2% 4 5.9% 5 7.4% 68 100.0%
Other 8  286% 2 7.1% 3 10.7% 4 14.3% 5 17.9% 6 21.4% 28 100.0%




yvZ-®

Fergana

Accident Sudden illness  Server illness Chronic iflness Child sickness Delivery Total
/mother care
Friend/relative 128 744% 29 16.9% 10 5.8% 2 1.2% 3 1.7% 0 0.0% t72 100.0%
Traditional healer 6 35.3% 4 235% 2 11.8% 2 118% 2 11.8% 1 5.9% 17 100.0%
Pharmacy 75 15.8% 103 21.7% 85 17.9% 85 17.9% 98 20.6% 29 6.1% 475 100.0%
Ambulance center 361 28.3% 496 38.9% 214 16.8% 27 2.1% 46 3.6% 131 103% 1275 100.0%
Visitor doctor/nurse/birth attendant 25 8.2% 43 14.1% 54 17.8% 40 13.2% 46 15.1% 96 31.6% 304 100.0%
Policlinic 388 12.9% 498 16.6% 399 13.3% 757 25.2% 802 26.7% 157 52% 3001 100.0%
SVP/SVA. 65 9.0% 102 14.2% 152 21.1% 181 25.2% 118  16.4% 10t 14.0% 719 100.0%
Private doctor/clinic 11 19.3% 5 88% 12 21.1% 20 35.1% 8 14.0% 1 1.8% 57 100.0%
NGO clinic 5 21.7% 2 8.7% 3 13.0% 9 39.1% 4 17.4% 0 0.0% 23 100.0%
Rayon level hospital 54 4.2% 77 5.9% 266 20.5% 126 9.7% 101 7.8% 676 520% 1300 100.0%
Oblast emergency center 12 8.5% 28 19.9% 38 27.0% 18 12.8% 26  18.4% 19 13.5% 141 100.0%
Other 13 22.4% 11 19.0% 9 155% 8 13.8% 9 155% 8 138% 58 100.0%




SyC-®

4-5 Evalution of health service

Total
Disappointed? How much?
Yes Ne Yes No quite some little quite some little

BVP/SVA 1421 3283 30.2% 69.8% 323 482 577 23.4% 349% 41B%

Traditional healer 647 3063 17.4% 826% 175 3aon 160 26.3% 49.6% 241%

Policlinic 1284 3278 2B.1% 71.9% 218 575 490 17.0% 448% 38.2%

Rayon hospital 427 3249 11.6% 88.4% 133 162 146 30.2% 36.7% 331%

Maternal hospital 871 31565 21.6% 7B.4% 333 325 192 39.2% 38.2% 226%

Padiatric hospital 416 3354 110% 89.0% 7 0 147 16.9% 480% 25.1%

Oblast hospital 604 2§15 16.2% 838% 116 369 114 19.4% 61.6% 19.0%

Oblast emergency center 421 3125 11.9% 88.1% 78 252 87 18.7% G604% 209%

Special hospital 358 3163 t0.2% B89.8% 68 200 98 18.6% 54.6% 26.8%

NGO clinic 285 3083 B4% 91.6% 46 179 73 15.4% B60.1% 24.5%

Private hospitai/clinic 694 2912 19.2% B0.8% 163 3 171 22.9% 53.0% 241%

Pharmacy 2550 2199 53.7% 46.3% 984 924 575 39.6% 37.2% 23.2%

Other 116 2211 50% 95.0% 17 72 33 _13.9% 59.0% 27.0%

Why? 10 ThE
. too oo
Iftoo far 2'wait too long 3:shortage of 4"?0'( of Snat eno'u gh Bundiagnosed T:misdiagnosed Bnot enough 9.at!:rtude of expensive expensive 12:Others Total
distance drug equipment explanation treatment medical staff treatment imedication

SVP/SVA 144 89% 7%  46% 16 44.1% 516  31.8% 23 14% 12 0.7% 23 1.4% 41 2.5% 32 20% 5  03% 11 0.7% 24 15X 1622 100.0%
Traditiona! healer 112 154% 69  9.5% 42  58% 73 10.0% 115 15.8% T4 10.2% 139 19.41% 57 7.8% 12 1.6% 0 00% 0 00% 36 4.9% 728 100.0%
Policlinic 243 16.1% 212 14.1% 388 25.7% 411 27.3% 92 61% 15 1.0% 34 23 60  4.0% 45 3.0% 0 00X T 0% 7 05% 1508 100.0%
Rayon hospital 113 22.2% 13 2.5% 166 32.5% 133 26.1% 13 25% T 1.4% 12 24% 32 653% 19 37% 0 00% 0 0.0% 2 04% 510 100.0%
Maternal hospital 240 24.2% H % 208 20.9% 147 14.8% 27 27% 6 06% 22 2.2% 45 4.9% 242 24.4% 3 034 1 01% 17 1.7% 933 100.0%
Pediatric hospital 135 29.4% 19 41% 123  26.8% 1 155% 15 33% 6 1.3% 12 26% 34 4% 32 T0% 0 00% a  a0% 12 26% 459 100.0%
Oblast hospital 465 70.3% 37 56% 51 1.7% 23 3.5% 12 1.8% 6 09% 8 1.2% 17 26% 37 56% 2 0.3% 1 02% 2 0.3% 661 100.0%
Oblast emergency center 269 62.7% 21 6.3% 44 10.3% 22 51% 7 16% 3 07% 3 07% 16 3.7% 26 6.1% 3 07% 2 05% 7 1.6% 429 100.0%
Special hospitai 234 62.9% 21 1.0% 26 6.7% 21 5.4% 22 5.7% 3 0B% 7 1.8% 10 2.6% 22 5% 0 00% 0 00% 6  1.5% 388 100.0%
NGO clinic 210 66.2% 36 ti4% B 25% 17 54% 15 47% 2 0.6% 1 03% 7 22% 15 47% T 03% T Q3% 4 1.3% 317 100.0%
Private hospital/clinic 584 T1.4% T 10.2% 3 04% 17 2.3% 28 3% B 1.1% 6 08% 4 Q5% 11 1.5% 10 1.3% 5 0.7% 2  03% 795 100.0%
Pharmacy 1276 487% 1182 45.1% 56 21% 42 1.6% 30 1y 2 0% 3 0% 3 0% 10 04% 1 0.0% 3 0% 10 04% 2618 100.0%
Other 47 36.2% 38 29.2% B 62% 7 54% 0 0.0% 0 00% 2 15% 1. 08% 3 23% 0 0.0% 0  00% 24 18.5% 130 100.0%
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" Tashkent

Disappointed? How much?

Yes No Yes No qguite seme little quite some little
SVYP/SVA 172 283 371.6% 62.4% 23 19 130 134% 11.0% 756%
Traditional healer 98 265 27.0% 73.0% 35 27 38 350% 27.0% 38.0%
Policlinic 97 309 239% 76.1% 1A 25 67 1074 243% 650%
Rayon hospital 32 304  95% 90.5% 14 3 16 424% 9.1% 485%
Maternal hospital 38 325 105% 89.5% 8 13 19 20.0% 325% 475%
Pediatric hospital 21 332 59% 94.0% o] 3 17  00% 150% 850%
Oblast hospital 16 342 4A5% 955% 1 B 6 7% 46.2% 46.2%
Oblast emergency center 10 336 29% 097.1% 3 3 3 333% 233% 333N
Special hospital 45 298 13.1% 86.9% fa 14 17 244% 34.1% 415%
NGO clinic 55 287 16.1% 83.9% 10 17 23 200% 340% 46.0%
Private hospital/clinic 106 258 29.1% 70.9% 35 37 34 330% 349% 32.14%
Fharmacy 265 163 &1.0% 38.1% 140 50 74 5304 189% 28.0%
QOther 3 242 1.2% 98.8% 0 0 2 __00% 0.0% 100.0%

Why? 10 T

) " e oo RTT)
i e e LT A PR AP UR—
tment _ medicat]

SVP/SVA 3 1.0% 0 o00% 154  50.3% 145 47.4% o 00% 0 0.0% o 0.0% 2 0.7% 0 00% 0 00% 0 0.0% 2 0.7% 306 100.0%
Traditional healer 0  o00% 23 18.4% 1 08% 6 AB% 26 20.8% 5 40% 26 20.8% 16 12.8% 0 00% a 004 0 00% 22 17.6% 125 100.0%
Puoliclinic i 5494 10 5.9% 64 37.6% 53 34.7% 7 41% a 00% 0 00% 17 10.0% 2 124 0 00% 0 00% 1 05% 170 100,0%
Rayon hospital B 12.1% 0 00% 26 39.4% 25 37.9% 1 15% 0 0.0% 0D 00% 5 7.6% 1 1.5% 0 00% 0 0.0% 0 0.0% 66 100.0%
Maternal hospital 12 16.7% 1 14% 19 26.4% 1 1.4% 0 0.0% 0 00% o 00% 2 284 32 444% I 42 1 1.4% 1 1.4% 72 100.0%
Pediztric hospital 4 1680% 2  BO% 13 52.0% 2 8.0% i 40% g Gos g Q0% 1 40% 2 80% [ 4 ao% 0 00% 25 100.0%
Oblast hospital 4 21.1% 2 10.5% B8 421% 2 10.5% 0 0.0% o 00% 0 00% 2 10.5% 1 53% 0 00% 0 00% 0 00% 19 100.0%
Oblast emergency center 6 60.0% 1 10.0% 0 00% 0 00% 0 0.0% 0 00% 0 00% 1 100% 1 10.0% 0 00% 0 00% 1 10.0% 10 100.0%
Special hospital 42 §7.5% 2 425 ! 21% o 00% o o.0% a o0% a3 0.0% 2  42% i 2.1% a  0.0% a  00% a o008 48 100.0%
NGO clinic 50 833% 7O1L7% 0 00% 0 00% 0 00% 0 00% 0 oo% 0 00% LI, 1 1 T 1.7% LI I 0 00% 60 100.0%
Private haspital/clinic 104 80O% . 12 9.2% 0 00% 3 23% o 0.0% 0 0.0% t  08% 1 0.8% 0 00% T 54% 2 1.5% 0 00% 130 100,0%
Pharmacy 80 28.5% 195  £69.4% 2 DIy D 0D0% o oD% 0 00% 0 DO% ! 0.4% ¢ DO% 1 0.4% 2 07% o 0.0% 281 100.0%
Other 2 50.0% 2 50.0% 0 0o0% 0 00% 0 0.0% 0 00% 0 00% 0 0O% 0 00% 0 60% 0 0.0% g __00% 4 100.0%
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Tashkent city

Disappointed? How much?

Yes No Yes No quite some [ittle quite some little
SVP/SVA 53 250 175% 82.5% 0 20 24  0.0% 455% 54.5%
Traditional healer 6 286 24% 979% 0 3 3 00% 500% 50.0%
Policlinic 110 302 267% 73.3% f 42 65 0.9% 3B.9% 60.2%
Rayon hospital 47 268 149% B85.1% 0 t 35 00% 239% T76.1%
Maternal hospital 37 793 11.2% B8.8% 0 18 18 00% 500% 350.0%
Pediatric hospital 27 275  89% 91.1% 0 7 20 Q0% 259% 74.1%
Oblast hospital 16 264  5.7% 94.3% 0 4 11 00% 26.7% 73.3%
Oblast emergency center 22 253 B.0% 92.0% 0 7 15 00% 31.8% 682%
Special hospital 34 273 11.1% B88.9% i 15 18 29% 441% 529%
NGO elinic 3o 250 10.7% 89.3% 0 15 15 00% 500% 50.0%
Private hospital/clinic 151 212 416% 58.4% 4 94 50 2.7% 635% 33.8%
Pharmacy 281 212 57.0% 43.0% 47 147 *86 16.8% 52.5% 30.7%
Other 22 189 10.4% 99.6% 1] 21 2 DO% 913%  87%

Why? 10t Tt

- oo oo
‘ijtoo far 2:wait too long 3ishortage of 4:'3.Ck of Sinot enoygh Gundiagnosed 7:misdiagnosed 8:not enough 9.at1.‘.ltude of expensive expensive 12:Others Total
istance drug equipment explanation treatment medical staff sreatment medication

SVP/SVA 1 1.9% 19 35.8% 15 28.3% 17 321% 1 19% 0 00% 0 00% 0 00% 0 00% 0 00% 0 0.0% 0 00% 53 100,0%
Traditional healer 1 125% 2 25.0% 0 00% 1 12.5% 0 00% 3 315% 1 12.5% 0 00% 0 0D% 0 00% 0 00% 0  00% 8 100.0%
Policlinic 1 098% 47  40.9% 2 L7% 47 40.9% 13 11.3% D 00% 2 BT% 1 0.9% 2 1.7% o0 00% 0 00% 0 00% 115 100.0%
Rayon hospital 0 0.0% 1 21% 3 63% 31 64.8% 4  83% 3 B.3% 2 425 3 6.3% 1 21% 0 00% 0 0.0% 0 0.0% 43 100.0%
Maternal hospital 0 00% 3 194 9 237% 15 3954 5 13.2% 0 00% 0 o0y 4 10.5% 2 53% o 00% 0 00% 0  00% 38 100.0%
Pediatric hospital 1 3.6% 1 3.6% 5 17.9% 15 53.6% 1 36% o 00% 0 0.0% 4 143% 1 3.6% 0 00% 0 00% 0 0.0% 28 100.0%
Oblast hospital 0 00% 0 00% 2 13.3% 3 20.0% 2 13.3% 1 6% 0 0.0% 1 67% 6 40.0% 0 00% 0 00% 0 0.0% 15 100.0%
Oblast emergency center 1 45% 1 45% 0 00% 12 54.5% 2 9% 0 0.0% 0 00% 1 45% 5 22.7% 0 0D0% 0 00% 0 00% 22 100.0%
Special hospital 3 BB% 0 00% 1 28% 13 38.2% 6 17.68% 0 00% 1 29% 1 29% 9 26.5% 0  00% 0 00% 0 0.0% 34 100.0%
NGO clinic 2 87% 0 00% 1 33% 12 40.0% 1 33% 0 0.0% 1 33% 3 10.0% 10 33.3% 0 00% 0  0.0% 0 00% 30 100.0%
Private hospital/clinic 129 85.4% 4 26% 1] 0.0% 2 1.3% 13 2.6% 1] 0.0% o 0.0% 4] 0.0% 3 2.0% 4] 0.0% 1] 0.0% 0 0.0% 151 100.0%
Pharmacy 33 1.7% 240 851% 2 0.7% 2 07 0 00% o 0.0% o 00% 0 0.0% 5 1.8% Q  0.0% 0 00% 0 00% 282 100.0%
Other 4 7200% 15 750% 0 00% O 00% 0 00% D 0D% O 05% 0 Do% 1 50% 0D 0.0% 0 00% 0 _00% 20 _100.0%




8T -®

Bukhara

Disappointed? How much?
Yes No Yes Ne  quite some little oquite some little
SVP/SVA 305 537 36.2% 63.8% 712 B2 151 23.6% 26.9% 495%
Traditional healer 91 736 11.0% 89.0% 32 40 24 333% ALTY 250%
Policlinic 170 675 20.1% 79.9% 26 61 86 150% 35.3% 49.7%
Rayon hospital 72 751 8.7% 81.3% 16 24 33 21.9% 3294 452%
Maternal hospital 188 652 225% 77.5% 72 59 58 38.1% 31.2% 20.7%
Pediatric hospital 58 70 1% 92.9% ? 22 30 11.9% 37.3% 508%
Oblast hospital 90 728 11.0% 89.0% 27 32 30 303% 3I60% 3IT7%
Oblast emergency center 58 725 74% D26% 25 21 12 431% 36.2% 207%
Special hospital 43 g 564 84.4% ? 22 i4 16.3% 51.2% 326%
NGO clinic 27 705 1M 96.3% 10 1 5 385% 423% 10.2%
Private hospital/clinic a4 709 58% 942% 16 18 13 340% 383% 27.7%
Pharmacy 478 357 57.2% 428% 246G 121 106 51.4% 250% 227%
Other 22 366 5.7% 94.3% 5 6 8 26.2% 31.6% 421%
hy? 10X 1T:to

1:too far . J:shortage of 4idack of 5ot enough . , B:not enough  S:attitude of “on koo

: 2:wait too long " . Bundiagnosed T:misdiagnosed " expansive expensive 12:0thers Total

distance drug equipment explanation treatment medical staff traatment medication
SVP/SVA 34 9.7% 7 2.0% 177 50.6% 96 27.4% 2 06% 4 1.1% 12 34% 14 4.0% i 0.3% i 0.3% 2 0.6% 0 004 350 100.0%
Traditional healar 24 21.2% 4 35% 2 1.8% 17 150% 10 838% 20 17.7% 22 195% 7 5.2% 7 6.2% 0 0.0% o  0.0% o 00% 113 100.0%
Policlinic 25 12.9% 18  8.3% 34 17.5% 4 38.1% 15 7.7% 7  36% 2 1.0% 4  21% 15 7.7% 0 0.0% 0 0.0% o 00% 194 100.0%
Rayon hospital 14 16.3% 3 35% 20 23.3% 39 453% T 1.2% 0 00% 3 as% 3 asy 3 35% o 00% 0 00% D 0D% B6 100.0%
Maternal hospital 47 203% 3 1.3% 34 147 0 30.3% 10 473% 4 17% 8 3.5% 16 6.9% 39 16.9% 0 00% 0 0.0% 0 00% 231 100.0%
Pediatric hospital 16 22.2% 5 6.9% 14 194% 18 25.0% 4 56% 0 00% 2  2B% 6 B83% 7 97% 0 00% 0 00% 0 00% 72 100.0%
Oblast hospital 65 62.5% 13 12.5% 9 87 4 354 2 1e% o 0.0% 3 29% 5 48X 3 294 a  00% o 60% a oox 104 100.0%
Oblast emergency center 26 426% 8 13.1% 15 24.6% 2 33 o0 0.0% 1 1.6% 2 33% 1 18% 6 9.8% 0 00% 0 00% o 00% 61 100.0%
Special hospital 30 62.5% 7 14.6% 5 104% 2 4.2% 0 0.0% 0 00% 1 2.1% 0 00% 3 6.3% 0 00% 0 0b% 0 00% 48 100.0%
NGO clinic 14 452% ti 35.5% 2 65% 3 9% g 00 1 3 0 00% 0 0.0% 0 00% o 00% o 0.0% 0 0.0% 31 100.0%
Private hospital/clinic 33 68.38% 6 125% 0 00y T 146% 1 2.1% 0 0.0% 0 00% 0 0.0% ] 2.1% 0 oo% o 00% 0 0,0% 48 100.0%
Pharmacy 473  91.0% 3 086% 6 1.2% 13 2.5% 20 3.8% 2 D4% T 02% T 0.2% 1 02% o 00% 0 00% 0 0GO% 520 100.0%
Other 12 54.5% 3 22.7% 0 0oy 2 9.1% 0 00% 0 00% 1 4.5% 0  0.0% 2 9.1% 0  0.0% 0 0.0% 0 0.0% 22 100.0%




6vc-®

Navoi

Disappointed? How much?
Yes No Yes No quite some little quite some little
SVP/SVA 246 G6B6 26.4% 73.6% 33 a4 60 36.6% 37.0% 26.4%
Traditional healer 63 665 8% 91.3% 33 19 15 49.3% 284% 22.4%
Policlinic 188 687 21.5% 78.5% 63 70 38 36.8% 409% 22.2%
Rayon hospital 80 678 11.6% 884% 53 27 15 558% 28.4% 158%
Maternal hospital 120 673 15.1% B4.9% 64 40 16 533% 33.3% 13.3%
Fediatric hospital 51 713 6.7% 93.3% 14 21 18 259% 38.9% 352%
Oblast hospital 40 699  5.4% 94.6% " 19 B 289% 500% 21.1%
Oblast emergency center 22 693  3.1% 96.5% 6 14 2 273% 63.6% 9.1%
Special hospital 32 684  4.5% 955% 1A 20 5 30.6% 55.6% 13.9%
NGO clinic ) 692 1.3% 98.7% 2 a 3 143% 64.3% 21.4%
Private hospital/clinic 42 666 5.9% 94.1% 18 15 B 43.9% 36.6% 19.5%
Pharmacy 238 632 274% 72.6% 95 0 42 459% 338% 203%
Other 10 560  18% 98.2% 3 5 3 21.3% 455% 21.3%
Why? 1O LLE?
- TLo0 1oo
‘I;tou far 2:wait too long dishortage of 4"?(* of Snot eno!.rgh Bundiagnosed T:misdiagnosed &inot enough 9:at1.:|tucle of expensive expensive 12:0thers Total
istance drug equipmertt explanation treatment medical staff + e
reatment. rnedication
SVP/SVA 27 11.3% 22 9.2% 133 55.9% 25 12.2% 5 1% 4 1L7% 2 0.8% 4 1L7% 4 1.1 o 0.0% 3 L3 5 2.1% 233 100.0%
Traditional healer 3 51% 6 10.2% 5 85% 13 22.0% 5 85% 2 3an 21 35.6% 3  5.1% 0 00% o 0.0% o 00% 1 1.7% 59 100.0%
Policlinic 44 19.1% 25 10.8% 79 34.3% 36 15.7% 14 B6.1% 2 09% 6 26% 16 7.0% 7T 3.0% o 0o0% 0 00% T 04% 230 100.0%
Rayon hospital 24 200% 1 08% 66 55.04% 17 14.2% 1  0B8% o 00% 1 08% 8 &% 1 08% o 0.0% 0 00% 1 0.8% 120 100.0%
Maternal hospital 29 20.1% 3 2% 67 46.5% 20 13.9% 2 14% T 0% 2 14% 7 49% 13 9.0% 0 00% o 00% 0 0.0% 144 100.0%
Pediatric hospital 14 209% Z 30% 24 358% 11 16.4% 3 45% 1 1.5% 4  6.0% 2 3.0% 6 920% 0  00% o 00% 0 00% 67 100.0%
Oblast hospital 19 358% 3 5% 7 13.2% 4  15% 4 15% 2 38% 1 1.9% 6 11.3% B 11.3% 0 00% o 00% 1 1.9% 53 100.0%
Oblast emergency center 6 33.3% o 00% 3 167% 2 1% 0 00% 0 00% 0 00% 1 56% B 33.3% 0 00o% 0 0.0% 0 0.0% 18 100.0%
Special hospital 17 51.5% 1 3.0% 4 12.1% 2 B1% 0 00% 1 3.0% 1 3.0% 1 3.0% 4 121% 0 0.0% 0 00% 2 B6.1% 33 {00.0%
NGO clinic 6 54.5% o 00% 1 914 0 00% T 91% 0 00% o 0.0% 0 00% 1 9.1% o 0.0% 0 0.0% 2 18.2% 11 100.0%
Private hospital/clinic 32 7274 3 684 0 00% 1 23% 0 00% 3 68% 3 684 1 2.3% 1 23 o 00% 0 00% 0 0.0% 44 100.0%
Pharmacy 182 76.2% 40 16.7% 8  33% 2 08% 4 1.7% 0 00% 1 04% 0 00% 0 00% o 00% 0 0.0% 2 08% 239 100.0%
Other 3 231% 2 154% 1 77% 0 0.0% 0 00% 0 00% 0 0.0% 0 0.0% 0 00% Q0 0o% 0 0.0% 7 53.8% 13 100.0%




0sC-¢®

Karakalpakstan

Disappointed? How much?
Yes No Yes Mo quite some fittle guite some litte
SVP/SVA 137 478 22.3% 71.7% 33 35 43 28.4% 30.2% 41.4%
Traditional healer L) 306 229% 77.1% 24 55 24 233% 534% 233%
Policlinic 208 3BT 353% 64.7% 54 77 80 256% 36.5% 37.9%
Rayon hospital 40 320 11.1% 889% 21 8 9 5533% 21.3% 237%
Maternal hospital 174 307 36.2% 63.8% 30 47 25 526% J30.9% 16.4%
Pediatric hospital 12 320 18.4% Bi6% 18 35 16 26.1% 50.7% 23.2%
Oblast hospital 14 263 30.2% 69.8% 17 50 12 143% 756% 10.1%
Oblast emergency center 114 263  30.2% 69.8% 15 T4 14 146% 718% 13.6%
Special hospital 54 296 15.4% BA6% 9 39 9 15.8% 6GB4A% 158%
NGO clinic 47 284 14.2% 858% 2 50 T 34% B4AT% 11.9%
Private hospital/clinic 86 269 24.2% 75.8% 21 74 5 210% 740% 50%
Pharmacy 2718 324 46.2% 538% 111 73 86 396% 261% 34.3%
Other 18 214 7.8% 02.2% 2 19 ] TI% T34%  19.2%
Why?
. 10:too TT:too
;i:::::; Z:wait too long S'SH‘L:T:E of e:‘:l?::‘l:rtt 5;2};2:;? Gundiagnosed T:misdiagnosed aﬂ:te:}::fh !:':;:::ld:t:;f :rxpensive exp:_ansiye 12:0thers Total
SVP/SVA 13 13.0% 0 00% 24 24.0% 43 43.0% 6 6.0% 0 o0% T 1.0% 5 5.0% 4 40% 0 00% 2 20% 2 20% 100 100,0%
Traditional healer 16 13.1% 15 12.3% 11 9.0% 3 25% 13 10.7% 2 1.6% 43 352% 19 15.6% 0 0.0% 0 00% o 0.0% 0 0.0% 122 100.0%
Policlinic 18 9.0% 30 15.0% 56 28.0% 65 32.5% 13 6.5% 1 05% 3 1.5% T 3.5% 7 35% 0 00% o 00% 0 00% 200 J00.0%
Rayon hospital 7 350% 1 50% 7 350% 3 150% 0 00% 0 00% 1 50% 0 00% 1 50% 0 00% 0 0.0% 0 0.0% 20 100.0%
Maternal hospital 50 28.7% 6 34% 3 17.8% 20 11.5% 3L 0 004 2 11% 5 29% 57 328% 0 00% 0 00% o 00% 174 100.0%
Pediatric hospital 0 317% 1 1.6% 24 381% 3 48% 0 004 1 1.6% 2 3% 6 9.5% 6  9.5% 0 0.0% 0 0.0% o 0o0% 63 100.0%
Oblast hospital 102 79.1% 3 2.3% 13 10.1% 3 23 2 1.6% 3 2.3% 2 1.5% 0 0.0% 1 0.8% 0 00% 0 00% 0 0.0% 129 100.0%
Oblast emergency center 82 72.6% 7 6.2% 9 8.0% 1 0.9% 1 0.9% 1 0.9% 1 0.0% 8 7.1% 3 2% 0 0.0% 0 00% o 00% 113 100.0%
Special hospital 33 45.8% 1 1.4% 12 16.7% 2 28% 14 194% 2 28% 14y 4 5.6% 3 424 0 00% 0 00% 0 0.0% 72 100.0%
NGO clinic 42 62.7% 4 6.0% 2 30% i 15% 13 19.4% 0 00% o0 00% 4  6.0% 1 1.5% 0 00% 0 0O% 0 00% 67 100.0%
Private hospital/clinic 92 B76% 1 1.0% 1 1.0% 0 00% 8 7.6% 0 00% 1 1.0% 0 0.0% 2 1.9% 0 oD% o 00% 0 0.0% 105 100.0%
Pharmacy 273  89.8% 3 30% 13 43% 7 2.3% 1 0.3% 0 00% o 0.0% 0 0.0% 1 0.3% o 00% 0 00% 0 0.0% 304 100.0%
Qther 17 53.1% 8 25.0% 3 0.4% 2  63% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.1% 1 3.1% 0 0.0% 0 00% 0 00% 0 0.0% 32 100.0%




[§C-®

Samarkand

Disappaintad? How much?
Yes No Yes No quite some little guite some little
SVP/SVA 274 345 443% 55.7% 46 142 91 165% 50.9% 32.6%
Traditional healer 82 224 268% 732% 16 40 23 203% 506% 20tk
Policlinic 282 274 50.7% 49.3% 39 142 110 134% 43.8% 37.8%
Rayon hospital &1 229 210% 79.0% 12 42 165 17,1% ©B00% 229%
Maternal hospital 17 224 343% 65.7% 43 42 30 374% 3654 26.1%
Pediatric hospital 76 233 246% 754% 18 40 20 230% 51.3% 256%
Oblast hospital M 214 24.9% 75.1% 15 41 16 208% 56.9% 22.2%
Oblast emergency center 33 221 147% 853% 10 22 12 227% 500% 27.3%
Special hogpftal 24 229 9.5% 80.5% 8 14 10 250% 438% 31.3%
NGO clinic 16 214 7.0% 930% 2 15 4 oa5% 74% 19.0%
Private hospital/clinic 58 209 21.7% 78.3% 16 29 17 258% 468% 27.4%
Pharmacy 264 218 625% 37.5% 126 120 99 36.5% J4.8% 28.7%
Other 13 157 J6% 924% 2 it 2 133% 73.3% 13.3%
Why? TS TT:E
N AT 150
:ii:t’:nf:; 2:wait too long 3'5'“::58 of e:l'l.l.!?:r:::t 5;;};’;:&?: Bundiagnosed 7:misdiagnosed sfr.;;:mn::fh :’:;it::ld:t:; expensive expt:nsi.ve 12:0thers Total
SVP/5VA 25 1.7% 14 43% 127 35.0% 104 31.9% 2 0.6% 4 1.2% 8 2.5% 16 490% 16 49% 4 1.2% 4 1.2% 2 0.6% 326 100.0%
Traditional healer 21 253% 7 8.4% 1f 13.3% 12 145% 19 229% 3 38% B 95% 0 0O% 1 1.2% o oo% o o0% H 1.2% 83 100.0%
Paliclinic 51 14.2% 13 3.6% 131 36.4% 116 32.2% 16 4.4% 4 1.1% 2 3% 9  25% a 2.2% 0 00% ¢ 00% 0 0.0% 360 100.0%
Rayon hospital 16 20.5% 4 5.1% 25 32.1% 13 16.7% 1 1.3% 0 00% 3 3.48% 2 115% 7 9.0% 0 00% 0 oo0% o 0.0% 78 100.0%
Maternal hospital 51 37.2% 12 88% 29 21.2% 7  51% 4 2.9% 0 00% 3 2.2% 7 5.1% 22 16.1% 0 0.0% o 0.0% 2 1.5% 137 100,0%
Pediatric hospital 25 26,0% 6 6.3% 24 25.0% 19 19.8% 4 420% 1 1.0% 2 1% 8  94% 5 5.2% 9 0.0% o 0% ] 1.0% 96 100.0%
Oblast hospital 47 59.5% 5 6.3% 9 114% 7 89% o 00% 0 00% 0 00% 2 25% 9 11.4% 0 00% o 0.0% 0 0.0% 79 100.0%
Oblast emargency centar 21 50,0% 3 7.1% 10 23.8% 5 11.9% 1 2.4% 1 2.4% 0 00% 1 2.4% 0 00% 0 00% 0 0.0% o 00% 42 100.0%
Special hospital 19 59.4% B 250% T 3k 1 31% 2 6.3% 0 0.0% 0 00% 0 00% 1 3% 0 00% 0 00% 0 0.0% 32 100.0%
NGO clinic 14 70.0% 0 00% 2 100% 1 50% 0 00% 1 50% 0 00% 0 00% 1 50% Q  00% 0 00% i 5.0% 20 100.0%
Private hospital/clinic 45 72.6% 7 O11.3% 1 1.6% 3 4.8% 1 1.6% 1 1.6% 1 1.6% 1 1.6% 2 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 4] 0.0% 62 100.0%
Pharmacy 182 526% 135 39.0% 14 40% 8 2.3% 5 1.4% 0 004 o 0.0% 0 00% 2 06% 0 0.0% g 0.0% 0 0D0% 346 100.0%
Other 5 _333% 3 20.0% 4 26.7% 3 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 00% 0 0.0% 0 00% 0 00% 0 0.0% 15 100.0%
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Fergana

Disappointed? How much?

Yes No Yes Ne  quite some little quite some little
SVP/SVA 234 704 24.9% 75.1% 66 100 73 276% 41.8% 305%
Traditional healer 216 581 27.a% 72.9% 35 146 I3 164% 60.2% 154%
Policlinic 229 650 26.1% 73.9% 24 158 44 106% 699% 19.5%
Rayon hospital 86 699 11.0% 89.0% 17 47 22 198% 54.7% 25.6%
Maternal hospital 126 681 22.3% 71.7% 86 106 26 33.3% 535% 13.1%
Pediatric hospital 110 il 13.4% B86.6% 14 73 25 125% B685.2% 22.3%
Oblast hospital 257 G605 29.8% 70.2% 45 177 3 17.8% T004% 12.3%
Oblast emergency center 157 634 10.8% B802% 19 1 29 119% 698X 18.2%
Special hospital 128 663 16.0% 84.0% 22 76 25 179% 61.8% 203%
NGO clinie 101 661 13.3% B86.7% 20 62 16 204% 63.3% 16.3%
Private hospital/clinic 207 589 26.0% 74.0% 53 110 44 288% 531% 21.2%
Pharmacy 646 293 688% 312% 225 2343 72 352% 536% 11.3%
Other 28 433  55% 945% 5 10 11 19.2% 385% 423%

Why?

1:too far e ; 3:shortage of 4lack of 9mnot enough Beundi d Tmisdi B:not enough  Qattitude of T0:to5 TT:too 20 Total

distance “wait too long drug equipment explanation -undiagnosed Jmisdiagnosed treatment medical staff f::r:::ll "e‘:z:‘r:';: 12:Gthers ota
SVP/SVA 41 16.5% 13 52% 86 345% 82 32.9% T 28% 0 0.0% 0 00% 0 0o0Y% 7 28% 0 0.0% 0 0.0% 12 52% 249 100.0%
Traditional healer 47 21.5% 12 5.5% 12 5.5% 21 5.6% 42 19.2% 39 17.8% 18 82% 12 5.5% £ 1.8% 0 00% 0 0.0% 12 55% 219 100.0%
Paliclinic 94 39.3% 69 28.9% 22 9.2% 14 59% 14 59% 1 04% 9 3s8% 6 2.5% 4 1% 0 0.0% 1 04% 5 24% 239 100.0%
Rayon hospital 44 47.8% 3 33% 18 207% 5 54% 5 54% 4 43% 2 22% 4 434 5 54% o o0% o o0% 1 1% 92 100.0%
Maternal hospital 5t 259% 3 5% 19 9.6% 14 71% 3 1.5% 1 05% 7 36% 8 41% 71 39.1% 0 00% 0 0.0% 14 71% 197 100.0%
Pediatric hospital 55 50.9% 2 1% 19 17.6% 3 28% 2 19% 3 28% 2 19y B 56% 5 46% 04 00% 0 o0% 11 10.2% 108 100.0%
Oblast hespitat 228 B1.O% 11 A2% 3 s o0 00% 2 08% 0 00% 2 038% 1 04% Hoo42% 2 08% 1 04% 1 044 262 100.0%
Oblast emergency center 127 779% 7 43% 7 43% 0 004 3 18% 0 00% 0 o0o% 3 1B% 5 3.1% 3 1.8% 2 1.2% 6 3.7% 163 100.0%
Special hospital 100 82.6% 8  66% 2 L% 1 08% 0 0.0% 0 00% 3 25% 2 1% 1 o8% 0 00% 0 00% 4 33% 121 100.0%
NGO clinic 82 83714 14 14.3% 0 00% 0 0.0% 0 0.0% 0 00% 0 00% 0 00% 1 1.0% 0 00% 0 00% 1 1.0% 98 100.0%
Private hospital/clinic 149  69.3% 44 20.5% 1 0.5% 1 0.5% 5 23% 4 1.9% 0 0.0% 1 0.5% 2 0.9% 3 1.4% 3 1.4% 2 09X 2i5 t00.0%
Pharmacy 53 82% 560 B6.7% 11 1.7% 10 1.5% 0 00% 0 00% 1 0.2% 1 02% 1 02% 0 0.0% 1 02% 8 12% 646 100.0%
Other 4 16.7% 3 125% 6 00% o 00% o 0.0% o 0.0% g 00% o 0oy a9 oo0% o 00% o___bo% 17 70.8% 24 100.0%
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4-6 1f you are quite disappointed with health services,do you want to continue using this health facility?

Tashkent Tashkent city Bukhara Navoi Karakalpakstan  Samarkand Fergana Total
Yes,] want. 89 27.0% 226 53.1% 137 18.3% 287 50.0% 160  38.7% 221 32.4% 350 38.7% 1480 35.3%
Yes,becouse no choice, 215  65.2% 169 39.7% 271 33.0% 192 32.3% 172 41.6% 203 42.9% 287 317% 1605 383%
No,I will change. 19 5.8% 30 7.0% 384 458% 49 8.2% 41 9.9% 77 11.3% 186 20.6% 786 18.8%
Mol don't go anywhere 7 2.1% 1 0.2% 41 4.9% 56 9.4% 40 9.7% D2  13.5% 81 9.0% 318 7.6%
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3.Pattern in the Use of Prevention and Contral Service

51 What kind of prevention or control diseased activity you sought?Please tick the column.

Total

1 don't { don't

¥ N know Y N krow
Family planning 51 1174 4T T13.9% 251%  10%
Prenatal centrol 2627 12718 34 G6.TH  324%  03%
Postnatal care 2470 1352 33 641% 351%  09%
Veccination 3554 942 26 79.6% 208% 06Y%
Child growth and development 3061 1008 36 730% 262% D9%
Tuberculosis 1068 2160 T2 324% 655% 22%
Diabetes 950 2216 64 29.4% G6B6% 20%
Hypertension 1517 1889 52 439% 546% 15%
Renal disease 1244 2073 48 J70% 61.6% 14y
Asthma 954 2207 51 207% 68.7% 1.6%
Epilepsy 831 22719 67 28.2% TIL7%  2.4%
Alsohol dependence 688 2309 76 224X% 515  25%
Other 515 1938 74 204% TET%_29%
Pravider tsvp  XTrdmionsl  ABieth  4ptitinic :i":a’; ﬁﬂ:ﬁ;" 7':::;?:,“ if::;:: gﬁ‘;:ftfl“ 1ONGO clinic  11:Private 2PN ypppsaey 140t Total
Family plapning 2601 TN 18  05% 49 1.4% Bi7 228% 68 1.8% 16 04% 9 00% 0 0.0% 2 01% 0 00% 4 oo 3 0a% T 025 0 00% 3579 100.0%
Prenatal cantrol 1935 68.8% 5 o02% 220  1.8% 564 200% 23 1.0% 5T 20% ¢ o0% o 00% [T 0 00% 1 0.0% 0 00N 3 Da% 0 00% 2818 100.0%
Postnatal care 1822 68.2% 5 02% 227 85% 507 19.0% 19 o7% 86  3.2% 1 00% t o0% 1 0% o 0 1 00% 0 00% 2 ais 0  ©00% 2672 1000%
Vaesination 2653 T1.3% 4 01% LA K 972 26.1% 80  16% 5 014% i1 03% 1 00% 3 0% 0 00% 0 00% 1 00% 2 -01% 0 00% 23722 100.0%
Child growth and development 2341 TI3% 6 0% 7 0% T3 239% 2z 0 3 0% 72 225 1 o 13 04% ¢ 00 & oo% o oo% 1 00% o 00% 3239 10D.0%
Tuberculosis 354 212% 9 07% 4 03% 183 1a0% 92  I15% 1 0.1% 1 0.1% 12 09% B3 4p0% 0 o0o% 3 0% 0 00% o 00N 0 00% 1393 100.0%
Diabetes 350 287% 9 07 3 0% 486 39.8% 1684 13.4% 1 0% 2 0% 13 1% 191 157% 1 01% o 00% o 00% 0 00% 0  00% 1220 100.0%
Hypertension 11868  67.5% 12 0% 5 03% 31 1T 169 96% 1 0.1% 2 01% 9 05% 58 3.3% 0 00% 0 004 3 025 a  00% 0 00% 1756 1000%
Renal disease 791 53.a% 1w o™ 4 03% A8 228% 231 156% 1 0.1% 1 0.1% 12 08% 88 59N [ 4 034 3 0% ¢ 00% 0 00% 1483 1000%
Asthma T8  64.5% 12 10% 4 034 150 128% 157 14.2% g 00% ¢ 00% 9  o8% 73 B2 ¢ oo% 2 024 a oo a4 o0 0 o008 75 1000%
Epilepsy 335 30.4% 12 1.1% 4 04% 273 20.2% 142 129% ] 0.1% 0 00% B 0 312 3T 3 03% 3 03 0  00% LV 1 0 00% 1103 100.0%
Alcohol dependence 218 22.2% 4 145 o 20% 127 129% 151 153% 1 0% 0 00k 6 06% 437 444% 1 04% 6 06% ¢ 00% K & . 1 D 0D% 984 1000%
Other 435  59.8% 16 2.2% 23 3.2% 153 21.0% 38 5.2% i 01% 0 00% 4  06Y% 20 a0% 7 10% 5 0T 5 0% 11 1.5% 0 00% 727 100.0%
o 1.0nYy source 2:Dactor J:Adeguate 4 Trusts the S:Close to  B:Friendlyheipf . B:high quality 8:Short waiting 10:Traditional  11:Supply of 12:always N
Criteria available present care center/person home ul Hnexpensive service time beliefs drug avaflable 13:Other Tots!

Farmity planning 1477 39.5% 833 22.8% 103 2.8% 91 2118 242 B5% 9| 26% 1 0.0% 128 34% 2 0% 12 0% 5 018 8 0.5% 13 03% 3143 t00.0%
Prenatal control 1138 38.7% 698 237% 93 324 610 228% 1656  53% ! 2 1 0.0% 80 271 5 0% g 0% 1 008 13 04% 1 00% 2942 100.0%
Postnatal care 1053 3r.9% 650 234% N 3.3% 648 23.3% 150 5.4% 87 24% 1 0.0% a8 A5% D 00 7 03% 1 0.0% 1% 05 Q0 00% 2781 T00.0%
Vaecination 1445 358% 1058 26.2% 7% 20% 733 18 341 8.4% 65 16% 2 ook 122 308 5 Gi% T 0% 92 23 86 2% 1 00% 4035 100.0%
Child growth and development 1176 32.9% o1e  26.5% 8%  28% 675 19.4% 25t T1.5% 11 2% 2 D% 136 3.9% 11 D.a3% 12 03% 14 0.4% 65 1.9% 1 on% 3472 100.0%
Tuberculogis 407 30.8% 431 327% 7 60% 196 14.8% 44 313% 19 1.4% 1 0.1% &7 5.1% 10 08% 8 086% 47 36% 7 05% 4  03% 1320 100.0%
Cisbetes 408 33.7% 380 31.4% 47 39 61 taan 17 1.4% 15 1.2% 1 0.1% B6 7% 5 04% 2 02% T 6.4% 6 0.5% 4 0.3% 1209 1000%
Hypertension 784 43.2% 439 2423% 44 24% 307 16.9% 85 41 17 08% 0 00% 87  438% 7 04% 6 0% 29 16% P A L 6 03% 1813 100.0%
Renal disease BEG  42.9% 287 18.5% 56 6% 306 19.7% T 46% 18 1.2% 1 0.1% 108 T0% 8 05% 4 03% i7 1.1% 503 4 03% 1552 100.0%
Asthma 8§22 53.0% 195 16.5% 18 L5% W3 1w i 3 14 1.2% o po% 76  5.5% 3 03% 8 07 64 55% 0 o00% 4 03% 1174 1000%
Epilepsy 430 29.1% 265 24.1% M os 158 144% 26 24% 39 15% 0 00s 82 15% 5 05% 8 ON a6  42% 3 0o 4 04% 1100 100.0%
Aleohot dependence 320 33.6% 302 30.9% Bl 6.4% 127 130% 10 t0% 23 244 o 00% 82  84% 8 08% 8 08% 16 1.6% 5 0.5% 5 05% 978 100.0%
Other 223 3035% N7 160% 19 26% 100 13.7% 63 B.6% 14 1.8% 0 00% 142 19.4% 4 05% 13 1.8% 1 1.5% 12 1.6% 14 104 732 100.0%




SeC-¢®

Tashkent

¥ N 1 don't ¥ N 1don't
know know
Family planning 359 L3 3 B46% T4T% o4
Prenatal control 342 af 3 gse% 10.6% 0.8%
Postnatal care 341 41 3 B36% 106% O0.8%
Vacoination 78 36 2 808% 7% 05%
Child grawth and development 370 37 2 905% 9.0% 054
Tuberculasis 100 247 3 2B6% 706% 09%
Diabetes 78 258 4 229% 7594 1.2%
Hypertension 169 189 3 468% 524% 0.8%
Renal disease 36 289 2 110% £84%  06%
Asthma 3z 204 2  9.8% B89.6% 06%
Epilepsy 36 288 2 110% 883% 0.6%
Alcohof dependence 35 285 2 1048% 885% 0.6%
Other 25 21 J__B4% 906% 1.0%
. . 2:Trad®tional J:Bierh Sl Lt 5:Rayon 6:Maternal T:Padiatric 8:0blast 9;Specific . o .. 12thospital/cl ! X
Pravider 1sve healer attendant 4 Poliefinic hespital hospital hospital hospital hospital 1RGO clinie 11 Private nic 13Pharmacy 14:0ther Total
Family planning 364 9404 2 05% ¢ oo% 21 54% 0 00% 0 004 0 00% 0 00% 0 00% o 00% 0 00% LT 0 0 00% 387 1000%
Prenatal control 328 91.9% e 004 15 4.2% 10 28% 1 03% 3 08% 0 00% 0 o00% 0 0% 0 00% 0 00% ¢ o [H] 0 00% 358 1000%
Postnatal care I26 83.1% 0 0.0% 28 16% 11 304 0 00% 5 1.4% 0 00% 0 00% 0 00% LU (X o 0.0% 0 00% [ 0 G0% 370 1000%
Vaccination 381 96.5% 0 00% 1 03% 13 33% 0 00% 0 00% 0 00% 0 00% 0 00% 0 00y 0 00 0 00% 0 0 00% 395 100.0%
Child growth snd development a7y 91.2% ¢ 0O0% 0 oD% 11 28% 0 00% o 00% 0 0% o 00% 0 00% 0 Q0% 0 00% ¢ 00% 0 0 00% 388 1000%
Tuberculosis T4 £54.9% 1 09% 0 o00% 5 44% 2 8% 0 004 a  as a  ao% 37 1|’I% q 004 ¢ 0O% o 00% v 9 DO%  t14 100N
Diabetes 62 G20% 2 20% 0 0.0% 5 5o0% 4 4 0 00% 9 0.0% 0 0.0% 27 20.0% o 00% 0 00% 0 00% 0 0 6o% 100 100.0%
Hypertension 182 929% 2 10% . 00% 7 364 2 190% 0 004 o 00% o 00% 3 1s% 0 00% 0 Do% o o0% 0 0 tou 196 100.0%
Renal disease 26 433% 2 313% ¢ o0% 17 283% i 17 0 00% 0 004 a9 o004 14 233% o 00% 0 00% o 00% 0 o 00% 60 100.0%
Asthma 39 78.0% 2 408 9 00% 5 10.0% t 20% 0 00% 0 00% 0 00% 3 0% 0 00% o oo% o 00% ¢} 0 00% 50 100.0%
Epilepsy 8 12.7% 1 186% 0 00% 17 21.0% g 4% o 00% o 00% 5 7% 23 36.5% 0 00% 0 00% 4 00% 0 0 o0% 63 100.0%
Alooho! dependence 13 220% 1 7 0 00% 28 475% 1t ¢ oo% 0 op% o ooy 16 2T.1% 0 008 0 004 a9 00% 0 0 00% 59 100.0%
Other 28 30.0% 1 29% 1 29% 2 57% 0 00% 0 00% 0 __00% 3 86% 0 00% 0 00% o 00% Q0 _00% 0 0 00% 35 _100.0%
Criteria 1:0n!y. source 2:Doctor 3:Adequate  4:Trusts the 5:Close to  6:Friendly helpf Tineapansive 8:high q.uality Q:Shor.t waiting IO:Tra?]itianaI 11:Supply of 12:a!ways 13.0ther Total

available prasent care center/person homs ul service time beliefs drug available
Family ptanning 85 2.8% 262 59.7% 22 5.0% 39 89% 1 25% i 0% 0 00% 30w o 00% 2 05% 1 024 3 07% 0 00% 433 1000%
Prenatal control 34 B4A% 273 614 LI ) £ 11.9% 12 308 2 054 0 o004 1 024 0 004 0 00K o 00% 2 0S5% 0 00% 403 100.0%
Postnatal care 27T  68% 276 69.2% 21 53% 56 140% 12 30% 2 035% 0 oo 1 03% 0 004 1 0.3% &+ 0w 3 o084 0. 00% 399 160.0%
Vaccination 25 6% 333 T1.9% 19 41% 28 60% 12 26% 0 0m 9 a0k T 0 ¢ 004 2 o4 e 8 0% O D% 463 1DDOY%
Child growth and development 24 4% 331 45y 165 386% 30 6.8% 19 4.3% 2 05% 0 00% 1 02% 1 02% 1 02% 8 20% 10 23% 0 00% 444 100.0%
Tuberculosis 6 46% 96 73.3% LU 113 13 98% o oo% 1 08% 0 004 1 08% 0 00% 0 00% 10 7.6% 4 1% 0 00% 131 100.0%
Diabetes 0 oo% 76 67.9% 3 2 17 1524 2 18% 1 04% 0 00% 3 0 00% 0 00% 8 Ti1% 2 18% 0 00% 12 100.0%
Hypertension T 32% 166 755% 4 1.8% 28 12.7% 1 50% 0 00% 0 00% 2 09% [+ 11 0 0.0% 1 05% 1 05% 4 00% 220 100.0%
Renal disease 1 16% 42 66.7% o 00% 17 270% 2 3% 0 00% 0 00% 1 5% o0 00% 0 00% 0 00% LU 11 ¢ 00% 63 100.0%
Asthma 2 354 37 54.9% a0 00% 16 28.1% 4 00% 0 00% 0 00% Eoo18 0 00% 0 00% 1 18% Q0 00% a9 0% 57 100.0%
Epilepsy 2 28% 42 58.3% 0 00% 0 139% 0 00% 0 00% 0 00% L I+ 0 oo% 0 00% 17 236% 0 00% 9 00% 72 1000%
Alcohol dependence 2 3N 44 ©9.8% 5 19% 8 1273 0 00% o 00% 0 00% 1 1.6% o 004 a4 00 2 35 1 18% o 00% 63 100.0%
Other 2 5.6% 29  80.6% o 004 o 0.0% 1 2.8% i z28% 0 004 1. 28% a_ 00% 0 00% 2 _ 5.6% 4 00% T 00% 36 100.0%




95T -®

Taghkent city

¥ N Tdon't ¥ N [ don't
know know
Family planning 288 160 T 6A9% JA0% 0%
Prenatal contral 261 183 1 858.7% 41.1% 0%
Postnatal care 27 2 1 516% 48.2% 07%
Vaccination 37T 153 1 673% J28% 0%
Child growth and development 308 145 t 678% 3Jil3x  02%
TFuberculosis A1 237 1 44% 952% Da%
Disbeles 23 4 i B9y 907% 04%
Hypertension 47 224 1 173% B24% 04%
Renal disease 26 237 0 99% 901% 00%
Asthma 4 242 0 16% 954% 00%
Epilepsy 5 241 0 20% 930% o00%
Afcohof dependence § @ 205 92895 00%
Other 3 240 D 12% 088% 00%
Pravider tgvp  FTredtional - 38ieh pgicliie Hiitoh a'r?o::t:lfl e ﬁ‘;:g;“ 10NGO dlinic  11Private (2RO yappnacy  1a0ther Total
Family planning a7 126% 0 00% 1 0.3% 255 B6.7% 1 0.3% 0 Go% 0 00y 0 ook g4 oos 0 00% 0 oo0% 4  00% 4 00% L X+ 254 100.0%
Prenatal contrel 35 138% 0 oo% 0 00% 222 B6OY% 1 04% g Q0% 0 o0% o 00% 6 o608 g o00% LU (11,4 a9 oe% a0 oo a 08 258 100.0%
Postratal care 32 1424 0 oo% o o0 193 858% 0 00% o 00% 0 00% 0 0o% 0 00% 40 a0k 0 0O0% 0 0.0% 0 00% 0  00% 225 100.0%
Vacomnation 36 138% o o0% o oox 265 83.9% o oo% o 008 o o0 o 0o% 1 D3% 0  00% 1) o 0.0% o oD% D 0o0% 316 100.0%
Chitd growth and development 45 148% 0 004 0 00% 260 85.2% o 008 7 00% 0 00% o 00% G 00% 0 00% ¢ 00X 0 00X 0 00% 0 00% 305 100.0%
TFubsreulosis o DDy 0 00% 0D 00% 6 60.0% 6 00% o 00% 0 00% [T 4 40.0% 0 00% 6 0.0% ¢ 00% 0 0o% 0 00% 10 100.0%
Diabetes o 00% o 00% 0 00% 17 54.8% 6 19.4% 0 00% 0 00y o 00% 8 258% 0 00% 0 00X 0 00% 0 00% 0 00% 31 100.0%
Hypertansion 14 255% 0 00% 0 o004 2T 49.4% 11 2000 1 1.8% ¢ 00% 0 00% 2 36% 0 oo% 0 0% 0 G0N 0 00% o 00% 55 100.0%
Renal disease 2 63% o o0% 0 00% 18 50.0% 12 31.5% 0 90% 0 00% 0 00% "2 6.3% o 00% 0 0.0% 0 00% 0 00% LU T 32 t000%
Asthma 1 2508 0 oon 1 25.0% 2 50.0% 0 00% 0 00 0 oo% o 00% O oox 0 00% Q0 00% 0 o00% 0 004 o 0.0% 4 100.0%
Epifepsy 0 0% g 00% 0 gu0% 2 400% ¢ 0% a 0% ¢  80% q  00% 3 50.0% & oo% g 00N ¢ 005 o 00% o o004 5 100.0%
Aleohol dependence ¢ 00% 0 oo 0 oo0% 0 0.0% 0 00% n 0ok 0 00% 0 00K 4 100.0% 0 00% 0 00% 0 004 [ o 008 4 j00.0%
Other 1 3)3% o po% o 00% 2 _ 587 0 __00% D 00% 0_ 00% o 00% 4 0px 0 _00% 0 _00% 0D 00% 0___00% 0 00% 3 100.0%
. 1:0nly sowvce  2Doctor 3Adequate  dTrusts the  5Close to  SFriendlyhelpf . . B:high quality 5:Short waiting 10:Traditional  11:Supply of 12:ahways '
Criteria available present care center/person home ul Tinexpensive service time beliefs drug available 13:0ther Total

Family planning 151 51.2% 125 424% 3 10 g 315 6 208 T 034 0 00% a go% 4 00% 0 00% [T 1 ¢ 00% 4 a0k 295 100.0%
Prenatal gontrol 148 55.9% 102 39.2% 4 154% L} 1.5% 1 04% 1 04% 0 00% 0 0o% 0 00% 0 o0e% o Dok 0o 00% 0 00% 260 100.0%
Postnatal care 743 63.0% 70 348% o oao% b | 7 1 p4% LR XL 0 00% [ 9 D04 0 00% o 00% 0 DoOY 0 00% 227 100.0%
Vaceination 152 418% 150 47.2% 3 09% 9 28% 3 08% 0 00% o 00% 0 00% 0 ooy 0 00% 03 ¢ 00% 0 00% 318 100.0%
Child growth and development 144 47.1% 141 46.1% 7 235 10 3.3% 110 1 03% 0 00% 0 905 Q0 0.0% 0 0O0% o 0.0% 0 00% 0 00% 306 100.0%
Tuberculosis 1 100% 6 60.0% 1 100% 1 100% 0 004 0 00% 0 004 0 00% 0 o 1 100% o0 o0% 0 00 ¢ 00% 10 1000%
Diabetes. AN B ) 11 458% 5 20.8% 2 83 0 004 1 42% 0 o0 0 00% 0 oo% 9 o00% 3 t2s5% o 00% 0 00% 4 1000%
Hypertension 3 53% 30 52.5% 8 187% 3 6% 3 83 0 00% 0 0.0% 0 00% 0 00% 0 a0% 1 21% 0 00% ¢ 00% 43 100.0%
Renal disease o 00% 18 §15% 8 308% 1 38% 0 o0 0 0O% 0 00% 1 318% 0 oo0% o 004 o 0o% 0 0.0% 0 00% 26 100.0%
Asthma 1 25.0% 3 750% o 005 o Go% o 00% ¢ 00% ¢ oo o 008 o oo [ o o0% o oo o 00N 4 100.0%
Epilepsy 1 200% 2 400% 0 00% 1 200% 0 00% o 00% 0  00% 0 00% 0 0O0% 1 200% o 00% 0 00% o 00% 5 100.0%
Alcohol dependence 1 250% 2 50.0% 0 0o0% 0 0p% 0 DO% ¢ 0p% 0 00% 1 250% 0 fo0% 0 00% o oos 0 00% 6 o0% 4 100.0%
Other 0. _00% 2_ 6674 0 00% 1_33.3% 0 00% 0 0.0% 0 005 0 00% 0 00% 0. 00% o 00% 0 00% 0 00% 3 100.0%




LGT-®

Bukhara

Tdon't 1dont
¥ N know Y M know
Family planning 279 491 T 359% 632% 094
Prenatal control 228 525 4 301% 694% 05%
Postnatal care 20t 542 4 269% 726% 05%
Vaccination 368 st 6 48.1% 511% 08k
Child growth and development 292 468 4 3B.2% 613% 05%
Tuberculosis 68 654 12 93% 89.1%  1.6%
Diabetes 59 564 10 80% 906% 1.4%
Hypertension 144  £o4 6 194% 758% 08%
Renal disease 129 603 6 115% 8™ 08%
Asthma 71 654 8 97% 89.2%  L1%
Epilepsy 60 664 T 82% 908% 10%
Alcoha! dependence 4% 574 TSI 934% i%
Other 63 336 7__155% 828% 1.7%
. . 2:Traditional 3:Bierh ottt 5:Rayon B:Maternal T-Pediatric 8:0blast %:Specific . . . 12:hospital/clk y i
Provider 1:8VP healer attendant 4 Palickinic hospital hospital haspital hospital hospital 1RGO clinie 11 Private hic 1}Pharmacy 14:0ther Total
Family planning 123 44.4% 0 00% 21 7.6% 122 44.0% 6 2.2% 4 1.4% o 0D% 4 0.0% 1 0.4% 0 00% o0 0.0% o0 0D% o 004 a  00% 277 100.0%
Prenatal control 88  38.3% 1 0.4% 33 1434 87 37.8% 13 5% 8 35% o 0o% 0 00% 0 0% 0 00% 0 00% 0 00% 0 00% [ 1101 230 100.0%
Pastnatal care 80 J9.2% 0 0O% 18 88% 91 44.6% T 34% 8 39 a o d Q0% o 4ok T oD% 0 Do o 00% LU 1) [ X1 3 204 100.0%
Vaccination 183 48.5% 2 05% T 03 181 48.0% 5 1.3% 0 0O0% 4 1y 0 00% 1 0.3% o DOo% 0 00% 0 00% 0 00% 0 00% 377 100.0%
Child growth and development 109 36.8% o 00% 3 0% 157 53.0% 5 1.7% 2 07 18 6.4% 0 00% 1 0.3% o po% o 00% o 00% 4 oo% a 008 296 100.0%
Tubergulosis 10 147% 1 1.9% 1 1.5% 24 35.3% 21 30.9% 0 00% o 00% 1 1.5% 10 7147% 0 00% 0 00% o 00N 0 004 o 00% 6B 100.0%
Diabetes 5 83% o 00% 1 1.7% J1 5t.% 5 B.3% 0 0.0% 4 00% 6 10.0% 12 200% 0 008 Q 0o% a  0g% LU By 4 G 00% 50 100.0%
Hypertension I5 zah 1 0.7% P07 96 66.2% 5  34% o 00% 0 o T 0% 6 41% 0 00% 0 0.0% 0 00% 0 00% 0 00% 145 100.0%
Renal disesse 24 18.5% 1 0.8% T 08% 7o 53.8% 24 18.9% 0 Q0% o 00% 3 23 7 54% 0 0.0% 0 00% o 00% 0 oo% o 00% 130 100.0%
Asthma 13 17.6% 1 1.4% o 00% a6  62.2% 4 5.4% o o00% G 00% 3 41% 7 9.5% 7 00% 0 o0 o 00 0 o.o0% o 00% T4 100.0%
Epitepsy & t39% 1 1.6% a 0.0% 8 3% 4 6.6% 0 00% o oes 0 00% 29 47.5% 0 0.0% 0 0oO% 1] 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 61 190.0%
Alcehol dependence 4 87% 2 43% LU 14 14 304% i 2% o o00% 0 ooy o 00% 25 54.3% 0 00% 0 00% 0 DO% 0 00% 0 00% 46 100.0%
Other B 11.9% 4_ 60% 1 15% 44 65.7% 6 9.0% G __00% 0 00% 0 00% 4 6.0% 0 _ 00% 0 o0% 0 _0o0% o 0o% o _00% 67 100.0%
- 1:0nly source 2:Dactor J:Adequate  4Trusts the  5:Close to  6:Friendiyhelpf _ . fhigh quality 9:Short waiting 10:Traditional  11:Supply of 12:always '
Criteria available present care center/person home ul Finexpensive service time beliefs drug available 13:Other Total

Family planning 75 26.5% 44 155% 19 674 127 44.9% 14 49% 0 0o% T 04% 3 11% 0 004 2 00% o 00N ¢ 00% 0 00% 283 100.0%
Prenatal control 44 189% 4 31.8% % 11.2% M 305% 13 56% 2 09% L 3 134 0 00% 0 o0% 0 00% g 00% 0 00% 233 100.0%
Postnatal care 38 187% 71 340% 27 129% 59 28.2% 9 a3% 1 05% qa  J0% 3 t4h LUN 3 -] ¢ 00% 2 o o 0% T 00% 209 100.0%
Vaccination 174 445% 88 225% n 2.8% 78 19.9% AN 1.9% 4 1.0% o 00% 5 1.3% o 0.0% o 00% o 004 0 0D0% 0 00% 391 100.0%
Child growth and development 65 19.8% 120 36.5% 30 9.1 74 225% 15 49% 21 6.4% 0 00% 3 09% 0 00% 0 0.0% 0 090% 0 0.0% 0 0.0% 329 100.0%
Tubereulosis 12 178% 16 23.9% 4 60% 11 16.4% 8 119% 0 00% 0 00% 14 209% 2 305 0 00% 0 0o0% 0 Ooo% 0 00% 67 100.0%
Diabetas B 133% 18  300% 4  BI% 17 28.3% 3 50% 0D o0% o 0.0% 10 16.7% 0 00% 0 004 0 oo% g 00% 9 oa0% 5¢ 1000%
Hypertension 17 116% 37 28.2% 13 88% 63 42.9% 7 48% 3 20% o 00% 6 4.1% 1 0.7% 0 00% o 00% 0o 00k 0 oo% 147 100.0%
Renal disease 13 10.1% 24 18.6% " 8.5% 54 41.9% 8 4 1 08% o 00% 19 14.7% 1 08% 4 oo0% 0 o0 o o0% 0 00% 129 100.0%
Asthma 6 B82% ar 50.7% 6 B2% 17 23.3% 3 445 1 1.4% 0 00% 22 1 14% 0 00% 0 00% 0 00% LU 11 73 100.0%
Epilepsy 3 50% 19 31.7% 25 4174 g 150% 2 334 0 00% 9 0.0% 2 3% 0 00% 0 00% 0 00% o 00% 0 o00% 40 100.0%
Alcahal depandence 4 85% 11 2444 26 57.9% Al % e 4.4% o 0D% o 00% 1 2.2% o 00% 0 oo% 0 00% 0 0.0% o 00% 45 100.0%
Other 10 154% 10 15.4% 4 62% 25 38.5% 14 21.5% 0 o0 4 00% 2 _ 31% 0 oo% 0 00% 0008 0 __00% o 00% 65 100.0%




gec-¢®

Navoi

1don't | don't
Y N know ¥ N krow
Family planning o 152 13 BO9X 17.6% 15%
Prenatal gontrol 580 199 11 7034% 253% 14%
Postnatat care 5§77 200 11 732% 254% 144
Vacgination 649 188 9 TETK 71 L%
Child growth and development 621 205 14 739% 244% 1L7%
Tuberculnsis 333 306 27 BAA%  421%  317%
Diabetes 403 305 22 55.2% 418% 0%
Hypertension 4M 266 16 624% 35.2% 2.4%
Renal disease 447 286 15 538% J8.2% 2.0%
Asthrra 421 296 15 §7.5% 404% 0%
Egitepsy 381 na 32 52.9% 430%  44%
Alaohol dependance 343 333 32 434% 4ATO%  45%
Qther 152 393 24 267% 69.4%  4.2%
Provider vsyp  ETditional - SBierth gt S:Rayon 3;“’&?"‘." T Prpere  1ONGO oiic  11:Private 12hosoital/eh 13 pharmacy  14:0ther Total
Family planning 6568 91.8% 3 D4a% 6 08% 46 6.3% 2 03% 1 01% 0 00% 0 00% o0 oD% 0 00% 0 00% 1 0.1% 1 0% o o00% T8 100.0%
Prenatal control 501 80.4% LI ¥ 64 10.3% 48 7.7% 3 O5% 3  O0.5% & 00% o oo o 00% 0 0% 1 b2% o 0D% 2 0% o DD% 523 100.0%
Postnatal care 502 82.3% 1 0.2% 56 9.2% 41 67% 2 0% 4 0% 0 0.0% 1 0.2% 0 ook o 00% 1 02% 0 Gon 2 03 0 00% 610 100.0%
Vageination 693 B3N 0 ot 0 DoO% 78 114% 9 1% 4 06% 0 00% T 0% 1 01% g Q0% 0 00% 0 00N 1 01 o 00% 687 100.0%
Child growth and development 593 as.5% o 00% 0 o0% 59 B8% & 09% LI A L 5 0Om% 1 0.i% 4  06% 0 0o% o 00% LU 121 1 0.1% 0 004 5710 100.0%
Tubereulosis 45 10.3% 1 0.2% 0D 0o0% 17 405 A 4.9% 1 0% o 00% 1 0.2% 34z 197% 0 0o% 2 058 0 00% 0 ooN g 00% 429 100.0%
Dinbetes 83 2146% T 825 o GO% 251 54.8% 33 1168 T a2 LI ¥ 1 4 055 48 1084 o bo% o oox [T o  po% [ 13 458 190.0%
Hypertensisn 407 76.8% 1 0.2% 0 00% 41 g% AT kX 11 0 0.0% 1 02% 7 00% 7 1.3 o 00y 0 00% 0 00y 0 00% 0 ooy 530 100.0%
Renal disease 276 55.2% o 00% 4 oo% 76 152% 110 2208 1 0.2% 1 02% 1 0.2% 3t 82N o0 oo% 3 06% 1 024 o 00% o 00% 500 100.0%
Asthma 356 T4 1 0.2% 0 00% 27 57T 12.0% 0 008 0 008 2 0% 3 6.5% 0 00% 2 04 0 00y o 004 0 o008 475 100.0%
Epilepsy 133 30.6% 2 085% 1 025 4 OATO0% 18 3% 1 02% 0 00% 1 0.2% 206 41.4% 0o 00% 1 0.2% 0 00% 0 00s 0 o0% 435 100.0%
Alcohof dependence 70 i76% 2z 054 4 (0% 22 55% 5 13 i 03% ¢ 00% o ooX 292 7345 & oo 2 05% a o0% ¢ oo% o oM 388 100.0%
Other 124 617% 2105 17 B5% 40 19.9% 4 _20% i Q5% 0 004 0 00% 12 6.0% 0 _Do% 1 05% 0 004 0 00% 0 00% 201 100.0%
- 1:0nly source 2Doctor JAdequate  4:Trusts the 5Close to  6:Friendly.helpf _, . B:high quality 9:Short waiting 10:Traditional  11:Supply of 1Zatways '
Griteria available pressnt care center/person homa ul Tinexpensive service time balinfs drug available 13:0ther Total

Family planning 545 T1.7% LE W] 7 09% 28 A 0 39% 27 36% 0o 00% o 13.3% 0 00% 2 03% 0 00% 3 04% o 20A 760 100.0%
Pranata] control 499 30.9% 12 318 3 o05% 11 1.3% 16 26% 17 28% 0 00% 47 1.6% 1 0.2% 2 DA% o o0% 2 03 0 00% 617 100.0%
Paostnatal care 493  81.5% 20 33 2 0.3% 8 13% 20 33% 17 28% 0 00% 41  §8% 0 005 2 0% 0 00% 2 03 o 00% 505 100.0%
Vacoination 542 78.0% B V] 4  06% 18 2.6% 26 3™ 11 1.6% 0 00% 23 3 3 04% 2 03 3t 45% 6 09 o0 00% 635 100.0%
Child growth and develspment 534 7724 25 36% 3 044 18 26% 25 36% 27T 3 0 o00% 48 69% 3 045 4 05% T 0% 4 083 LUBN ¢ 11 - 692 100.0%
Tuberculosis 183 453% 191 354% 53 124% 9 2% 4 03% 3 07 o 00% 10 23% 3 07h 0 00N o 00% 0 00% 0 00% 426 100.0%
Dighetas 237 52.7% 138 30.7% 1 388 w22 1 b 3 o 1 0.2% 42  93% T 028 o+ 00% 0 oou o o004 0 nou 450 100.0%
Hypertension 426 81.94% 14 21 T 02% 15 29% 4 27N 3 06% 0 00% 45 8.6% 3 06 0 00% ¢ 00% 4 00% ¢ 00% 521 100.0%
Renal disease WS 77.9% 24 49 15 30% 5 10% 12 24% 5 10% 1 0.2% 4  BI9% 3 06% 0 008 0 00% o oM o oos 494 100.0%
Asthma 402 B54% 14 3.0% 0 00% 8 1% 6 1% 1 025 0 00% 40  85% 0 oo% g 00% 0 00% 4 00% 0 00k 411 100.0%
Epilepsy 292 67.9% 78 18a% 2 05% 16 475 4 0oy 0 00% 0 o 37  86% i 0.2% 0 00% 0 00% 4 o00% ¢ 00% 430 100.0%
Alcahol dependence 200 50.9% 120 30.5% 1 25% B 1.5% 103 13 33% 0 o0% 37 9.4% 5 1L 0 008 0 oo% 1 0.3% 0 Do% 393 100.0%
Other 80 _39.6% 23 11.4% 8 40% 4 20% 10 50% 3 15% 0 o0% 70 341% 2108 0 00% 1__05% 1 05 0 00% 202 _100.0%




65C-¢®

Karakalpakstan

Fdon't 1 dont
Y N know Y N know
Family planning 545 35 3 Dbas% 60% a5%
Prenatal control 447 33 2 927% 68% 04%
Postnatal care 407 x| Z 921% T5% 05%
Vaceination 582 21 0 955% 35% 00%
Chitd growth and development 48 40 3 918% 76% 06%
Tubercutosis 139 227 13 351% &14% 35%
Diabetes 7 239 10 236% 7338 3%
Hypertension 114 188 11 466% 504% 29%
Renal disease 188 181 11 4955 476% 29%
Asthma 125 195 11 378% 589% 3.3%
Epifepsy 63 244 1 198% TEI% 35%
Aloohel dependence 55 210 17 195% 745% 6.0%
Other 139 151 14 4574 49.7%  4.6%
- 2:Traditionsl 3:Biterh DAl 5:Rayon G:Maternal T:Pediatric 8:0blast 3:Specific g N o 1Zhospital/cli ' .
Provider 1:5VvP hesler attendant A:Policknic hospital hospitat hospital hospital hospital TONGD clinic 11Private nie 13.Ph§macy 14:0Other Total
Family planning 442 T728% O 0O% 3 08% 15¢  259% o DO% 2 D3 0 00% 0 o0% 1 02% ¢ 00% o 00% i 0.2% 1 0.2% 0 00% GO7 100.0%
Prenatal control 38t 69.0% 0 o004 35  &.3% 121 21.9% o 004 15 27% 0 00% 0 00% 6 00% 0 bo% 0o 00N 0 00% 0 00% 0 00% 552 160.0%
Postnatal care 328 64.4% 0 0o0% 70 13.8% 97 19.1% 1 0.2% 12 24% o0 00% 0 00% 1 0.2% o 00% 0 00% 0 o00% 0 00% 0 oo% 509 100.0%
Vaccinaticn 446 G6.1% 0 amm o 00% 272 328% 3 04% D 00% 3 DA% 0 DB o ol% 0 0.0% 0 00% 1 0% 0 00% o 00% 875 100.0%
Child growth and development 399 69.9% 1 0.2% 0 o0% 141 24714 2 04 0 00% 24 4% ¢ oo% 4  0.7% a 00% 0 o6% 0 oo% 0 00% 0 o0o0% S71 100.0%
Tuberculosis 46 1584 2 07 1 03% 49 16,8% 10 34% 0 00% e 00% 9 1% 174 59.8% 0 004 o 00% 0 00 0 00% 0 00% 291 1000%
Diabetes 35 147% 2 08% 1 D4y 4 3L 60 25.2% e 00% o 00% 2 D&% 64 26.9% o 00% 0 00% 0 00% 0 00% 0 00% 238 1000%
Hypertension 167 56.2% 3 1.0 1 03% 62 209% 24 8 0 00% 1 0.0% 3 1.0% 35 11.8% 0 oD% 0 Do% 1 0.3% 0 00% a  o00% 297 100.0%
Renat disease 163 S51.8% 1 23% 2 0ss 8T 1.7% 23 4% o 00% 0 DOO0% 4 3% 28 8% 0 00% o 00X 1 0% 0 0% 0 00% 314 100.0%
Asthma 102 42.0% 1 0.4% ? 08% 31 128% 79 3254 0 o0p% 0 00% 1 044 27 1114 a 00% 0 0.0% 0 o0 o o0% a  00% 243 100.0%
Epilepsy 5 1558 2 9% 1 04% 21 9.3% 83 36.7% o 00% 0 00% G 00% 81 358% t 0.4% 2 09% 0 o00% 0 00% 0 00% 226 100.0%
Alcokol deperdence 35 15.9% 2 09% T 04% 17 15% 116 5634 o 00% 0 00% 1 04% 48 2178 P 04% 2 09% 0 00% 2 09% 0 00% 226 100.0%
Other 191 71.5% 1 0.4% 0 00% 39 14.6% 9 345 0 00% 4 00% 4 0% 12 45% 6  22% 3 1.1% 0 _00% 6 22% 0 _00% 267 _1000%
- #:Only source 2.Doctor JAdequate  4:Trusts the S:Close te  G:Friendly.helpf . Bhigh quality 9:Short waiting 10:Traditional  11:Supply of t:always ¥
Griteria available present care center/person home ul Tinexpensive service time beliafs drr:lg available 13:0ther Total

Family planning 233 36.2% 90 14.0% 31 48% 184 286% 37 &M 36 5.6% 4+ 00% 13 20% 0 00% 2 03% 3 05% T 1% 8 12% 644 10004
Prenatal control 168 29.4% 8% 15.8% 71 255 44.5% 16 % 5 08% 1 02% 13 23% 4 0.7% 3 05% 1 0% 8 1.4% o oon 572 100,04
Postnatal care 143 26.8% 67 1246% 21 3.9% 248 46.5% 16 3.0% & 114 0 00% 2t 39X 0 o0% 3 0s% 1 0.2% 7 1.3% o 00% 513 100.0%
Vacemation 178 21.6% 184 2234 3 38% 195 237% 92 1% 1 04 1 0% 52 6.3% 0 00% 2 0% 24 29% 62 7.5% 0 00% 824 100.0N
Child growth and development 162 25.8% 97 154% 16 25% 219 249% 40  6.4% 8 1.3 1 008 3B 50 6 1.0% 5 0B% 2 0.3% 3%  62% 1 0.2% 628 100.0%
Tuberculosis 56 19.4% 90 N.3% 5 17% §i 17.7% 6 21% 6 21% 0 00% 30 10.4% 1 0.3% o 00% 37T 128% 2 0.7 4 14% 288 100.0%
Diabetes 32 s 86 28.2% 7 30% 24 10.7% 1 DaA% 6 26% 0 00% 23 938% T 044 o 0o0% 66 28.2% 4 1.7% 4 1.7% 234 1000%
Hypertansion 127 2856% 57 17.3% 8 215 80 24.3% 4 125 2 D06% 0 oo% 16 49% T 03% 2 0.8% 26  7.9% 1 0.3% 4 1.2% 329 100.0%
Renal disease 122 31.4% 76 19.6% 13 J4% 124 320% B 21% 2 0.5% o D05 18 4.6% 1 0.3% 2 o5y 16 41% 2 05% 4 1.0% 388 100.0%
Asthma 61 256% 42 176% B 14% 28 11.8% 4 1.7 3 1.3% 0 00% 18 7.6% 0 00% 7 2% 63 26.5% o 00% 4 LT 238 100.0%
Epilepsy 25 T1L1% 72 31.9% t 04y 2z o7% 3 13% 38 168% 0 00% 23 i10.2% 0 004 7 3% 29 128% 2 03% 4 18% 226 1oo0%
Alcohal degendence 28 12.4% 65 2B8% ¢ o 8% 305% 1 DA% B3 35% o 065 28 12.4% 0 00% B 25% 14 62% 1 04% 4 18% 226 100.0%
Other 92 _34.7% 21 7.9% 2 _08% 45 17.0% 5 195 5 19% 0 008 64 24.2% 1_04% 7 _26% 8 _3.0% 5 1.9% 10 348% 265 1000%
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Samarkand

[ don't 1dent
Y N know ¥ N know
Family planning 4T 150 16 738% 235% 25%
Prenatal control 188 8% 11 65.3% 309% 3.8%
Postnatal care 156 99 10 5B9% 374%  38%
Vaceination 25 74 & B3BY 145% 1.5%
Child growth and development 272 77 9 760% 215% 25%
Tuberculasis 50 1 10 26.2% GBES 5.2%
Diabetes 37 140 10 198% 749%  5.3%
Hypertension 103 139 9 410% 554%  36%
Renat digease 89 137 9 321% BAI%R 4%
Asthma 36 142 1 190% 751%  58%
Epilepsy 31 143 10 168% 7174 54%
Aleohol dependence 29 143 12 158% TLT%  65%
Other 50 121 18 26.5% 640% 9.5%
Provider tsvp  RTradbonal o 3B palictinic :f::’.'; Bfo‘s:’gr‘ Tf:;;;‘;‘ ::’::;:T 9;?;:;:'.“ 10NGO chiie  11:Private | ZPOWRAVSl 3oy 14:0ther Total
Family planning 216 49.1% [}] 3% 5 1.0% 186 38.7% 29 60% 8 1.7% 0 00% 0  0.0% 0 00% 0 00% 0 00% 1 02% LI B ) 0 00% 481 100.0%
Prenatal cantral 93 50.5% 1 0.5% 7 38% 53 28.8% 7 38 22 320% 0 ooy 0 008 o o0s o 0p% D 00 0  Do% 1 0.5% 9 0o% 184 100,0%
Postratal care 98 £1.3% 1 0.6% 4 2.5% 43 26.9% 5 1% g 504 1 0.6% 0 00% 0 00% 0 O0% o 003 0 00% 0 00% 0 00y 160 100.0%
Vaescinstion 226 53.3% 1 0.2% -] 1.4% 169 39.9% 17 40% 1 0.2% 3 o 0 00k 0 00% o oD% 0 00% b oo% f 0.2% o 00% 424 100.0%
Child growth and development 136 50.7% 3 18 1 Da% 98 36.6% 6 22% 0 oo% 20 15% 0 o0% 4 15% 0 0% 0 008 o 0% ¢ oo a  00% 268 1GG.04
Tuberculosis 10 19.6% 1 20% 0 00% 17 33.3% 1 216% 0 0 1 204 1 20% % 17.6% ¢ 00% 1 20 o 00% 0 00% [ X, ] 5t 100.0%
Diabetes & 237% 2 53% o  o0% 10 263% 8 211 D 008 ] 2.6% 1 2.6% 5 158% 1 5% o Do% 0 Oo% 0 00% g 00N 38 100.0%
Hypertension 35 337 2 1.9% 2 1.9% 5 30 20 19.2% 0 o08% 0 ok 4 28% 4 3.8% 0 00% 0 00% ¢ 1.9% o 00% 0 o0% 104 100.0%
Renal disease 16 21.6% 2 M 0 00k 30 405% 17 23.0% 0 00% 0 00% 1 1.4% 6  B.A% 4 008 1 14% 1 1.4% 0 00% 0 00% 74 100.0%
Asthma 7 194% 2 58% 0 o00% 13 36.1% 7 194% 0 oo% 0 00% 3 BN 4 1011% o 00k 0 008 D 00N 0 oo% 0 00% 36 100.0%
Epifepsy 6 188% 2z 6.3% 0 00% 5 281% 6 188% o 00% 0 oo0% 2 B3% 5 15.6% 2 63 0 00% o 00% a  00% 0 0d% 32 100.0%
Alcoho! dependance & I167% 2 5a% ¢ 00% 0 27.8% 7 18.4% o o005 ¢ o 2 56% & 157% 0 008 2 5B% 9 D0% 1 28% o 00% 36 100.0%
Other - 8 1384 0 00% 3 52% 17 20.3% 17 28.3% [+ I, ] 0 00% 0 0o% 1 1.7% 11 1 1.7% 5 88% 5 BE% 0 00% 58 100.0%
o 1:0nly source  2:Doctor JAdequate  4&Truststhe  GClose to  G:Friendlyhelpf _ . Bhigh quality 9:Short waiting 10:Traditional  11:Supply of 1Z:abways y
Criteria available present care center/persen home ul Finexpensive service time betiefs drug avaitable 13:0ther Total

Family planning 37 205% 135 28.5% g 198% 137 200% 53 11,2% 22 AT o 00% 3 06% o 00% ] 1.3% 1 .25 5 1.1% 5 115 4731 100.0%
Prenatal contral 46 25.1% 27 148% 9 49% 40 21.9% 19 104% 26 14.2% 0 00% 11 6.0% 0 o0% 3 1.6% 0 0O0% 1 0.5% 1 0.5% 183 100.0%
Postnatal care 25 15.5% 28 174% 6 am i 2% 2% 16.1% 13 81% 1 06% 24 149% 0 00% 1 06% 0 00 3 19 0 00% 161 100.0%
Vaceination 69 16.2% 1067 25.3% 5 1.2% B 191% 84 19.9% 22 52 1 0.2% 36 B5% 1 0.2% i 0.2% 5 125 0 24% 1 0.2% 423 1000%
Chifd growth and development 47 178% 50 18.9% g 3J0% 50 18.9% 42 159% it 425 z 08 38 144% ¢ o 2 08% 2 08% 12 45% [ X ] 264 100.0%
Tubereylosis B 17.4% 12 26.1% 1 22 6 13.0% 5 10.9% 2 40 o 00% 1 2% 3 B5% 7 15 0 008 1 2% 0 00% 46 1000%
Disbetes § 152% 13 39.4% 0o o0% 3 9% 3 %N 2 815 0 00% 2 BI% 3 91% 2 6i% 0 00% o oo 0 00% 33 1000%
Hypertension 13 12.9% 39 386% 1 1.0% 15 149% 15 149% 1 1.0% 0 00% B 19% 2 20% 4  40% 1 1.0% o 00% 2 20N 0 1060.0%
Renal disease 10 139% 16 222% 3428 4 194y 12 16.7% 3 4 o o0% 5 68% 3 4y 2 8% 1 1.4% 3 42 0 00% 72 1000%
Asthma 8 250% g 231% 1 1% 4 125% 2 63 T 3% g 00% 5 15.6% T 3% t 3% 2 o005 ¢ o005 a o008 32 10088
Epilepsy 8 23.1% & 231% 1 as% 4 154% 3 1S5k LU 1)1 0 00% 2 1M 3 115% o oo0% 0 0% 1 38% 0 00% 26 1000%
Alcohol dependence 6 188% 10 31.3% 1 1% 4 125% 2 635 T 3% o 00% 2 6J% 3 94y 0 oo0% 0 00N z 63% LA 32 100.0%
Other 13 _19.7% 1t 167% 3 4.5% 6 9.9% 14 21.2% 2304 0 00k i 1.5% 0 008 & 9.1% 0 00% 6 81% 4  61% 66 _1000%
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Fergana

I don't I don't
Y N know ¥ N know

Family planning 788 122 4 86.2% 133% 04%

Prenatal control 581 208 2 7354 263% 03%

Postnatai care 561 225 2 T2% 28E% X

Vaccination 835 9 ¢ 914%  BE% 008

Child growth and devefopment iy 126 3 B4B% 149%  0.4%

Tuberculosis 318 358 & 465% 526% 0.9%

Diabetas 273 376 7 418% 513% 1IN

Hypertension 409 289 4 583% 41.2% 06%

Renal disease 349 340 § 503% 49.0% 0.7%

Asthma 269 384 4 408% 53E% O&%

Epilepsy 257 386 5 39.7% 598% 03%

Aleohol dependence 180 423 6 296% 695% LO%

Other a3 427 8 160% 82d%  15%

Provider pgvp  HTadlanel By Aol Loov Sl T el 1ONGOelwie  ftprvets (TR aacy  140ter Tota!
Family planning 3 90.8% 2 02 13 16% 0 3% B 35% 1 01% 0 00% G 004 0 00% 0 005 o 00% 0 00% 0 o0 o 008 805 100.0%
Prenatal control 512 B3.5% 2 03% 66 10.8% 23 38 4  0.7% 6 1.0% 0 00% 0 00% 0 o0% 0 o008 0 0o o 00% 0 00% ¢ 00% 613 100.0%
Postnatal care 4586 76.3% 3 DS5s L3 B.6% N 5.2% 4 0O7% 49  B2% 0 00% 0 00% 0 00N 4 00N 0 o0% 0 00% 0 00% 0 00% 584 100.0%
Vagcination 174 9125 1 0.1% 3 04% 44  52% 26 3.1% 0 00% 1 01% 0 0.0% 0  00% 0 00% o0 00% 0 00% o 00% 0 00% 849 100.0%
Child growth and development GRZ  92.0% 2 03% 3  04A% 47 63% 3 0.4% o 00% 4 0.5% 0 00% o 00% 0 Do% o 00y 0 00% 0 00% 0 00% 741 100.0%
Tuberculosis 170 50.0% T 99% 2 06 85 19.1% 3347 LI 11 o D% 0 o0 B 19.7% 0 003 0 00N 0 0.0% 0 00% 0 oo% 340 100.0%
Diabetes 140  47.5% 2 07% 1 03% 98 33.2% 28 o5% 0 00% 0 00% 0 00% % 8.8% LU T o oo0% ¢ 00% 0 00% o 00% 295 100.0%
Hypertensicn 346 8074 3 0 1 02% 41 9.6% 36 8.4% o 0o% 0 00s 1 0.2% 1 0.2% 0 o005 o 004 0 00% 0 00% 0 00% 429 100.0%
Renal digease 284 T76.1% 4 1.1% 1 0.3% 42 11.3% 3 105% LU 1 11,1 0 o4 3 08% 4 o0 O 00% o 00% o 00% o 0N 0 oD% 373 100,0%
Asthma 241 B23% 5 1.7% 1 03% 26 89% 19 6.5% 0 00% 0 00% 0 00% 1 03% 0 o00% 0 00% o 00% o 00 [ 1411 293 100.0%
Epilepsy 145 51.6% 4 1.4% 2 0 a1 2¢.8% 24 85% 0 oo% o 00% 0 004 25 B.9% o o0 0 D0O% 0 00% o 00% 0 00% 281 100.0%
Alcoho! dependence 90 41.9% 5 23% 15 70% 36 16.7% 21 9.8% 0 0.0% 0 008 3 14% 45 209% 0 o004 L o 00% 9 00% o0 Q0% 215 1000%
Other 75 78.4% B B3N 1 1.0% &  9.4% 2 2% 0 00% 0 00% 1 1.0% 0 00% o 00% 0o 00% 6 00% 0 00% 0 00N 96 100.0%
Griteria l:Only’ source 2:Doctor J:Adequate 4:Trusts the 5:Close to  6&:Friendly helpf Finaxpensive 8-high quality Q:Shor_t waiting TG:Trat‘iition.al. 11 Supphy of 12:a:mays 13:0ther Total
available present care center/parson homa ul Service time beliefs drug available

Family planning 281 3315 18D 21.2% 12 14% 267 31.4% 91 10.7% 1" 1.3% o 00% 5 0.6% 2 0% 0 004 0 06% o 00% 0 00% 849 100.0%

Prenatal controf 199 295% 114 16.9% 13 19% 241 358% T 1148 25 AT a4 o0% 5 O7% o odh o 00% o 0% D 00% o 0os 674 100.0%

Postnatal care 183 28.3% 109 16.8% 14 2.2 240 371% 66 102% 27 4H 0 00% 8 1.2% Tt 00% 0 0o0% 0 00% 0 D0O% 0 004 647 T100.0%

Vaccination 301 32.6% 167 18.1% § 0% 324 35.0% 93 100% 25 27% 0 00% 5 0.5% 1 0.1% 0 00% 0 00% 0 00% 0 0.0% 922 100.0%

Child growth and development 200 24.7% 155 19.2% 9 1.1% 274 33.9% 116 14.3% 41 5% o6 00% 13 164 1 01% 0 o00% 0 0o [ I o oo0% 803 1000%

Tubercutosis 131 31.2% 60 17.0% 15 4.3% 106 29.8% 21 6.0% 1 20% 1 038 1 3% 1 0.3% 0 o0% 0 O0% 0 00% o 00% 352 100.0%

Diabetes 124 41.9% 58 19.6% L3 - ¥ 1 B8 20.7% 7 24% 2 0m 0 00% 6 20% o 00% 0 oo% 0 00% o 00% 0 00% 296 100.0%

Hypertension 181 427 95 21.5% 8 1.8% w03 23.0% H 6.9% 8 1.8% 0 00% 10 225 0 00N 0 00% 0o 00% 0 00% o0 00% 447 100.0%

Renal dizease 135 355% 83 234y 5 18% 9 239 N o8 7 18% D 00% 21 5.5% 60 00% 0 00% a9  00% o 00% 0 00s 380 100.0%

Asthma 142 47.5% 53 17.7% 3 108 BD 20.1% 2 74% g8 27 o 00% 10 335 1 0% 0 00% 0 00% 0 00% 0  00% 299 100.0%

Epilepsy 101 35.9% 45 16.4% 5 1.8% 96 34.2% 14 50% 1 04% 0 00% 17 6.0% 1 04% 0 00% 0 00% 0o 00% o 00% 281 100.0%

Alcohol dependence 88 4094 50 239% 21 98% 19 ta1% 4 19% t  05% 9 0Ok 12 56% o oD% o 00% o 00k o 00N o 00% 215 100.0%

Other 26 27.4% 21 _22.1% 2 215 19 20.0% 19 2004 3. 37 o _ooN 4 424 1 1% 0 00% 0 00% 0 00% 0 00% 95 100.0%
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Tashkent Tashkent city Bukhara Navoi Karakalpakstan Samarkand Fergana Total
Are you interested in the prevention and control services?
Yes 465 98.9% 467 92.7% 824 96.7% 959 92.4% 840 95.0% 777 82.4% 926 94.0% 5258 92.6%
No 2 04% 37 1.3% 20 2.3% 43  41% 25  2.8% 108 11.5% 25 2.5% 260 4.6%
Don't know 3  06% 0  0.0% 8 09% 36 3.5% 19 21% 58  6.2% 34 3.5% 158 2.8%
Do you want to receive the prevention and control servoces?
Yes 467 99.6% 459 91.3% 832 971.7% 939 91.0% 837 955% 804 84.7% 922 95.1% 5260 93.1%
No G 0.0% 44 8.7% 15 1.8% 72 1.0% 24 2.7%h 97 10.2% 32  3.3% 284  5.0%
Don't know 2 04% 0  0.0% 5 0.6% 21 2.0% i5  1.7% 48 5.1% 16 1.6% 107 1.9%
If ves,in what condition will you take action for it
I need it anyway 221 39.1% 216  47.0% 150 17.1% 360 35.6% 414 40.6% 362 38.2% 515 480% 2238 376%
Free of charge 325 57.5% 205 44.6% 693 79.0% 574 56.8% 540 53.0% 462 48.7% 454 42.3% 3253 54.6%
Cost a little 16 2.8% 38 83% 30  3.4% 66 6.5% 60 59% 80 9.5% 58 5.4% 358 65.0%
if it's interesting 2 04% 1 02% 3 03% 6 0.6% 5 05% 19 2.0% 23 2.1% 58  1.0%
Easy to learn 0 0.0% 0 00% 0 00% 3 03% 0 0.0% 2 0.2% 12 1.1% 17 0.3%
Easy to do 1 0.2% 0  0.0% 1 0.1% 1 0.1% 0 00% 13 1.4% 12 1.1% 28  0.5%
If the prevention of disease costshow much do you be willing to pay?
<100sum 117 44.7% 31 11.9% 477 56.4% 450 46.3% 250 30.6% 312 42.2% 421 447% 2058 42.5%
<500 123 46.9% 116 44.4% 217 25.7% 269 27.7% 233 28.5% 212 28.6% 278 295% 1448 29.9%
<1000 12 46% 105 40.2% 115 13.6% 152 15.6% 181 22.1% 128 17.3% 178  18.9% 871 18.0%
1000< 10 3.8% 9 3.4% 36 4.3% 101 10.4% 194  18.8% 88  11.9% 65 6.9% 463  9.6%




A-4 Sociologic and Medical Anthropologic Survey
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1.Definition of health:What dose 'being healthy’ mean to you?

Select Oblast Bukhara Fargana Karakalpakstan Navoi Samarkand Tashkent Tashient city Total
Enjoying being with my family and friends 6 66% 60 104% 61 69% 67 {1.1% 44 86% 28 65% 28 67% 354  5O%
Living to 2 ripe ofd age 69 69% 52 90% 58 65% 42 69% 38 T4% 17 40% 16 39% 202  66%
Feeling happy most of the time 88 68% 51 89% 50 S56% 56 02% 35 68% 22 51% 28 67% 310 70%
Having a job 67 67% 45 78% 54 61N 24 40% 37 2% 7 18% 36 87 270 61%
Hardly ever taking tablets or medicines 62 62% 33 57% 61 69% 28 48% 28 54% 35 81% 15 36% 262  59%
Being the ideal weight for my height 28 28% 24 4% 46 5% 29 4B% 27 53% 24 56% 31 75% 208 474
Taking regular exercise 40 40% 20 SO% 34 38% 28 4B% 23 45% 35 81% 29 70% 218 49%
Feeling at peace with myself 73 073% 25 43% 37 42% 44 13% 3 60% 14 33% 35 64% 250 9%
Never smoking 34 34% 25 43% 43 48% B4 56% 24 ATR 36 84% 14 34% 210 47%
hever suffering from anything more serious | 40 o0 5 4 g0 g7 44 73w 27 538 35 1% 80 7% 268 6.1%
than a mild cold, flu or stomach upset

Not getting things confused or out af 48 48% 9 16% 46 52% 11 18% 18 35% 11 26% 10 24% 153 5%
proportion—aesessing sttuations realistically

Beirg able to adapt ensily to big changesin| 49 gor g 3ux 35 as% 13 21% 18 35% 15 35% 14 34% 152 3.4%
my life such as maving house ar new job

Drinking only moderate amounts of alcahol 23 23% 16 28% 46 52% 25 A1% 23 45% 35 84% 16 39% 185  42%
or nohe of at all

Enjoying my work without too much stress B2 B2% 21 37% 53 60% 18 30% 25 48% 16 374 28 70X 224 5%
Having all the parts of my body in good

P oL the par 74 74% 22 38% 40 45% 35 S58% 34 66% 7 18% 17 4i% 229 52%
g?:'{:f:“ well with other people most of 48 48% 25 43% 46 52% 20 33% 28 54% 15 35% 23 55% 205 A%
Eating the "right” foods 78 78% 54 94% 66 74% 52 B6% 33 64% 40 8% 27  65% 350  7.9%
Enjoying some form of relaxation or 80 BO% 39 68% 53 GO% 36 59% 20 44% 33 7% 15 364% 277  63%
recreation
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Select Gender and Age Male Female Total under 20 from 20 to 30 from 30 to 40 from 40 to 50 from 50 to 60  above 60 Total
Enjoying being with my family and friends 155 75% 199  85% 354 B804 11 74% B4 B8O% 97 B3% 102 a1% 52 74% 8 82% 354  B8.0%
Living to a ripe old age 137 66% 155 66% 292  66% 9 60% 66 63% 71 61% 94 7T5% 45 64% 7 74% 292 66%
Feeling happy most of the time 133 64% 177  75% 310 7.0% 12 8.1% 72 69% 91 8% B9  71% 40 67% 6 61% 310 7.0%
Having 2 job 120 58% 150 64% 270 6.1% 10 6.7% 67 64% 76 6.5% 74 59% 37  53% 6 6% 270 6.1%
Hardly ever taking tablets or medicines 116 56% 146 B62% 262 5.0% 9 60% 51 49% 70 60% 84 B57% 41  5@% 7 74% 262 S59%
Being the ideal weight for my height 96 45% 113 48% 200 47% 5 34% 58 55% 54 d6% 60 48% 32 46% O 00% 200 474
Taking regular exercise 115  55% 103 44% 218 4.9% 7 47% 56 53% 57 49% 59 4T% 36 5.1% 3 at% 218 49
Fecling at peace with myself 117 56% 142 60% 250  59% 9 60% 56 53% 71 6% 76 60% 41 58% & 61% 250 50%
Never smoking 118 57% 92 38% 210 47% 8 54% 51, 49% 48 4% 67 63% 33 47% 3 31% 210 4%
Never suffering from anything more serious | 00 g1 (40 Gox 268  6.1% 8 54% 52 50% 71 6% 80 64% 49 70% 8 B2% 268 G6.1%
than a mild cold, flu or stomach upset

Not getting things confused or out of 62 30% 91 39% 153 3.5% 6 40% 3% 37% 39 33% 35 28% 20 4% 5 51% 153 35%
proportion—assessing situations realistically

Being able to adapt easily to big changesin| o0 5a0 gy gew 52 34w 3 20% 36 34% 41 35% 50 40% 19 27% 3 34% 152  3.4%
my life such as moving house or new job

Drinking only moderate amounts of aleohal | ) 400 g 3ex  gas 424 7 475 46 44% 46 39% 44 35% 36 5.1% 6 61% 185 42%
or none of at all

Enjoying my work without too much stress | o0 50 (19 5% 224 5% B 54% 51 49% 69 59% 51 41% 39 56% 6 61% 224 5.1%
Having all the parts of my body in good 100 48% 120 55% 229 52% 8 54% 60 57% 54 46% 60 55% 32 46% 6 61% 220 52%
working condition

gouing on well with other people most of 97 4T% 108 46% 205 46% § 40% 55 52% 64 55% 40 39% 28 40% 3 31% 205  46%
Bating the “right’ foods 171 82% 179 76% 350 7.9% 13 87% 86 82% 88 75% 95 76% GO B.6% 7 7% 350  7.9%
f:i‘::;’lﬁ) some form of relaxation or 130 67% 138 59% 277  63% 10 67 63 60% 66 56% I8 62% 52 74% 8 B82% 277 63%
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2 Attention for health

Select Oblast Bukhara Fergana  Karakalpakstan Navoi Samarkand Tashkent  shkent city Total

Try not smoking too much 25 33% 34 B3% 44 65% 40 T6% 26 1% 38 B4% 14 5% 291 B2
Try not drinking too much 31 41% 30 56% 49 74% 45 85% 27 74% 40 BO% 13  40% 235  G.6%
Try not eating too much 64 85% 57 106% 55 83% 40 76% 31 85% 38 84% 27 104% 312 87
Consider to ast a balanced diet (even for 4 53% 38 7% 37 56% 41 8% 27 A% 27 60% 30 112% 240 5%
my Family}

Lead a well-regulated fife 83 11.0% 68 127% 59 BS% &1 116% 37 2% 41 o1% 25  63% 374 105%
Do sports to be healthy 46 61% 47 685 49 74X 35 66% 30 B2% 3B B4X 25 93X 270 76N
f;ii‘:j:“ a doctor before symptoms go 72 95% 46 B6% 60 90% 35 66% 25 69% 38 B4% 15 56% 201 B2%
ke a medicine soon when I get a slight 35 48% 31 58% 48 72% 35 66X 20 55% 34 7% 13 49% 216 6.1%
Stop working/ going to school when | feel 34 45% 20 37% 34 51% 18 34% 18 52% 17 38% 11 41% 153 43%
bad or fever

Talk to doctor frankly about iliness 75 99% 32 60% 57 86% 45 B5S% 30 82% 37 82 14 52% 280 BA%
E’::ﬁi‘ with my family about symptoms 47 B2% 22 41% 36 54% 23 44% 45 A% 21 47% 12 45% 176 49%
Not mind to spend money to keep my

bealth (oven o Toney S 54 7% 38 745 49 74% 35 66% 33 04% 29 64% 25 0% 263 74%
Try to have a regular health check 77 102% 42 78% 43 65% S0 95% 26 7% 29 G4% 25 93% 202 8.2%
Trvto see o reac health information in TVl 33 57w 22 608 43 65% 25 4% 18 4%% 24 53% 18 71% 234 66%

advertisement and magazine
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Select Gender and Age Male Female Total under 20 from 20 to 30 from 30 to 40 from 40 to 50 from 50 to 60 above 60 Total

Try not smoking too much 129 73% 100 52% 221 6.2% 5 43% 52 65% 60 62% 67 63% 33 58% 4 62% 221  62%
Try ot drinking too much 126 78% 109 57% 235  6.6% 9 7 52 65% 65 675 66 63% 38 67N 5 7% 235 66%
Try not eating too much 149 90% 163 85% 312 87% 10 85% 63 87% 82 85% B9 84% 53 03% 9 138% 312 87%
ﬁ?";‘i‘f& )t° eat a balanced dist {sven for 101 6.1% 139 7.3% 240  6.7% 4 34% 53 74% 68 70% 72 68% 34 6.0% 3 46% 240 6%
Lead 2 well-regulated life 172 104% 202 106% 374 105% 13 11.1% 80 113% 96 99% 112 108% 55 97% B 123% 374 105%
Do sports to be healthy 140 B4% 130 68% 270  7.6% 10 855 66 83% 70 72% 76 2% 43 6% 5 17% 210  7.6%
S0 ko ses @ dostor before symptoms go 133 BO% 158 83% 291 82% 1t 94% 58 73% 78 8% 85 80% 52 92% 7 108% 291  82%
2ke a medicine soon when | get = slight 94 57% 122 64% 216  6.1% 5 43% 49 62% 59 64% 68 64% 32 56% 3 46% 216  6.1%
poop working/ gaing to school when I feel 63 38% 90 47% 153 43% 6 51% 28 35% 44 46% 50 4T 24 42% T15% 153 4%
Talk to doctor frankly sbout iiness 132 80% 158 83% 200 B.1% 12 103% 60 75% 71 73% 89 84% 52 92% 6 92% 200 8.1%
gf:,::s with my family abaut symptoms 78 47% 98 51% 176  49% 9 7% 40 50% 46 48% 52 49% 26 46% 3 46% 176 49%
i iﬁf’::y";:’r;fl‘;)t" keep my 118 7A% 145 76% 263 74% o 7% 62 78% 74 7% T8 74% 37 65% 3  46% 263  7.4%
Tty to have a regular health check 131 7.9% 161  84% 202 8.2% 8 68% 59 74% 88 o1% 86 81% 47 &3% 4 62% 202 82%
Tty to see or read health information in TV.} 46, gyn  j20  go% 234 6% 6 51% 52 65% 65 6% 66 63% 41 72% 4  62% 234 66%

advertisement and magazine
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3.Socialism and religion

Select Oblast Bukhara Fergana  Karakalpakstan Navoi Samarkand Tashkent  shkent sity Tetal
Do you feel you are under  |Not at all (0% 25 31.3% 6 17% 21 26.6% 10 128% 1 239% 1 24% T 1719% 81 18.3%
the influence of tradition in  [A little (20%) 2 25% 18 23.1% 32 405% 16 205% 22 41.8% 3 7% 10 256% 103 23.3%
your daily life? Moderate (50%} 20 25.0% 18 23.1% 13 16.5% 27 346% 6 13.0% 4 05% 5 23.14% 97 219%
Quite {70%) 4 175% 12 154% 13 165% 20 256% 6 13.0% 6 143% 3 I 4 1674
Completely (30-100%) 19 23.8% 24 308% a 00% 5 6.4% 1 2.2% 28 66.7% 10 25.6% 87 19.7%
Total 80 100.0% 78 _100.0% 78 100.0% 78 100.0% 48 (00.0% 42 160.0% 38 1000% 442 100.0%
Do you feel you are under  |Not at ali (0%} 28 35.0% 10 12.8% 22 2718% 20 25.6% 15 32.6% 1 2.4% 8 200% 104 235%
the influence of refigion in  [A little (20%) 3  3a8% 15 19.24 34 430% 22 2BX 23 50.0% 2 48% 2 50% 101 228%
your daily life? Maderate (50%} 20 25.0% 16 20.5% 9 11.4% 21 269% 6 13.0% 5 119% 14 350% 81 205%
Quite {70%} 19 22.8% 12 154% 2 101% Ho141% 3 22% 4 95% 5 125% 60 135%
Completely (90-100%) 10 125% 25 32.1% 6 7.6% 4 51% 1 22% 30 Na% 11 275% 87 196%
__ITotal 80 1000% 78 1000% 70 100DO% 78 fODO% 46 100.0% 42 1000% 40 100.0% 443 100.0%
Do you feel you are under  [Not at all (0%) 49 62.8% 36  46.2% 46  66.7% 27 33.8% 17 50.0% 5 11.9% 30 75.0% 210  49.9%
the influence of socialism in |A littie (20%) &8 10.3% 11 141% B B7% 1 138% T 206% 6 143% 6 15.0% 55 13.1%
your daily life? Moderate (50%) 11 141% 20 256% 14 203% 30 315% 4 11.8% 24 5T1% 3 75 106 25.2%
Quite {(70%) § 171% 5 6.4% 2 29 5 A.3% 6 17.6% 5 119% 1 2.5% 30 T1%
Completely (90-100%) 4 571% 6 7% 1 14% 7 88% o 0% 2 48% o 00% 20 48%
i Tatal . 78 100.0% 78 100,0% 69 100.0% 80 100,0% 34 100.0% 42 100.0% 40 1000% 421 1000%
Do you feel you are under  [Not at ali (G%) 18 222% § &4% 32 4% 16 200% 20 58.8% 1 24% 1 275% 103 243%
the influence of tradition in  [A littie (20%) 5 6.2% 12 154% 14 20.6% 25 3I13% 3 8.3% 1 2.4% 9 225% 69 153%
your married life? Moderate (50%) B 9% 23 29.5% i1 16.2% 27 33.B8% 4 118% 3 1A% 4 10.0% 80 18.9%
Quite {70%) 28 34.5% 22 282% 10 147% 5 6.3% 5 147% 12 286% 6 150% 88 208%
Completely {90-100%) 22 214 16 205% 1 15% 7 4s8% 2 59% 25 59.5% 10 250% 83  196%
| Total 81 100.0% 78_100.0% 68 100.0% 80 100.0% 34 100.0% 42 100.0% 40_100.0% 423 100.0%
Do you feel you are under  |Not at all (0%) 31 45 & 17% 46 67.6% 31 388% 19 559% 2 484 28 T00% 163 400%
the influence of religion in A little (20%) 5 6.2% 18 23.1% 11 162% 11 13.8% 6 17.6% o 00% 7 1715% 58 1378
your married life? Moderate {50%) 11 136% 20 256% 8 11.8% 15 188% 2  59%% 3 1% 4 100% 63 149%
Quite (0%} 16 123% 11 14.1% 3 4.4% 16 2004 & 17.6% 7 16.7% 1 2.5% 54 1240%
Completely (90-100%) 18 222% 23 20.5% 0 00% 7 88% 1 29% 30 T14% 0 o0% 79 187%
Total g1 100.0% 78 100.0% 68 100.0% 80 100.0% 34 100.0% 42 100.0% 40 100.0% 423 100.0%
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Select Oblast Bukhara Fergana Karakalpakstan Navoi Samarkand Tashkent shkent city Total
Do you feel you are under  |Not at all (0%) 32 40.0% 13 16.7% 27 39.7% 13 16.5% 20 588% 1 2.4% 24 60.0% 130 30.9%
the influence of tradition in |A little (20%) 4 50% 24 30.8% 22 32.4% 20 253% 3 88% 5 11.9% 11 27.5% 89 21.1%
work system? Moderate (50%) 1t 138% 18 23.1% 10 147% 28 354% 5 141% 18 429% o 00% 890 21.4%
Quite (70%) 22 275% 14 17.9% 8 118% 12 15.2% 4 11.8% 9 214% 5 125% 74 17.6%
Completely (90-100%) 1 138% 9 11.5% 1 1.5% i} 7.6% 2 5.9% 9 214% 0 D.0% 38 9.0%
N | Total 80 100.0% 78 100.0% 68 100.0% 79 100.0% 34 100.0% 42 100.0% 40 106.0% 421 100.0%
Do you feel you are under [Not at all {0%) 46 59.0% 34 43.6% 46 67.6% 29 36.3% 17 50.0% 6 14.3% 29 72.5% 207 49.3%
the influence of socialism in |A little {20%) 13 167% 22 28.2% 10 147% 15 188% T 206% 4 Do% % 15.0% 77 13.3%
work system? Moderate (50%) 12 154% 10 12.8% 7 10.3% 7 88% 4 11.8% 16  38.1% 2 5.0% 58 13.8%
Quite (70%) 6 1.7% 6 7% 5 74% 21 26.3% 2 5% 9 21.4% 1 25% 50 11.9%
Completely (90-100%) 1 13% 68 1% 0 00% 8 10.0% 4 11.8% 7 16.7% 2 50% 28 6.7
Total 18 100.0% 78_100.0% 68 100.0% 80 100.0% 34 100.0% 42 100.0% 40 1000% 420 100.0%
Do you feel the gap between Mot at all (0%) 5 £.3% AR T %11 16 239% 5 51% 15 4414 IR R R ¥ 25% 57 13.6%
now and the period of former|A little (20%) 7 88% 11 14.1% 10 149% 26 33.3% 3  88% 2 484 3 15% 62 14.8%
Soviet Union? Moderate (50%) 18 225% 25 32.1% 5 715% 3 38% 6 17.6% 8 15.0% 3 75% 68 16.2%
Quite (70%) 11 138% 19 244% 8 119% 23 295% 6 17.6% 7 18.7% 11 27.5% 85 20.3%
Completely {90-100%) 3% 4Ba% i2 15.4% 28 41.8% 22 282% 4 11.8% 200 4756% 22 55.0% 147 35.1%
_ Total __ 80 _1000% 75 100.0% 67 _100.0% 78 100N 34 _100.0% 42 100.0% 40 100.0% 419 100.0%
Where do you feel Income 62 38.5% 44  297% 21 129% 28 19.7% 21 438% 39 25.2% 22 222% 237 259%
advantages and Work condition 53 32.9% 45 30.4% 59 36.2% 48 33.a% 16 33.3% 40 258% 15 15.2% 276 30.1%
disadvantages now and Relationship with neighbor 26 16.1% 28 18.9% 3% 239% 32 225% 6 12.5% 38 245% 30 30.3% 199 21.7%
period of former Soviet Family ties 20 124% 31 209% 44 270% 34 23.9% 5 10.4% 38 245% 32 32.3% 204 22.3%
Hrign? | Total 161 _1800% 148 100.0% 163 _100.0% 142 100.0% 48 100.0% 155 100.04% 99 100.0% 916 _100.0%
What is the value of husband| Race 12 B.1% 6  5.0% 4 38% 3 25% 2 3.0% 8 11.0% 2 3.2% 37 53%
for you? Please choose Appearance 16 10.8% 21 176% 14 133% 10 83% 9 13.6% 6§ 8.2% T 11.1% 83 11.9%
important 3. Partnership/ compatibility 16 10.8% 1 9.2% 13 12.4% 18 14.9% 8 121% 3 41% 0 0o0% 69  9.9%
Wealthy 12 81% & 50% 8 6% 14 116% 6§ 9.1% B 11.0% 12 19.0% 66  9.5%
Healthy 3B B 31 26.1% 19 18.1% 22 18.2% 20 30.3% 11 151% 10 159% 151 21.7%
Youth 13 838% 7 59% 4 38% g 74% 4 6.1% 2 27% 2 32 41 59%
Intelligence 19 12.8% g 7.6% 20 19.0% 12 9.9% 6 9.1% 13 178% 20 3T 99  14.2%
Cooperation to housework 15 {0.1% 19 16.0% 14 13.3% 22 182% 7 10.6% 7 9.6% 4 6.3% a8 12.7%
Economic power 2 1.4% 5 42 4 38% 5 41% 3 4.5% 5 6.8% 1 16% 25 16%
Soctal pesition of family 5 344 4 34% 5 48% 6 5.0% t15% 10 13.7% 5  71.9% 6 5%
Total 148 100.0% 119 100.0% 105 100.0% 121 _100.0% 66_100.0% 73 100.0% 63 100.0% 695 100.0%




0LT-®

Select Oblast Bukhara Fergana  Xarakalpakstan Navol Samarkang Tashkent  shkent city Total
Yourt position ig father in law t28% 1 28% P23 Z  45% T 27% 2 83% a0 0o0% 8 33
mother in law 3 83% 2  5.1% 1 23% 1 23% 6 16.2% 5 208% 3 150% 21 856%
wife 32 839% 36 92.3% 41 953% 41 93.2% 30 811% 17 70.8% 17 B50% 214 88.1%
Total 36 100.0% 39 100.0% 43 100.0% 44 100.0% 37 100.0% 24 100.0% 20 100.0% 243 100.0%
What is the value of wife for [ Race 3 1% T 48% 4 414 3 33% 4 895 4 6.6% i 1.5% 256 40%
you? Please choose Appearance 13 9.3% 19 13.0% 10 103% 17 1208 5 11.1% 9 148% 14 21.2% 8t 125%
important 3. Partnership/ compatibility 24 171.1% 185 11.0% 12 124% 10 10.9% 6 13.3% 4 §8% 1 1.5% 73 11.3%
Dowry 10 7.1% 10 68% 8 B 11 120% 6 13.3% 0 00% 2 3 47 73%
Healthy 42 I00% 33 226% 16 165% 23 250% 10 222% 14 23.0% 13 28.8% 157 24.3%
Youth 15 10.7% 14 96% 7 1% 3 33 3 67% 2 33 2 3.0% 46  1.1%
Intelligence 19 13.6% " 15% 11 11.3% 12 13.0% 2 444 12 19.7% 12 18.2% 79 1224
Ability to housework B 5% 19 13.0% 22 227% 15 16.3% 5 1% 11 18.0% 13 19.7% 93 14.4%
Economic pawer 2 14% 7 48% Z 2% t L% 4 B8y i 1.6% o 00% 17 26%
Soeial position of family 4 20% 10 6.8% 5 52% 3 3% 0 DO% 4  £6% 2 3.0% 28 43%
,_ _ Total 140 100.0% 146 100.0% 97 _100.0% 92 100.0% 45 100.0% 61 100.0% 66_100.0% 647 100.0%
Your position is father in law 0 o0.0% i 2.3% 1 0% & 16.7% 3 10.7% 4 16.7% 3 15.0% 18 8.7%
mother in faw T 45% 1 2.3% g 00X 4 11.1% B 286% o 00X o o008 14 68%
husband 21 855% 41 95.3% 32 97.0% 26 72.2% 17 60.7% 20 BION 17 B5.0% 174 84.5%
Total 22 _100.0% 43 100.0% 33_100.0% 36 _100.0% 28 100.0% 24 100.0% 20 100.0% 206 100.0%
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Select Gender and Age Male Female Total under 20  from 20 to 30 from 30 to 40 from 40 to 50 from 50 to 60  sbove 60 Total
Do you feel you are under  [Not at ol {O%) 37 175% 44 191% 81 18.3% 3 23a% 23 22.1% 17 145% 23 17.6% 13 19.4% 2 200% 81 183%
the influence of tradition in (A little (20%) 49 23.1% 54 235% 103 23.3% 3 23% 21 26.0% 34 29.0% 24 18.3% 12 17.9% 3 300% 103 233%
your daily life? Moderate (50%) 44 208% 53 230% 97 219% 5 385% 20 19.2% 22 188% 32 244% 16 23.9% 2 200% 97 218%
Quite (T0%) 38 17.5% 3 15.7% T4 16T 2 154% 15 14.4% 20 17.1% 22 16.8% 15 22.4% 0 00% 74 16.7%
Completely (90-100%) 44 20.8% 43 18.7% 87 19.7% 0 00% 16 183% 24 20.5% 30 229% 11 16.4% 3 30.0% 87 19.7%
4|Iptal a 212 1000% 230 t00.0% 442 100.0% 13 1000% 104 1000% 117 1000% 131 100.0% 67_100.0% 10 1000% 442 100.0%
Do you feel you are under Mot at all {D%) 45 21.6% 58 25.2% 104 235% 4 308% 29 279% 18 154% 34 260% 15 22.1% 4 400% 104 235%
the influence of religion in (A little (20%) 54 254% 47 204% 101 22.8% 2 154% 24 2% 34 20.1% 26 19.8% 12 176% 3 300% 10% 228%
your daily life? Moderate (50%) 40 iB.8% 51 22.2% 91  205% 5 385% 15 14.4% 29 248% 23 171.6% 19 27.9% 0 00% 91 20.5%
Quite (70%) 25 13.6% 31 13.5% B0 13.5% 1 17% 15 14.4% 12 10.3% 21 15.0% 10 14.7% t 100% 60 13.5%
Completely (90-100%) 44 20.7% 43 18.7% 87 19.6% 1 I 21 20.2% 24 20.5% 27 20.6% 12 17.6% 2 200% 87 195%
Total _ 213 100.0% 230 100.0% 443 100.0% 13 100.0% _ 104 _100.0% 117 100.0% 131 100.0% 68 100.0% 10 1000% 443 100.0%
Do you feel you are under  [Not at all {0%) 101 49.5% 108 50.2% 210 A0.9% 3 23.1% 59 6tb% 55 50.5% 50 45.1% 27 40.9% 7 T18% 210 49.9%
the influence of socialism in [A little (20%) 26 12.7% 29 134% 55 13.1% 2 154% 13 13.5% 13 11.9% 17 13.3% 10 15.2% o 0.0% 55 131%
your daily life? Moderate (50%) 53 26.0% 53 244% 106 25.2% 7 5asgh 16 16.7% 27 248% 33 258% 21 31.8% 2 222% 106 25.2%
Quite (70%) 15 7.4% 15 6.9% 30 A% 1 7% 6§ 6.3% 11 10a% 7 5% 5 6% 0 D0O% 0 7%
GCompletely (30~100%) 9 44% 11 51% 20  48% 0 00% 2 21% 3 28% 12 94% 3 AS% o 00% 20  4.8%
. 4{:1'_otal 204 100.0% 217 1000% 421 100.0% 13 100.0% 96 _1000% 109 100.0x 128 100.0% 66_100.0% 9 1000% 421 100.0%
Do you feel you are under  |Mot at all (0%) 45 220% 58 26,6% 103 243% 3 23.1% 23 237% 28 25.71% 33 25.8% 13 19.7% 3 30.0% 103 24.3%
the influence of tradition in |A little (20%) 27 13.2% 42 19.3% 69 16.3% 2 15.4% 14 144% 14 12.8% 24 18.8% 13 19.7% 2 200% 69 16.3%
your married fife? Moderate (50%) 36 17.6% 44 20.2% 80 18.9% 2 154% 20 20.6% 22 202% 16 12.5% 20 303% 0 00% 80 18.9%
Quite (70%) 51 248% 37 170% 88 208% 6 462% 21 21.6% 24 220% 28 21.9% g 136% 0 00% 88 20.8%
Completely (90-100%) 46 224% 37 17.0% 83 19.6% 0 00% 19 10.6% 21 19.3% 27 21.a% 11 16.7% 5 50.0% 83 19.6%
- Total 205 100.0% 218 100.0% 423 100.0% 13 100.0% 97 1000% 109 100.0% 128 100.0% 66 100.0% 10 1000% . 423 100.0%
Do you feel you are under  [Not at all (0%) 17 378% 92 4272% 169 40.0% 4 30.8% 40 H1.2% 50 455% 51  39.8% 19 28.8% 5 500% 169 40.0%
the influence of religion in | A little (20%) 29 14.1% 29 13.3% 58 13.7% 2 154% 16 16.5% 10 9.2% 22 17.2% 8 t2.1% [ 11,1 58 13.7%
your married life? Moderate (50%) 33 16.1% 30 13.8% 63 14.9% 3 23 15 155% 17 15.6% 11 86% 16 24.2% 1 100% 63 14.9%
Quite {70%) 31 15.4% 23 106% 54 128% 2 15.4% 8 32% 17 155% 18 141% 9 13.6% 0 DO% 54 12.8%
Completely (80-100%) 35 17.1% 44  202% 79 187% 2 15.4% 1B 18.6% 15 138% 26 20.3% 4 21.2% 4 400% 79 18.7%
Total 205 1000% 218 1000% 423 1000% 13 100.0% 97 1000% 109 100.0% 128 100.0% 66 100.0% 10 100.0% 423 100.0%
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Select Gender and Age Male Female Total under 20  from 20 to 30 from 30 to 40 from 40 to 50 from 50 to 60  above 60 Total
Do you feel you are under  |Not at all (0%) 5% 27.1% 75 34.4% 130 30.9% 3 23.1% 28 20.2% 35 32.1% 42  33.1% 16 24.2% & 60.0% 130 30.8%
the influence of tradition in  [A little (20%) 40 1974 43 225% 89 21.1% 5 385% 22 229% 18 16.5% 23 18.1% 19 2838% 2 200% 89 21.1%
work system? Moaderate {(50%) 46 22.7% 44 20.2% 90 21.4% 4 308% 26 27.4% 20 18.3% 29 228% 10 15.2% t 10.0% 90 2{4%
Quite (70%) 42 20.7% 32 141 74 176% 1 17% 16 16.7% 23 21.1% 18 142% 16 24.2% 0 o00% 74 17.6%
Completely (90-100%) 20 9.9% 18 83X 38  5.0% ¢ 00% 4 42% 13 11.9% 15 11.8% 5 7.6% i 100% 38  90%
Total 203_100.0% 218 100.0% 421 1000% 13 1000% 96 100.0% 109 100.0% 127 1000% 66 100.0% 10 1000% 421 1000%
Do you feel you are under  [Not at alt {0%) 100 49.0% 107 485% 207 49.3% 4 30.8% 49 51.0% 57 5234 5%  46.8% 30 455% 8 BOO% 207 493%
the influence of socialism in |A httle (20%) 34 16.7% 43 19.9% 77 18.3% 3 231% 20 208% 14 128% 32 254% g 12.1% 0  00% 77 18.3%
work system? Moderate (50%) 31 15.2% 27 125% 58 138% 3 231% 14 1456% 18 16.5% 12 95% 11 16.7% 0 00% 58 13.8%
Quite {70%) 22 10.48% 28 130% 50 11.9% 3 231% 3 83% 15 13.8% 13 10.3% 10 152% 1 10.0% 50 11.9%
Completely (90-100%) 17 8.3% 11 5.1% 28 67 0 00% 5 52% 5 46% 10 7.9% 7 10.6% 1 10.0% 28 6.7%
Total 204 100.0% 216 1000% 420 _1000% 13 1000% 96 1000% 109 1000% 126 100.0% €6 1000% 10 1000% 420 1000%
Do you feel the gap between |Not at all (0%) 21 10.4% 36 16.6% 57 13.6% 1 83% 11 115% 16 148% 17 13.4% 9 136% 3 30.0% 57 136%
now and the period of former|A little (20%) 26 12.9% 36 16.6% 62 14.8% 2 16.7% 18 18.8% 14 13.0% 13 10.2% 15 22.7% 0 00% 62 14.8%
Soviet Union? Moderate (50%) 37 18.3% 31 143% 68 16.2% 4 333% 16 167% 15 13.8% 21 16.5% 12 18.2% 0 00% 68 16.2%
Quite (70%) 49 24.3% 36 16.6% 85 20.3% 3 2508 i8 188% 28 259% 28 220% § 0% 2 200% 85 20.3%
Completely (30-100%) 69 34.2% 78 359% 147  35.1% 2 16.7% 33 34.4% 35 32.4% 48 37.8% 24 35.4% 5 50.0% 147 35.1%
_ |Total 202 10D.0% 217 100.0% 419 100.0% 12 1000% 96 1000 108 100.0% _ 127 1000% 66 10D0% 10 100.0% 419 1000%
Where do you feel Income 114 243% 123 275% 237 2509% 6 23.1% 59 2072% 55 22.2% M 26.3% 42 28.2% 4 19.0% 237 25.9%
advantages and Work condition 133 29.6% 137 308% 276 30.1% 10 385% 51 25.2% 72 200% 9 337% 43 239% 9 429% 276 30.1%
disadvantages now and Relatfonship with neighbor 109 23.2% 90 20.1% 99 21.7% 5 192% 46 22.8% 61 24.6% 50 {8.5% 33 22.1% 4 190% 199 21.7%
period of former Soviet Family ties 107 228% a7 219% 204 22.3% 5 18.2% 46 228% 60 24.2% 58 215% 31 20.8% 4 190% 204 22.3%
Union? Total 469 100.0% 447 100.0% 916 100.0% 26 100.0% 202 100.0% 248 100.0% 270 100.0% 149 100.0% 21 _100.0% 816 _100.0%
What is the value of husband| Race 13 7.0% 24 47% 37 53% 1 17% 6 3.3% 12 7.1% 11 51% 7 83% 0 00% 37 53%
for you? Please choose Appearance 22 119% 61 12.0% 83 118% 0 00% 22 12.1% 23 135% 27 12.6% 1 9.8% 0 0o0% 83 11.9%
important, 3, Partnership/ compatibility 16 86% 53 104% 69  9.9% 1 77 21 115% 16 94% 23 10.7% 8 1% 0 00% 69  09%
Weaithy 206 10.8% 46 908 66 3.5% 0 00% 18 104% i4 B2% 23 10.7% 10 8.9% o 00% 68  9.5%
Healthy 37 200% 114 22.4% 151 21.7% 2 15.4% 38 2009% B 212% 53 247% 20 17.9% 2 667% 151 21.7%
Youth 1 59% 30 59% 41 59% 2 15.4% 4 727% 10 58% 11 51% 4 3B6% b 00% 41 58%
Intelligence 24 13.0% 75 147% 89  14.2% 3 23.0% 24 13.2% 21 1244 30 14.0% 21 18.8% 0 0.0% 899  142%
Cuooperation to housework 26 141% 62 12.2% 88 127% 4 308% 23 126% 24 14.1% 20 93% 16 14.3% 1 33.3% 88 12.7%
Economic power 5 27% 20 39% 25 36% 0 00% 33 B 35% 7 33% 6 54% 0 00% 25 3.6%
Social position of family 11 5.9% 25 4.5% 36 5.2% 0 00% 9 4.9% 8 47% 10 4.7% 9 8.0% [s] 0.0% 36 5.2%
Total 185 1000% 510 1000% 695 100.0% 13 100.0% 182 100.0% 170 100.0% 215 100.0% 112 100.0% 3 _1000% 695 100.0%
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Select Gender and Age Male Female Total under 20 from 20 to 30 from 30 to 40 from 40 to 50 from 50to 60  above 60 Total
Your position is father in law 3 486% 5 2.8% 8 3.3% T 200% 2 33 1 1.6% 1 1.4% 3 68% 0 0.0% 8 3.3%
mother in law 9 1384 12 6™ 21 8.6% o 0.0% 2 33 3 404 5 7.0% i1 250% 0 00% 21 B.6%
wife 53 B1.5% 161 00.4% 214 88.1% 4 80.0% 57 934% 57 93.4% 65 91.5% 30 68.2% 1 100.0% 214 88.1%
_ Total 65 1000% 178 1000% _ 243 1000% 5 1000% 61 1000% 61 1000% 71 1000% 44 1000% 1.1000% 243 100.0%
What is the value of wife for | Race 19 40% 7 42% 26 4.0% 0 00% 6 4.2% 9 b55% 6 30% 4 42% 1 40% 26 A0%
you? Please choose Appearance 85 13.5% 16 9.6% 81 12.5% 3 167% 19 13.4% 27 16.5% 8 8.9% 12 12.5% 2 BD0% 81 125%
important 3. Partnership/ compatibility 54 11.2% 19 11.4% 73 11.3% 2 11% 16 11.3% 15 81% 26 12.9% 10 10.4% 4 16.0% 73 113%
Dowry 33 68% 14 84% 47 71.3% 2 1L1% 9 6.3% 12 7.3% 17 84% 7T 13% 0 00% 47 73%
Healthy 108 22.5% 49 293.5% 157 24.3% 4 22.2% 33 27.5% 35 21.3% 52 25.7% 21 21.9% 6 240% 157 24.3%
Youth 31 BA% 15 bD% 46 7% i 5.6% 13 9.2% 8 55% 16 79% 6 6.3% 1 4.0% 48 T71%
Intelligence 62 129% 17 10.2% 79 12.2% 1 5.6% 18 12.7% 15 88% 26 12.9% 13 13.5% 5 20.0% 79 12.2%
Ability to housework 74 154% 19 11.4% 93 14.4% 3 168.7% 16 11.3% 31 18.9% 23 1145 16 16.7% 4 16.0% 83  14.4%
Economic power 12 25% 8 30k 17 26% 1 56% 0 00% 4 24% 8 40% 3 3% 1 40% 17 26%
Sodial position of family 23 48% 5 30% 28 43% 1 5.6% 6 42% 6 3% 10 50% 4  42% 1 4.0% 28  43%
. [ Total 481 100.0% 166 100.0% 647 100.0% 18 1000% 142 100.0% 164 100.0% 202 1000% 96 100.0% _ 25 100.0% 647 100.0%
Your position is father in law 12 1% 6 122% 18 871 1 125% D DO0% 2 4% 5 74% 8 22.95% 2 222% 18  87%
mother in law 7 45% 7 143% 14 6.8% 0 00% 3 19k 1 214% 7 10.3% 2 57% 1 1% 14 6.8%
husband 138 87.9% 36 73.5% 174 845% 7 815% 35 921% 45 93.8% 56 82.4% 25 Ti.4% 6 66.7% 174 845%
Total 157 100.0% 43 100.0% 206_100.0% 8 100.0% 38 100.0% 48 160.0% 63_100.0% 35 100.0% 9 100.0% 206 100.0%




pLT -

4.Gender

Select Oblast Bukhara Fergana Karakalpakstan Navoi Samarkand Tashkent  Tashkent city Total
House keeping is female’s  [Not at alf {0%) 8 5.8% i7  21.8% 18 22.5% 8 100% 7 146% 3 1% 2 50% 63 140%
role A little (20%) 1 1.2% 7 9.0% 11 13.8% 5 63% 9 13.8% 1 2.4% 0 00% 34 T6%
Moderate (50%) 30 37.0% 29 3124 11 13.8% 32 400% 13 27.1% 7 167% 1 2.5% 123 274%
Quite (70%) 14 173% 16 20.5% 21 26.3% 11 13.8% 9 18.8% 5 119% 3 715% 79 176%
Complately (90-100%) 28 34.56% 8 115% 19 238% 24 300% 10 208% 26 61.9% 4 850% 150 33.4%
Tatal 81 _100.0% 78 100.0% 80 100.0% 80 100.0% 48 100.0% 42 100.0% 40 100.0% 449 1000%
Heavy physical work is Not at all (0%) 1 1.2% 0 oo 0 00% f  1.3% 2 4% o 00% 0 00% 4 09%
male” s role A little (20%) 1 1.2% o 00% 1 1.3% 3 38% 4  83% o 0.0% f25% 10 22%
Moderate (50%) 3 s 4  51% 5 6.3% 4 5.0% 6 125% 1 2.4% 1 2.5% 24 5.3%
Quite (70%) 6 74% 21 26.9% 18 22.5% 36 450% T 1406% T 167% 2 50% 87 21.6%
Completely (90-100%) 70 86.4% 53 67.9% 56 T70.0% 36 450% 29 6504Y% 34 810% 36 90.0% 314 699%
Total 81 100.0% 78 100.0% 80 100.0% 80 100.0% 48 100.0% 42 100.0% 40 100.0% 449 100.0%
Couple should share house [Not at afl {0%) 3 38% T 0% 5 B£.3% 4  50% 3 63% 1 24% 3 75% 26 5.8%
work equally A little (20%) 2 25% 10 128% 13 16.3% 2 25% 4 83% 1 2.4% 3 715% 35  7.8%
Moderate (50%) 20 25.3% 31 39.7% 19 23.8% 3% 4B8% 18 37.5% 9 214% 4 10.0% 140 31.3%
Quite (70%) 11 13.9% 11 141% 13 16.3% 11 13.38% 13 27.1% 5 11.9% 13 32.5% 7 11.2%
GCompletely (90~100%) 43 H4.4% 19 244% 30 37.5% 24 30.0% 10 20.8% 26 61.9% 17 425% 169 37.8%
B L Total 79 100.0% 78 100.0% B0 100.0% 80 1000% 48 1000% 42 1000% 40 100.0% 447 100.0%
The head of family means  |Not at all (0%) 1 1.2% 0 00% 0 00% 4  50% 5 104% o 00% 0 00% 10 22%
male A fittle (20%) 1 1.2% 0 o0% e 00% 1 1.3% 2 42% 0 DD% o 00% 4 09%
Moderate (50%) 3 3.7% 1 1.3% 5 6.3% § 6.3% 6 12.5% 3 1% 1 2.9% 24 53%
Quite (70%) 4 49% 10 128% 6 75% 4 50% 8 16.7% 2 438% 4 10.0% 38 §5%
Gompletely (90~100%) 72 889% 67 85.9% 69 86.3% 66 B2.5% 27 56.3% 37 BB.AY% 35 871.5% 373 83.1%
Total 81 1000% 78 1000% _ BO 1000% _ 80 1000% 48 1000% 42 100.0% 40 100.0% 449 100.0%
If a family member is ill, Not at alt {0%) 3  338% 0 00% T 1.3% 1 1.3% 4 B5% 0 00% 0 00% 9  20%
female should take care A fittle (20%) o 00% 4 51% 0 00% i 1.3% 2 423% 1 2.4% 0 00% 8 18%
Moderate (50%) 8 75% 15 19.2% g 11.3% 7 88% 5 12.8% 1 24% 1 2.5% 45 10.1%
Quite (70%) 8 10.0% 29 37.2% 34 425% 19 238% 10 21.3% 3 7% 8 200% 111 248%
Gampletely (30-100%) 63 78.8% 30 385N 36 45.0% 52 65.0% 25 532% 37 8a.1% 31 77.5% 274 61.3%
Total 80 100.0% 78 100.0% 80 100.0% 80_100.0% 47 100.0% 42 100.0% 40 _100.0% 447 100.0%
Husband’ s income is Not at, all {0%) 47 580% - 31 39.7% 36 450% 19 238% 18 39.1% 13 30% 11 21.5% 175 39.1%
through the assistance of  |A little (20%) 1 136% 18 23.i% 17 138% 12 150% 9 19.6% 6 143% 4 100% 7 159%
his wife Moderate (50%) 5 6.2% 1 14.1% 12 15.0% 15 188% 11 23.9% 3 T1% 6 150% 63 14.1%
Quite (70%) B 99% 4 51% 16 20.0% 15 23.8% 5 10.8% 1 2.4% g 225% §2  132.9%
Completely (90-100%) 10 12.3% 14 179% 5 63% 15 18.8% 3 65% 19 452% 10 250% 76 17.0%
n Total 81 _100.0% 78 100.0% 80 100,0% 80 100.0% 46_100.0% 42 100.0% 40 100.0% 447 100.0%
Due to housswork, female’ s |Not at all (0%) 11 136% 1 141% 7  848% 12 15.2% 2 19.65% 0 00% 2 50% 52 11.7%
total working hour is longer A little (20%) 1124 5 64% 10 125% T BY% 5 10.8% 0 00% 5 125% R )
than male Moderate (50%} g 1% 16 20.5% 12 150% 7 88% B 130% 3 1% 5 12.5% 58 13.0%
Quite (70%) 20 2474 28 35.9% 30 315% 26  329% 9 19.6% T 16.7% 22 550% 142 31.8%
GCompletely (80-100%) 40 494% 18 23.1% 21 26.3% 27 342% t7 37.0% 32 76.2% & 150% 161 36.1%
Total B1 100.0% 78 100.0% 80 100.0% 79 100.0% 46 100.0% 42 100.0% 40 100.0% 446 100.0%




SLT-®

Select Oblast Bukhara Fergana Karakalpakstan Navoi Samarkand Tashkent  Tashkent city Total
Mother has more Not at a1l {0%) o 0.0% ¢ 0.0% 2 25% 1 1.3% 4 " 85% 1 2.4% 5 125% 13 2.9%
responsibility to bring up her|A little (20%) 1 1.2% 2 2.6% 3 3.8% 0 00% 4 8.5% o 0.0% 0 00% 10 2.2%
children than father Moderate (50%) 30 37.0% 16 20.5% 14  17.5% 10 12.7% 11 234% 2 438% 6 150% 83 19.9%
Quite {70%) 17 21.0% 41  52.6% 34 425% 43 54.4% 15 31.8% 4  05% 9 225% 163 36.5%
Completely (90-100%) 33 40.7% 19 24.4% 21 338% 25 31.6% 13 214 35 B83.3% 20 50.0% 172 38.5%
Total 81 100.0% 78 100.0% 80 100.0% 7% _100.0% 47 100.0% 42 100.0% 40 100.0% 447 100.0%
Father has more Not at all {0%) 1 1.2% 0 00% 3 3% 2 25% 3 6.3% o 004 1 25% 10 224
responsibility to protect his |A [ittle {20%) 0 DOo% 2  26% 3 38% 1 1.3% 3  6.3% 0 00% 0 00% 9 20%
family than mother Moderate (50%) 6 T4% § 1.7% 7  8B% 5 6.2% 3 63% 3 714 2  50% 3z 1%
Quite (70%) 16 19.8% 14 17.9% 18 22.5% 20 25.3% 13 27.1% 2 48% 3 20.0% 91 20.3%
Completely (90-100% 58 T.6% 56 71.8% 49 61.3% 51 64.6% 26 54.2% 37 BBA% 29 725% 306 68.3%
. . Total 81 100.0% 78 100.0% 80 100.0% 78 100.0% 48 100.0% 42 100.0% 40 100.0% 448 100.0%
Salary must be equal due to Not at all (0% 5 74% 5 6.4% 14 1754 5 64% 14 292% 1 2.4% 3 15% 48 10.7%
one’ s performance, not by A little (20%) 2 2.5% 7 9.0% 2 2.5% 4 5.1% 6 12.5% 1 2.4% i 2.5% 23 5.1%
sexuality Moderate (50%) 5 6.2% 13 16.7% 7 8.8% t5 19.2% 6 12.5% i 2.4% 2 5.0% 49 11.0%
Quite (70%) 12 14.8% 17 21.8% 14 17.5% 23 79.5% 11 22.9% 4 9.5% 13 32.5% 94 21.0%
Gompletely (80-100%) 56  68.1% 36 46.2% 43 538% 3 397 11 229% 35 83.3% 21 525% 233 52.1%
. Total 81 100,0% 78 100.0% 80 100.0% 18 _100.0% 48 100.0% 42 100.0% 40 100.0% 447 100.0%
Male’ s salary must be Not at all {0%) 7 8.6% 4 5.2% 15 18.8% 5 B6.3% 11 229% 0 00% 1 2.5% 43 9.6%
higher because most of A little (20%) 1 1.2% 4 52% 1 1.3% 1 1.3% 2 424 T 24% 0 00% 10 2.2%
males support his family Moderate (50%) 5 6.2% 7 91% 6 75% i 1.3% T 2.1% 1 24% 2 50% 23 5.1%
Quite (70%) 11 136% 19 24.7% 22 275% 22 278% 10 2048% 3 % T 115% 94 21.0%
Completely {90-100%) 57 704% 43 558% 36 450% 50 63.3% 24 50.0% 37 88.1% 30 75.0% 271 62.0%
B . Totaf 81 100.0% 77 100.0% 80 100.0% 79 100.0% 48 100.0% 42 100.0% 40 100.0% 447 100.0%
Female’ s smoking is Hot at alt {O%) 25 30.0% 20 26.3% 25 313 31 39.2% 15 31.3% 3 % 2 50% 121 27.1%
unbecoming A little (20%) 0 00% 1 1.3% 1 1.3% 1 1.3% 4 83% 1 24% 1 2.5% 9 20%
Moderate (50%) 0 0.0% 0 0.0% i 1.3% 0 00% 4 B8.3% 2 4.8% ¢} 0.0% 7 1.6%
Quite (70%) 2 2.5% ] 7.9% 2 2.5% 2 2.5% 1 2.1% 0 004 4 100% 17 38%
Completely (90-100%) 54  66.7% 49 64.5% 51 63.8% 43 51.0% 24  50.0% 36 8574 33 B25% 292  §5.5%
Total 81 100.0% 76 100.0% 80 100.0% 73 100.0% 48 100.0% 42 100.0% 40 100.0% 446 100.0%
Female' s chastity should be [Not at all {0%) 6 T14% 11 143% 9 113% 5 6.3% 9 188% 1 2.4% 0 0.0% M 92%
kept until her marriage A little (20%) 1 1.2% 0 00% 1 1.3% 1 1.3% 0 00% 1 24% o 00% 4 0.9%
Moderate (50%) 0 90% 4 5.2% 4 50% 2 25% 2 A% 1 2.4% 1 25% 14 3.1%
Quite {70%) 5 6.2% 10 13.0% 5 6.3% 4 5.1% 8 16.7% i 2.4% 8 200% 4i 08.2%
Completely (90-100%) 69 852% 52 675% 61 76.3% 67 84.8% 29 60.4% a8 90.5% 3t 7I5% 347 71.6%
. Total 81 _100.0% 77 100.0% 80 100.0% 79 100.0% 48 100.0% 42 100.0% 40 100.0% 447 100.0%
Female should not drees Mot at all (O%) 14 17.3% 1 18.2% 17 210% 23 284% 16 33.3% 2 4.8% 2 5.0% B3 19.7%
scantily A little (20%) 0 0.0% 4 52% 1 1.3% 1 1.3% 5 104% 3 T1% ] 2.5% 15 3.4%
Moderate (50%) 4 4.8% 10 13.0% 5 6.3% 4  51% 5 104% 19  452% 5 12.5% 52 11.6%
Quite (70%) g 11.1% 8 117 13 16.3% 20 253% 5 10.4% B8 19.0% 4 10.0% 68 15.2%
Completely (30-100%) 54 66.T% 40 51.9% 44  550% 31 39.2% 17 35.4% 10 23.8% 28 70.0% 224 50.1%
Total 81 100.0% 77 _100.0% 80 100.0% 79 100.0% 48 _100.0% 42 100.0% 40 1000% 447 100.0%
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Select Oblast Bukhara Fergans Karakalpakstan Navoi Samarkand Tashkent  Tashkent city Total
Mate should be strong Mot at all (0%} 1 12% 1 1.3% 1 1.3% 11 13.9% 5 10.4% 0 0.0% 0 00% 19 43%
mentally and physically A little (20%) i 1.2% 1 1.3% 1 13% 1 1.3% 4 83% T 24% ¢ 004 3 20%
Moderate (50%} 7 8.6% 5 6.5% 1 1.3% 3  38% 1 2.1% 0 00% 4 10.0% 21 47%
GQuite (70%} 18 22.2% 12 158% 13 163% 13 16.5% 2 18.7% 2 4B% 6 150% 72 16.1%
Completely (90-100%) 54  66.7% 58 75.3% 64 £0.0% 51 64.6% 30 62.5% 39 829% 30 750% 326 72.9%
Total 81 100.0% 77 100.0% 80 100.0% 79 100.0% 48 100.0% 42 100.0% 40 100,0% 447 100.0%
Male should learn basic Not at all (0%) 4 49% 1 1.3% 4 51% 4  51% 1 2.1% 0 0.0% 8 200% 22 4.9%
housework as an A little (20%) 1 1.2% 7 9.1% 3 3.8% 4  51% 8 17.0% 1 2.4% 5 125% 29 6.5%
independent manhood Moderate (50%) 26 3Zi% 15 19.5% 1t 13.9% 14 177 12 255% 3 7.1% 3 1.5% 84 189%
Quite (70%) 18 22.2% 29 37.71% 22 278% 36 456% 11 23.4% 3 T1% 8 200% 127 28.5%
Completely (90-100%) 32 395% 25 325% 39 49.4% 21 26.6% 15 31.9% 35 83.3% 16 40.0% 183 41.1%
o _ Total B 81 _100,0% 77 100.0% 79 _100.0% 79 100.0% 47 100.0% 42 100.0% 40 1000% _ 445 100.0%
Sex discrimination exists in rNot at all (0%) 44  54.3% 13 174% 35 443% 36 45.5% 12 26.1% 33 18.6% 8 20.0% 181 40.9%
the society A little (20%) 7  86% 16 21.1% 11 139% 5 63% 6 13.0% 2 48% 6 150% 53 120%
Moderate (50%) 9 111% 18 23.7% 10 12.7% 16 20.3% 8 174% 4 9.5% 4 100% 69 15.6%
Quite {70%) 11 136% 21 276% 14 11.7% 13 16.5% 15 326% 2 48% 20 50.0% 96 21.7%
Completely (30-100%) 10 12.3% 8 10.5% 9 11.4% 9 114% 5 10.9% 1 2.4% 2 5.0% 44 9.9%
Total 81 100.0% 76 100.0% 79 100.0% 79 100.0% 46 100.0% 42 100.0% 40 100.0% 443 100.0%
Disparity of earnings Not at all {0%) 9 11.1% 9 117% 11 13.8% 5 6.3% 7 15.6% 4 9.5% 1 2.5% 46  10.4%
between the sexes exists in |A little (20%) 1 1.2% 5 B.5% 4 50% 3 38 2 44% 0 00% o 00% 15 344
the society Moderate (50%) 1 1.2% 70 9% 3 38% 2 25% 5 133% o 0% 1 2.5% 20 4.5%
Quite {70%) 0 00% 3 3o 1 1.3% 2 25% 0 oo% o 004 2 504 8 18
Completely (30-100%) 70 B86.4% 53 68.8% 61 76.3% 67 B4.8% 30 66.7% 38 005% 36 90.0% 355 80.0%
Total B1_1000% 77 1000% 80 100.0% 79 1000% _ 45 {00.0% 42 100.0% 40 1000% 444 100.0%
Gender gap exists in the Not at all (0%} 35 4372% 29 382% 33 418% 30 380% 20 44.4% 37 88.1% 15 37.5% 199 A5.0%
society A fittle (20%) g 11.1% tz 158% it 138% & 7.6% 3 &M 2 48 7 115% 50 113%
iModerate (50%) T 86% 18 23.7% 16 203% 18 22.8% 7 15.6% 1 24% 4 100% T 16.1%
Quite (70%) 13 16.0% 7 9.2% 9 114% 12 152% 4 89% 1 2.4% 9 225% 55 12.4%
Gompletely (90-100%) 17 210% 0 13.2% 10 12.7% 13 165% 11 244% 1 24% 5 12.5% 67 152%
_ _ Total 81 100.0% 76_100.0% 79 100.0% 79 1000% 45 100.0% 42 100.0% 40 100.0% 442 100.0%
Society should change for  (Not at all (0%) 4 50% 3 39% 11 13.9% 3 ask 5 11.1% G 00% 2 50% 28  6.3%
equal rights for both sexes (A little (20%) 1 1.3% 11 143% i 13% 1 13% 2 44 1 24% 2 50% 19 43%
Moderate (50%) 11 138% g 104% 4 51% 18 228% 12 26.7% 1 24% 5 12.5% 59 13.3%
Quite (70%) 7 884 17 221% 16 20.3% 19 24.1% 11 244% 1 24% 7 115% 78 17.6%
Completely (90-100%) 57 71.3% 38 49.4% 41 585% 38 48.1% 15 33.3% 39 929% 24 600% 258 584%
Total 80 100.0% 17 100.0% 79 _100.0% 79 100.0% 45 100.0% 42 100.0% 40 100.0% 442 100.0%




LLT-®

Select Gender and Age Male Female Total under 20 from 20 to 30 from 30 to 40 from 40 to 50 from 50 to 60  above 60 Total
House keeping is female’ s |Not at all (0%) 29 13.4% 34 146% 63 140% 2 154% 18 17.3% 12 10.3% 19 14.1% 11 15.7% 1 10.0% 63 14.0%
role A little (20%) 15 6.9% 19 82% 34 76% 1 1% 9 87 7 6.0% 11 8.1% 6 8.6% 0 00% 34 7.6%
Moderate (50%) 59 27.3% 64 215% 123 274% 6 46.2% 33 31 32 27.4% 32 23.7% 17 24.3% 3 300% 123 27.4%
Quuite {70%) 37 1A% 42 18.04% 79 176% 2 154% 4 13.5% 22 18.8% 24 1738% 12 17.1% 5 500% 79 17.6%
Completely (90-100%) 76 35.2% 74 31.8% 150 334% 2 15.4% 30 288% 44  37.6% 49 36.3% 24 34.3% 1 100% 150 33.4%
Total 216 100.0% 233 100.0% 449 1000% 13 1000% 104 1000% 117 1000% 135 100.0% 70 100.0% 10 100.0% 449 100.0%
Heavy physical work is Not at all (0%) 1 05% 3 1.3% 4  09% 0  0.0% [ 0 00% 4 30% 0 00% 0 00% 4 09%
male’ & role A little (20%) 4 1.9% [ 2.6% 10 2.2% 0 0.0% 2 1.9% 1 0.0% 4 3.0% 3 4.3% 0 Do% 10 2.2%
Moderate (50%) 8 7% 15 6.9% 24 5.3% 0 0.0% 5 4.8% 8 6.8% 8 5.9% 3 43% 4] 0.0% 24 5.3%
Quite (70%) 42 19.4% 55 23.6% 97 216% 5 385% 21 20.2% 25 21.4% 27 200% 18 25.7% 1 10.0% 97 21.6%
Gompletely (90-100%) i61  745% 153 65.7% 314 69.9% 8 61.5% 76 731% 83 709% 92 6B.1% 46 659.7% 9 90.0% 314 659.9%
B Total 216 100.0% 233 100.0% 449 100.0% 13 1000% 104 100.0% 117 100.0% 135 100.0% 70_100.0% 10 _1000% 449 t000%
Couple should share house |Mot at all (0%) 9 42% 17 1.3% 26 58% 1 17 5 4.9% 10 85% 6 44% 4 57% 0 ot 26 58%
work equally A fittle (20%) 20 93% i5  6.5% 35 71.8% 1 77% 7 69% 8 6.8% 12 BY9% § 86% 1 10.0% 35 78%
Moderate (50%) 59 27.4% 81 34.9% 140 31.3% 4 308% 32 31.4% 38 32.5% 42 31.1% 21 30.0% 3 30.0% 140 31.3%
Quite {70% a7l A 40 17.2% 7 17.2% 3 231% 20 19.6% 20 17.1% 24 17.8% 10 14.3% 0 0.0% 77 17.2%
Completely (90-100%) 90 419% 79 341% 169 378% 4 3048% e 313% 41 350% 51 3784 29 A14% & 600% 169 3784
. Total 215 100.0% 232 100.0% 447 100.0% 13 100.0% 102 _100.0% 117 100.0% 135 _100.0% 70 100.0% 10 100.0% 447 100.0%
The head of family means Not at all (0%) 2 00% 8 3.4% 10 22% 0 00% 1 1.0% 1 0.9% 8 59% 0 00% o 00% 10 2.2%
male A little (20%) 3 1.4% 1 0.4% 4 0.9% 0 00% 3 2.9% 0 00% o 00% 0 00% 1 10.0% 4 0.9%
Modarate (50%) 10 4.6% 14 6.0% 24 5.3% 0  00% it 10.6% 4 4% 6 4.4% 4] 0.0% 3 200% 24 5.3%
Quite (70%) 18 8.3% 20 8.6% 38 8.5% 1 7% 5 4.8% 13 1% 10 1.4% 9 1259% 0 00% as as%
Completely (90-100%) 183 84.7% 190 B1.5% 373 83.1% 12 92.3% B4 B80.8% 99 B4.6% 111 82.2% 61 87.1% 6 60.0% 372 83.1%
Total " 216 100,0% 233 100.0% 449 100.0% 13 100.0% 104 100.0% 117 100.0% 135 100.0% 70 _100.0% 10 100.0% 448 100.0%
If a family member is ill, Not at all (0%) 2 05%% 7 30% 5 20% 0 00% 1 1.0% T 09% 5 38% 1 144 1 10.0% 5 2.0%
female should take care A little (20%) 4 10 4 1.7% 8 1.8% 2 154% 2 1.8% 1 0.9% 2 1.5% T 14% 0 0.0% 8 18%
Moderate (50%) 20 93% 25 108% 45 10.1% 9 00% 10 8.65% 7 5.0% 12 9.0% 15 2v.4% 1 100% 45 10.1%
Quite (70%) 50 23.3% 61 263% 111 248% 3 23.1% 27 26.0% 33 28.2% 34 25.6% 14 200% 0 0.0% 111 24.8%
Completely (90-100%) 139 64.7% 135 582% 274 613% 8 61.5% 64 B61.5% 75 64.1% 80 60.2% 3% 557% 8 800% 274 61.3%
Total B 215 1000% 232 100.0% 447 100.0% 13 1000% 104 1000% 117 100.0% 133 _100.0% 70 100.0% 10 1000% 447 100.0%
Husband' s income is Not at alf (0%) a8 4074 87 31.7% 176 39.1% 3 23.1% 50 48.1% 53 453% 39 203% 25 35.7% 5 50.0% 175 30.1%
through the assistance of A little (20%) 35 18.2% 36  15.6% 71 159% 2 15.4% 15 14.4% 16 137% 27 20.3% 0 143% 1 10.0% 71 159%
his wife Moderate (50%) 28 13.0% 35 1524 63 14.1% 5 385% 16 15.4% 20 17.1% 14 10.5% 7 10.0% 1 10.0% 63 14.1%
Quite (70%) 28 134% 33 1434 62 13.9% 1 .74 8 1.7% 17 145% 21 158% 14 20.0% 1 100% B2 13.9%
Completely (30-100%) 36 16.7% 0 17.3% 76 17.0% 2 154% 15 14.4% 11 9.4% 32 2% 14 20.0% 2 200% 76 170%
o - Total 216 100.0% 231 100.0% 447 100.0% 13 100.0% 104 100.0% 117 _100.0% 133 100.0% 70 _100.0% 10 100.0% 447 100.0%
Due to housewnrk, female’ s |Not at al) (0% 24 1% 28 12.2% 52 M.T% 2 15.4% 16 154% 10 85% 16 12.0% 8 4% 0 00% 52 11.7%
total working hour is longer (A little (20%) 16 7.4% 17 7.4% 33 74% 1 1% 7 67% 12 103% 7 53% 5 7% 1 11.1% 33 7.4%
than male Moderate {(50%) 32 148% 26 11.3% 58 {13.0% 4 30.8% 13 125% i1 9.4% 20 15.0% 9 129% 1 11.% 58 130%
Quite (70%) 66 30.6% 76 33.0% 142 31.8% 3 23.1% 32 30.8% 46 39.3% 40 30.1% 21 30.0% 0 0.0% 142 31.8%
Gompletely {30-100%) 78 36.1% 83 36.1% 161  36.1% 3 23.1% 36  34.6% 38 32.5% 50 37.6% 27  38.6% T 7718% 161  36.1%
Yotal 216 _100.0% 230 100.0% 446 100.0% 13 1000% 104 1000% 117 1000% 133 100.0% 10 100.0% 9 100.0% 446 100.0%
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Select Gender and Age Male Female Total under 20 from 20 to 30 from 30 to 40 from 40to 50 from 50to 60 above 60 Tatal
Mother has more Not at all (0%) 5 23% 8 35% 13 2.8% 0 00% 2 1.9% 5 43 5 37% 0 00% 1 11.1% 13 29%
responsibility to bring up her (A little {20%) 5 23% § 2.2% 10 2.2% 0 00% 4 3.8% 3 268% 2 15% 1 1.4% 0 00% 10 2.2%
chitdren than father Moderate (50%) 44  204% 45  19.5% 89 19.9% 5 38.5% 25 24.0% 24 205% 18 13.4% 15 21.4% 2 22.%% 83 19.9%
Quite (70%) 75 34.7% 83 3B.1% 163 36.5% 7 53.8% 32 30.8% 45 38.5% 47 35.1% 30 429% 2 222% 163 36.5%
Completely {90-100%) 87 403% 8% 368% 172 285% 1 T 41 38.4% A0 34.2% 62 463% 24 342y 4 444% 172 385%
Total 216 100.0% 237 1000% 447 100.0% 13 _1000% 104 1000% 117 1000% 134 100,0% 70 _100.0% g 1000% 447 1000%
Father has maore Not at 2ll (D%, 5 2.0% 5 29% 10 22% 0 00% 2 1.9% 3 2.6% 3 2.2% 2 2.8% 1] 0.0% 10 2.2%
responsibility to protect his |A little {20%) 3 14% 5§ 26% 9 20% 0 00% 2 1.9% 2 M 5 3% 0 00 0 00% 9 20%
family than mother Moderate (50%} 15 7.4% 16 59% 32 7.1% 1 AL 5 5.8% 7 B.D% 1 B1% 7 100% 0 0.0% 32 7%
Quite (70%) 35 16.2% 56 241% 91 20.3% 3 23.1% 27 2504 18 15.4% 26 19.3% 14 200% 3 333 91 203%
Gompletely (30-100%) 157 72.1% 149 G4.2% 306 68.3% 8 65.2% 67 64.4% 87 T44% 50 66.7% 47 B1.1% & B6.7% 306 £8.3%
i Total 216 1000% 232 1000% 448 1000% 13 1000% 104 100.0% 117 100.0% 135 1000% 70 100.0% 9 1000% 448 100.0%
Salary must be equal due to jNot at all (0%) 24 10.2% 24 10.3% 48 10.7% 0 00% 3 1% 17 145% 13 96% 9 129% 1 1% 48 10.7%
one' s performance, not by A little (20%) 11 5i3% 12 5.2% 23 5.1% 1 83% 2 19% 4  34% 0 7.4% 5  7.1% 1 11.1% 23 5.1%
sexuality Moderate (50%) 23 10.7% 26 11.2% 49 11.0% i 83% 12 115% 13 1% 10 7.4% 13 186% 0 00% 49  11.0%
Guite (70%) 37 172N 57 24.6% 94 21.0% 5 41.7% 21 20.2% 24 205% 35 259% 9 12.9% 0 00% 94 210%
Completely {90-~100%) 120 558% 113 48.7% 233 52.1% 5 A% 61 58.7% 59 504% 67 49.6% 34 4B46% 7 771.8% 233 52.1%
L Total _ 215 100.0% 232 100.0% 447 100.0% 12 1000% 104 100.0% 117 _10040% 135 160.0% 70 100.0% 9 1000% 447 100.0%
Male’ s salary must be Not at all (0%) 13 8.8% 24 10.3% 43 086% 0 00% 8 1M 14 12.0% 5 11.1% 5 1% 1 1% 43  95%
higher because most of A little {20%) 5 23% 5 22% 10 2.2% 0 00% 3 29% 4 34% 1 07% 2 29 0 0.0% 10 2.2%
males suppart his family IModerate {50%) 15 1.0% 8 34 23 5.1% 1 17% 5 48% 4 34% § 444 7 101% o 0.0% 23 5.1%
Quite (70%) 42 195% 52 224% 04 21.0% 3 231% 17 16.3% 24 20.5% 27 200% 20 29.0% 3 333% 94 21.0%
Completely (30~100%) 134 62.3% 143 616% 277 520% 2 60.2% 71 68.3% 71 BD.7% 86 63N 35 50.7% 5 B556% 277 62.0%
Totat 215 1000% 232 100.0% 447 100.0% 13 1000% 104 1000% 117 1000% 135 100.0% 69 _100.0% 9 _100.0% 447 100.0%
Female s smoking is Not at ali {0%) 52 24.3% 69 20.7% 121 27.3% 9 69.2% 19 18.3% 33 282% 41 30.6% 18 Z26.1% i i 12t 27.1%
unbecoming A little (20%) 3 1.4% 6 2.6% ) 20% 0 00% 2 1.9% 3 2.6% 1 0% 2 29% 1 11.1% 9 2.0%
Moderate (50%) 3 1.4% 4 1.7% 7 i.6% 0 0.0% 3 2.9% 1 0.9% 2 1.5% 1 1.4% 0 0.0% 7 1.6%
Quite (70%} 7 A 10 43% 17 38% 0 00% 2 1.9% 1 6.0% 1 0 7 10.1% 0 0.0% 17 3.8%
Completely (90-100%) 149  §9.6% 143 61.6% 202 65.5% 4 30.8% 78 75.0% 73 62.4% 80 66.4% 41  59.4% 7 718% 282 65.5%
Total 214 1000% _ 232 100.0% 446 1000% 13 1000% 104 10008 117 1000% 134 _100.0% 89 100.0% 9 1000% 446 10D.0%
Female’ s chastity should be |Not at alf (0%) 21 98% 20 86% 41 9.2% 3 231% 8 1% 10 85% 13 96% 7 101% 0 00% 41 92%
kept until her marriage A little (20%) 2 058% 2 058% 4 08% 0 00% 2 1.8% T 9% ¢ 00% o 00% i 1% 4  05%
Moderate (50%) ] 2.8% 8  34% 14 3.1% 0o 00% 5 4.8% 7 6.0% 1 0.7% 1 1.4% 0 0.0% 14 3.9%
Quite (70%) 20 9.3% 21 91% 41 9.2% 0 0o% 6 5.8% 8§ 6a8% 9 &% 18 26.1% 0 00% 41 92%
Gompletely (30-100%) 166 772% 181 JBDN 347 776% 10 76.9% B3 19.8% 91 778% 112 83.0% 43 623% 8 888% 347 776%
_ Total 215 1000% 232 1000% 447 100.0% 13 _100.0% 104 1000% 117 100.0% 135 100.0% 69 100.0% 9 100.0% 447 1000%
Female should not dress Not af all {0%) 38 117 50 21.6% 88 15.7% 4 308% 14 135% 26 22.2% 25 185% 19 27.5% D 0D0% 88 19.7%
seantily A little {20%) T 33% 8 34% 15 34% 0 o004 5 48% 3 28% 5 3™ 1 14% 1 1Hia% 15 3.4%
Moderate (50%) 23 10.7% 20 125% 52 11.6% 1 1.7% 12 11.5% 16 13.7% 15 111% 8 11.5% o 00% 52 11.6%
Guite (70%) 36 16.7% 32 138% 68 15.2% 3 231% 13 125% 18 154% 22 16.3% 10 145% 2 222% 68 152%
Completely (90-100%) 111 516% 113 487% 224 50.1% 5 385% 60 57.7% 54 46.2% 68 504% 31 44.9% 6 66.7% 224 501%
Total 215 _100.0% 232 1000% 447 100.0% 13 1000% 104 1000% 117 100.0% 135 100.0% 69 100.0% 9 1000% 447 100.0%
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Select Gender and Age Male Female Total under 20 from 20 to 30 from 30 to 40 from 40 to 50 from 50'to 60  above 60 Total
Male shouid be strong Not, at alf (0%} 6 28% 13 B6% 19 43% 1 7% 1 10% 5 43% 3  59% 4 5.8% o 0O% 19 43%
mentally and physically A little (20%) 3 14% 6 26% 9 2.0% 0 00% 3 29% 1 09% 4  30% o 00% 1 111% 9 20%
Moderate {50%) 13 6.0% 8 3.9% 21 4.7% 0 00% 6 5.8% 3 2.6% 6 4.4% 6 a.7% 0o 00% 21 A4.7%
Quite {70% 35 16.3% 37 1504 T2 16.4% 3 234% 13 §25% 19 16.2% 17 126% 18 26.1% 2 722% 72 16.1%
Completely (50-100%) 158  73.5% 168 72.4% 326 72.9% 9 69.2% 81 778% 89  T6.1% 100 74.1% 41  55.4% 6 66.7% 326 72.9%
o ) Total 215 100.0% 232 1000% 447 100.04% 13 1000% 104 100.0% 17 100.0% 135 100.0% 69 100.0% 9 1000% 447 100.0%
Male should leam basic Not at all (0%} i 104 7 30% 22 49% LI N 4 8 58% 3 68% 2 15% 5 1.2% 0 0O0% 22 4%
housework as an A little (20%) 14 B.5% 15 B.5% 29 B65% 0 00% 5 40% 7 60% 12 9.0% 4 58% 1 11.1% 29 6.5%
independent manhood Moderate {50%) 33 154% 51 22.1% 84 18.9% 2 154% 26 25.2% 25 21.4% 18 13.4% 11 159% 2 222% 84 189%
Quite (70%) 65 304% 62 268% 127 285% 7 538% 27 26.2% 31 265% 38 28.4% 21 0.4% 3 3B 127 285%
Completely (90-100%) 87 40.7% 96 416% 183 41.1% 3 231 39 37.9% 46 39.3% 64 47.8% 28  40.6% 3 333% 183 41.1%
. o Total 214 1000% 231 1000% 445 100.0% 13 100.0%_ 103 1000% 117 1000% 134 1000% 69 100.0% 9 1000% 445 100.0%
Sex discrimination exists in |Not at all (0%) 84 39.3% 97 42.4% 181 409% 6 AG2% 38 28.2% 57 487% 45 343% 29 42.6% 4 44.8% 181 ADO%
the society Adittle (20%) 25 11.7% 28 12.2% 53 12.0% o 00% 11 10.8% 14 12.0% 19 14.2% 8 11.8% t 11% 53 120%
Moderate (50%) 36 16.8% 33 14.4% 69 156% 4 308% 18 17.6% 17 14.5% 22 16.4% 6 8.8% 2 22.2% 69 15.6%
Quite (70%) 50 23.4% 45 20.1% 96 21.7% 2 154% 22 26% 20 17.1% 28 209% 22 32.4% 2 2% 8% 21.7%
Completely (90-100%) 19  89% 25 10.9% 44 994 1T 1% 12 11.8% 9 1% 19 14.2% 3 44y 0 00% 44  9.9%
Total 214 100.0% 229 100.0% 443 100.0% 13 1000% 102 100.0% 117 100.0% 134 100.0% 68 100.0% 9 1000% 443 100.0%
Disparity of earnings Not at all (0%) 19  88% 27 11.8% 46  10.4% 2 154% 13 128% i1 94% 11 82 g 118% o1 46 10.4%
between the sexes exists in |A little (20%) B 37% 7 31% 15 34% o 00% 2 1.9% & 5% 3 2% 4 59% 0 00% 15 3.4%
the society Moderate (50%) 12 56% 8 35% 20 4.5% 1 1.71% 4 3.9% 6 51% 5 37 4 59% o 00% 20 45%
Quite (70%) 5 223% 3 134 8 18% 0 00% 1 1.0% 2 13% 2 15% 3 44% 0 00% 8 1.8%
Completely (80-100%) 171 795% 184 803% 355 B0OOY 10 76.9% 83 305% 92 J86% 113 B43% 49 721% 8 8B9% 355 80.0%
_ Total 215 1000% 229 100.0% _ 444 100.0% 13 1000% 103 1000% 117 1000% 134 1000% 68 _100.0% 9 1000% 444 _100.0%
Gender gap exists in the Not at all (0%) 95 444% 104 A56% 199 450% 4 308% 54 535% AT 402% 57 A25% 32 411% 5 556% 199 450%
society A little (20%) 21 9.8% 20 12.7% 50 11.3% 1 17% 10 99% 14 12.0% 17 12.7% 7 103% 1 11.1% 50 11.3%
Moderate (50%) 38 17.8% 33 145% 71 16.1% 2 154% 10 99% 28 17.9% 23 17.2% 13 19.1% 2 222% 71 16.1%
Quite (70%) 27 126% 28 123% 55 12.4% 4 308% 11 109% 17 145% 14 104% g8 1i8% 1 1%i% 55 12.4%
Completely (90-100%) 33 154% 34 14.9% 67 152% 2 154% 16 158% 18 15.4% 23 17.2% 8 118% 0 00% 67 15.2%
Total 214 100.0% 228 100.0% 442 100.0% 13 100.0% 101 100.0Y 117 100.0% 134 100.0% 68 100.0% 9 100.0% 442 100.0%
Society should change for  |Mot at afl (0%) 15 7.0% 13 5% 28 6.3% 1 1 10 98% 5 43% 3 23 9 13 o 00% 28 83%
equal rights for both sexes [A Jittle (20%) 12 5.6% TO31% 19  43% 2 15.4% 4 39% 3 28% 10 7.5% o 0o% 0o 0o0% 19 4.3%
Moderate (50%) 22 10.3% 37 16.2% 59 13.3% 1 T.7% i1 10.8% 19 16.2% 18 13.5% 9 13.2% 1 11.1% 50 13.3%
Quite (70%) 35 16.4% 43 18.9% 78 17.6% 2 154% 11 10.8% 25 21.4% 26 19.5% 12 176% 2 229% 78 17.8%
Completely {80-100%) 130 60.7% 128 56.1X 258 5HB.4% 7 53.8% 66 64.7% 65 55.6% 76 57.1% 38 55.5% 6 6&6.7% 258 58.4%
Total 214 100,0% 228 100.0% 442 100.0% 13 100.0% 102 100.0% 117 _100.0% 133 100.0% 68 100.0% 9 100.0% 442 100.0%
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5.Society

Select Oblast
Bukhara Fergana Karakalpakstan Navoi Samarkand Tashkent Tashkent ity Total

Wha' s opinion does prevail in|Father’ s opirion 77 9851% 70 90.9% 67 82.7% 55 71.4% 39 T9.6% 37 BB.I% 28 718% 373 83164
the family? Mother’ s opinion 3 3m 5 65% 12 148% 17 22.1% 10 20.4% 5 11.9% 9 23.1% 61 13.7%

Don’ t know 1 1.2% 2 26% 2 25% 5 65% 0 00% 0 00% 2 51% 12 27%

Total a1 100.0% 77 _100.0% a1_100.0% 77 _100.0% 49 106G.0% 42 106.0% 358 100.0% 446 100.0%
What do vou do in case of { will follow my own principles. 11 13.6% 19 250% 16  19.9% 21 27.3% 14 29.2% 16 38.1% 21 53.8% 118 26.6%
contradiction of the T will Follow the principles of the collective. 66 81.5% 53 BO7% 59 72.8% 51 66.2% 33 68.8% 24 571% 16 41.0% 302 68.0%
principles of collective and  |Don” t know 4  A9% 4 53% 6 7.4% 5 65% 1 2.1% 2 48% 2 b51i% 24 54%
‘your own _principles? Total 81 100.0% 76 _100.0% 81 _100.0% 17_100.0% 43 100.0% 42 100.0% 39 100.0% 444 100.0%
During making any work do |l certainly make a plan. 60 74.1% 63 84.0% 68 B4.0% 60 77.9% 41  85.4% 34 81.0% 30 769% J56 80.4%
yout make it by beforehand  |Without any arranged plan. 15 185% 6 80% 12 14.8% 15 19.5% 6 125% 8 19.0% 8 2054 70 158%
plan or without arranged Don’ ¢ know 6 74% 6 8.0% 1 1.2% 2 26% 1 21% 0 00% 1 26% 17 38%
plan? Total 81 100.0% 75 100.0% 81_100.0% 17 100.0% 48 100.0% 42 1000% 39 100.0% 443 1000%
What do You prefer in the Rules of the collective 62 756% 39 50.6% 49 60.5% 36 47.4% 29 59.2% 10 238% 26 B66.7% 251 56.3%
collective? {Human faelings and emotions 19 232% 38 419.4% 32 39.5% 37 a8% 18 36.7% 30 T1.4% 11 28.2% 185 41.5%

Don' t know ] 1.2% o o0% 0 0.0% 3 3.9% 2 4.1% 2 48% 2 5.1% 10 2.2%

Total 82 100.0% 7 _100.0% 81 100.0% 76 100.0% 48 100.0% 42 100.0% 39 100.0% 445 100.0%

Select Gender Select Age
Male Female Total under 20 from 20 tc 30 from 30 to 40 from 40 to 50 from 50 to 60 above 60 Total

Who' s opinion does prevail in [Father s opinion 185 B69% 188 BO0.7% 3713 83.6% 10 83.3% 89 87.3% 92 71.3% 114 85.1% 61 87.1% T 77.8% 373 836N
the family? Mother” & opinion 23 10.8% 3B i16.3% 61 13.7% 2 167% 11 10.8% 23 19.3% 18 13.4% 5 1% 2 222% 61 13.7%

Don’ t know 5 23% 7  30% 12 27% 0D 0.0% 2 20% 4 34% 2 1.5% 4 57% 0 00% 12 2%
- Total 213 1000% 233 160.0% 446 100.0% 12_100.0% 102 100.0% 118 100.0% 134 100.0% 70 100.0% 9 _jo0.0% 445 100.0%
What do you do in case of I will follow my own principles. G4 30.0% 54 23.4% 118  26.6% 2 167% 23 225% 27 227% 41 31.1% 20 286% 5 55.6% 118  26.6%
contradiction of the I will follow the principles of the collective. 137 64.3% 165  71.4% 302 68.0% 9 75.0% 70 68.6% 86 72.3% 83 66.7% 46 65.7% 3 333% Joz  65.0%
principles of collective and  {Don" t know 12  56% 12 52% 24 54% 1 83% S BE% 6 50% 3 23% 4 57% 1 11.1% 24 54%
your swn principles? Total 213 1000% 231 1000% 444 100.0% 12 _100.0% 102 100.0% 119 1000% 132 _1000% 70 100.0% 9 1000% 444 1000%
During making any work do i certainly make a plan. 172 808% 184 80.0% 356 80.4% 10 B833% 23 814% 96 BO.7% 104 79.4% 55 7BB% B BBOY 356 80.4%
you make it by beforehand  |Without any arranged plan, 34 16.0% 36 15.7% 70 15.8% 1 83 13 12.7% 19 16.0% 26 19.8% 10 14.3% 1 11.1% 70 158%
plan or without arranged Don’ t know 7 33% 10 43% 17 3.8% i B3% 6 5.9% 4 34% 1 as% 5 T1% 0 00% 17 3.8%
plan? Total 213 100.0% 230 100.0% 443 100.0% 12 100.0% 102_100.0% 119 100.0% 131_100.0% 70 100.0% 9 100.0% 443_100.0%
What do You prefer in the |Rules of the coliective 110 51.6% 141  60.5% 251 56.3% 7 58.3% 64 61.5% 53 529% 73 553% a0 5718 4 444% 251 56.3%
collective? Human feelings and emotions 95  445% S0 386% 185 41.5% 4 333% 36 34.6% 56 471% 55 4L7% 29 A14% 5 55.6% 185 415%

Don’ t know 8 38% 2 09% 10 2.1% 1 8.3% 4 38% 0 00% 4  30% 1 1.4% 0 00% 10 22%

Total 213 100.0% 233 _100.0% 446 100.0% 12 _100.0% 104 100.0% 119 100.0% 132 100.0% 70 _100.0% 9 100.0% 446 100.0%
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1.Present Health Problem

a-282

Select Oblast Bukhara Fergana  Karakalpakstan Navoi Samarkand Tashkent Total
What was the problem or the primary reason you sought hospital care?

liness 72 88.9% 80 BB.9% 66 83.5% 73 BL% 38 75.0% 21 T2.4% 390 835%

Health check 7  88% 7 18% 10 12.7% 9 10.0% 13 25.0% 1T 345 52 TL1%

Accidental/ external cause 0 00K 3 A3 3 38k 2 22% 0 00% 4 13.8% 14 30%

Other 2 25% 0 00% 0 00% § 6% 0 00% 3 10.3% T 4%

. Totl ... 81.7000% _ %0 1000% 79 1000% 90 100.0% 52 1000% 29 100.0% 467 1000
Why did you ohoose this heaith faclllty not another?

Only source available 25 11.8% 32 19.8% 28 31.9% 47 26.3% 16 30.2% 19 32.8% 174 20.6%

Doctor present 15 7.0% 13 8.0% T LT 16 89% 3 5% 9 15.5% 70 83%

Adequate care 29 135% 8 7% 8 B8B% 14 7.8% 1 1.8% 6 10.3% 7%

Trusts the center/person 11 51% 13 8.0% 12 13.2% 17 9.5% 0 00% 2 345 B4 7.6%

Ciose to home 14  65% 24 14.8% 7L 18 101% 15 283% 12 20.7% 101 120%

Friendly, helpful 25 11.6% 15 9.3% 12 13.2% 22 12.3% 4 15% 3 52% 88 10.4%

inexpensive 23 10.7% 2 1.2% 1 11% 2 11% 0 00% 0 00% 32 ug%

High tuality service 15 7.0% 20 123% 9  9.8% 15 B.4% 4 15% 3 52% 80 9.5%

Short waiting time 25 11.6% 15 53% [ 1+ ] 10 5.6% 2 28% 0 DO0% 57 67%

Traditional belisfs 0 00% 3 1.8% 5 55% 0 0.0% 0 00% 2 34% 12 1.4%

Supply of drug 2% 13.5% 11 6.8% ¢ 008 730% 1 1.o% 1 L7% 52  6.2%

Always available 4 1.9% T 43% 1 11% 11 6.1% T 18.2% 1 175 36 43

Other 0 00k t  08% ¢ 00% a  0.0% 0 00% 0 00% 2 02%

.. Jotal 215 1000% 162 100.0% 81 1000% 179 1000% = 53 1000% 58 1000% (845 1000%
How did you o

On foot 3 A% 30 33.3% 45 56.3% 41 436% 33 B35% 7 249% 175 37.0%

Bicycle or motercycle 0 00% 1 1L1% 1T 1.3 o 0.0% G G0N o 00k 2 D%

Private vehicle 27 33.3% 25 27.8% 9 11.3% 22 23.4% 4 1% 7 241% 106 22.4%

Taxi 34 42.0% B B.7% 3 a8k 17 181% 8 154N 4 13.8% 78 155%

Bus 13 18.0% 20 22.2% 14 17.5% 10 10.6% 6 11.5% 9 31.0% 82 11.3%

Train 0 0.0% 0 00% 0 0.0% T 11% 0 00% 0 Q0% 1 02%

Ambutance 3 A% B 6% 7 88% 3 3% 0 00% 2 69% 23 49%

Others 1 1.2% 2 2.2% 1 1.3% 0 00% 1 1.9% 0 Go% 6 1.3%

Total ..o 81 1000% 90 1000% B0 100.0% B4 1000% 52 1000% 28 1000% J473.1000%

How do you thmk about the dlstance hetwean your home and the health famllty"‘

Far 27 33.3% 8 89% 15 18.8% 16 18.0% 6 11.5% 17.2% 83 19.9%

Moderate 42 51.8% 53 58.8% 46 §7.5% 53 B9.6% 20 38.5% 44.8% 246 S5.7%

Near 12 14.8% 29 32.2% 19 23.8% 19 21.3% 26 50.0% 37.9% 127 21.2%

Dor' t know 0 00% 0 0.0% 0 o00% 1 11% 0 0.0% 0.0% . 1 0zZk

. ... B1 1000% 90 100.0% 80 1000% 88 1000% 52 1000% 29 1000% 46 1000% 467 1000%
How rnany times did y0u come this faclhty in 2002 (mc‘ludmg this visiti?

1 time 55 70.5% 51 56,7% 33 41.3% 28 29.2% 6 11.5% 69.0% 216 46.7%
2-5 times 18 23.1% 33 3Te 38 41.5% 54 60.7% 39 75.0% 27.6% 202 43.6%
B-10 times 5  64% 8 67% 7 88% 6 87% 5  9.6% 0.0% 32 69%
10 times < ¢ 00% 0 0.0% 2 25% 3 3 2 38N J4% 13 28%

o Tt ... 08 3000% 90 1000% 80 100.0% 89 1000% 52 1000% 29 1000% 45 1000% 463 1000%
How Iong did you watt for the consultation?
< 15 minutes B4 79.0% §9 65.6% B0 75.0% 59  65.6% 41 78.8% 0.0% 315 61.5%
15<30 minutes 16 19.8% 23 '25.6% 18 22.5% 25 27.8% " 21.2% 27.6% 110 23.6%

30 € 80 minutes 1.2% 8 B9% 2 25% 4 44% 0 0.0% 12.4% 39 8.4%
1<2 hours 0.0% 0 0.0% 0 00% 1 11% 0 0.0% 0.0% 2 04%
Longer 0.0% 0 00% [ T 1% 0 00% 0.0% | 1 02%

oTotal JO00% 80 1000%  BO 100.0% 50 1000% 52 1000% 29 100.0% 45 1000% 467 1000%
How Iong was the comsultati
<5 minutes 10 12.3% 6 67% 11 13.9% 6 B.7% 10 19,2% 0.0% 45 97%
5<Y5minutes 51 §1.0% at  34.8% 47 59.5% B0 67.4% 25 48.1% 3.4% 245 52.9%
15¢30 minutes 19 23.5% 49 55.1% 19 249% 22 47% 17 32.7% 44.8% 148 32.0%
Longer 1 1.2k 3 34% 2 2.5% 1 1% 0 00% 51.7% . 25 54%
. Total LGB11000% 89 1000% 79 100.0% 89 1000% 52 1000% 29 3000% 44 100.0% 463 10008
Did the docter/ heaith worker exnlam examination, daag'ncsrs treatment and pmscrrptlon?

Excellently 31 39.2% 44 49.4% 43 54.4% 38 427% 16 30.8% 0.0% 204 44.2%

Satisfactory 48 60.8% 44 49.4% 35 44.3% 50 56.2% 36 59.2% 100.0% 255  §5.2%

Not snough 0 00% 1 11k 1 1.3% 1 1.1% 0 0.0% 0.0% 3 06%
Not at ali 0 005 0 00% 0 00k o 00% ¢ 00% 0.0% 0 00%

.. .Jotal L. 7%.1000% B9 100.0% 79 1000% B9 1000% 52 1000% 29 100.0% (452 100.0%
Were you ‘satisfied with the treatment?

Very satisfied 21 259% 36 404% 30 37.5% 17 19.5% 5 11.3% 3.4% 1386 29.5%

Satisfied 60 74.1% 52 58.4% 46 57.5% BS 79.3% 40 76.5% 86.2% N3 67.9%

Not much 0 00% 1 1% 4  50% 1 ik 3 5B% 10.3% 12 26%

Not at all 0 00% 0 00% 0 00% 0 0.0% o0 GOk 0.0% . 0.0%

. Total .. 81.100.0% .89 10 1 6 52 100.0% 100,0% 43 100,0! I 100,0%
Would you return to the same health facnlvty i you required care ag n?

Yes 75 98.7% 89 98.9% 56 BB.6% 84 HB.B% 51 100.0% 31.0% 407 93.6%

No 0 00% 0 00% 1 1T% 0 00% 0 0.0% 0.0% z2 05

Don"t know 1 1.3% 1 1% 1 1.7% 1 1.2% 0 00% 89.0% 26 8.0%

Total 76 100.0% 90 100.0% 58 100.0% 85 100.0% 51 100.0% 100.0% 435 100.0%



2 Attitude to Health Service

Select Obiast Bukhara Fergana  Karakalpakstan Navoi Samarkand Tashkent  Tashkent city Total
What would be your primary reason for returning to same health facility instead of another?
It" s the best 30 259% 35 32.4% 22 26.5% 32 31.4% 5 84% 3 BI% 20 34.5% 147 26.4%
1 was satisfied 58 50.0% 55 50.9% 39 470% 28 27.5% 26 49.1% 14 37.8% 28 483% 248 44.5%
I’ s the least expensive 4 34% 8 T4% 5 60% 10 9.8% 3 5% 7 188% 3 652% 43 1%
It’ s the closest 14 121% B 7.4% B 9.6% 26 25.5% 19 35.8% 12 32.4% 7 121% 94  16.8%
There is no other g B6.9% 2 1.9% 9 10.8% 5 4.9% 0 00% 1 27 0 00% 25 4.5%
Don' t know 2 1% 0 00% D DD% 0% 0 DO% D D.D% D 0O% 3 0.5%
Total 116 100.0% 108 100.0% 83 100.0% 102 100.0% 53 100.0% 37 _100.0% 58 100.0% 557 100.0%
What would be your primary reason for ‘Not’ returning to same health facility?

They didn’ t cure me 2 100.0% 1M 12.2% 10 13.5% 23 26.1% & 17.6% 0 DO% 5 1B.5% 60 16.3%
| was treated poorly o 00% o 00% o 00% 0 o0% 1 20% o 00% g 00% 70
In adequate cure 0 00% 65 72.2% 47 63.5% 48  55.7% 30 58.8% 1 28% 16 59.3% 208 56.5%
No medicine/drug 0 00% 6 6.7% 3 4% 1 1.1% 0 00% 27 75.0% 2 14% 38 10.6%
Poor equipment/ facility 0 00% 0 00% 0 00% o 00% D 00% 0 0O% 0 0.0% 0 0.0%
Sanitation problem,/ bad food ¢ 00% 1T L% 0 00% 0 00% 1 20% 5 13.49% 0 o00% TO1e
Deficient lodging 0 00% 0 0.0% 2 27% 0 0.0% o 0.0% 0 00% 0  00% 2 0.5%
It’ s too far 0 0.0% 0 0.0% 0 00% "3 34% 2 38% 0 0 2 T4% 7 1.9%
It's very expensive 0 00% 0 00% 1 1.4% o 0.0% o 00% T 28% o 00% 2 05%
Don’t know 0 00% 7 718% 11 149% 12 13.6% 8 157% 2 56% 2 7.4% 42 11.4%
Total 2_100,0% 60 100.0% 74 100.0% 88 100.0% 51 100.0% 36_100.0% 27 100.0% 368 100.0%
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3.Attitude for Health Expenditure

Select Oblast Bukhara Fergana  Karakalpakstan Navoi Samarkand Tashkent  Tashkent city Total
Did you have to bring or donate anything to hospital/ medica! staff?
Yes 17 254% 6 69%% 17 230% 17 23.0% 19 43.2% 18 81.8% 3 1% 97 23.7%
No 50 746% 81 93.1% 57 T.0% 57 77.0% 25 56.8% 4 182% 39 929% 313 76.3%
Don’ t know 0 00% 0 0.0% 0 00% 0 00% 0 00% 0 0.0% 0 00% 0 0.0%
____Total 67 10D.0% 87 100.0% 74 100.0% 74 100.0% 44 100.0% 22 100.0% 42 100.0% 410 100.0%
Did you pay for the examination, diagnosis, treatment and medication/ prescription?
Completely 25 31.3% 5 5.6% e 13.3% 8§ 78% 4 7.8% 16 552% 8 140.5% 74 187%
Only share (go to 3-3) 15 18.8% 26 28.9% 12 16.0% 17 22.1% 14 271.5% T 244% 0 00% 91 20.5%
Pay separately for examination, treatment, prescription 20 250% 8 8.9% 14 18.7% T  91% 12 23.5% 0 00% 5 12.2% 66 14.9%
Not at all 20 25.0% 51 56.7% 39 52.0% 47 61.0% 21 M.2% 6 20.7% 28 683% 212 479%
Total 80 100.0% 90 100.0% 75 100.0% 77 100.0% 51 100.0% 29 100.0% 41 100.0% 443 100.0%
Why can you pay only share?
Exemption 10 14.9% 42 57.5% 23 33.8% 14 18.7% 14 28.6% 7 70.0% 7 583% 117 33.1%
Health insurance 34 50.7% 27 37.0% 37 544% 32 2.7% 14 28.6% 1 100% 3 250% 148 41.8%
Employer reduction 23 34.3% 4 5b5% 8 11.8% 29 38.7% 21 42.9% 2 200% 2 16.7% 89 25.1%
Total 67 100.0% 73 100.0% 68 100.0% 75 100.0% 49 100.0% 10 100.0% 12 1000% 354 100.0%
If you have to pay for the heaith service, would you be willing to pay under what conditions?
Without condition, | am ready willing to pay. 3 3™ 25 28.4% 7 9.0% 5 67% 8 15.7% 3 10.3% 10 25.6% 61 13.8%
If the quality of health care improves, | can pay. 67 82.7% 26 29.5% 43 55.1% 41 54.7% 26 51.0% 26 89.7% 8 205% 237 53.7%
if the cost is affordable, | can pay. 7 8.6% 35 39.8% 18 23.1% 13 17.3% 13 255% 0 0.0% 19 487% 105 23.8%
Never. [ do not want to pay. 4 49% 2 2.3% 10 12.8% 16 21.3% 4  78% 0 00% 2 51% 38 B.6%
Total 81 100.0% 88 100.0% 78 100.0% 75 100.0% 91 100.0% 29 100.0% 39 100.0% 441 100.0%
What method of payment do you prefer?
Payment after each care 68 84.0% 60 70.6% 65 B83.3% 39 549% 29 56.9% 25 83.3% 36 94.7% 322 7424
Lump sum payment par month 4  4.9% 20 23.5% 3  38% 24 33.8% 14 275% 3 10.0% ¢ 00% 68 15.7%
Barter (ex:vegetable, chicken, etc) 6 7.4% 2 2.4% 4 51% 2 28% 3 5.9% 2  6.7% 0 00% 19 4.4%
Other solutions 3 Inm 3 35% 6 7.7% 6 B85% 5 9.8% 0 0.0% 2 53% 25 58%
Total 81 100.0% 85 100.0% 78 100.0% 1 100.0% 51 100.0% 30 100.0% 38 1000% 434 100.0%
Of your conditions were met, how much would vou be able to spend on health care per vear?
<10000sum 36 44.4% 17 19.3% 53 87.9% 43 57.3% 17  38.6% 6 20.7% 19 487% 191 440%
10000<20000 30 37.0% 43  48.9% 8 103% 14 18.7% 18  40.9% 12 41.4% 10 256% 135 31.1%
20000<50000 13 16.0% 25 28.4% 13 16.7% 7 9.3% 6 13.6% 10 345% 5 128% 79 18.2%
50000< 100000 2 2.5% 3 4% 4 5.1% 11 147% 3 6.8% t 3.4% 5 12.8% 29 6.7%
100000< 0 00% 0 0.0% 0 00% 0 0.0% 0 00% 0 0.0% 0 00% 0 0.0%
Total 81 100.0% 88 100.0% 78 100.0% 75 100.0% 44 100.0% 29 100.0% 39 100.0% 434 100.0%
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4 Have you ever heard anything the following health topics?

Know?
Select Oblast Bukhara Fergana Karakalpakstan Navoi Samarkand Tashkent, Tashkent city Total
Matarnal health
Yes 76  93.8% 82 93.2% 63 92.6% 70 89.7% 46 97.9% 27 93.1% 33 88.4% 402 92.6%
No 2 25% 3 5% 1 1.5% 8 10.3% 1 2.1% 1 3.4% 5 11.6% 23 5.3%
Don’ t know 3 3.7% 1 1.1% 4 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.4% 8] 0.0% 9 2.1%
Total 81 100.0% 88 100.0% 68 100.0% 78 100.0% 47 100.0% 29 100.0% 43 100.0% 434 100.0%
Breast feeding
Yes 58 76.3% 72 81.8% 70 97.2% 67 87.0% 38 84.4% 27 93.1% 36 87.8% 368 86.0%
No 16 211% 12 13.6% 2 28% 10 130% 6 13.3% 1 34% 5 12.2% 92 12.1%
Don" t know 2 2.6% 4 4.5% i} 0.0% 0 0.0% 1 2.2% 1 3.4% 0 0.0% 8 1.9%
Total 76 100.0% 88 100.0% 72 100.0% 77 100.0% 45 100.0% 29 100.0% 41 100.0% 428 100.0%
Notrition and balanced diet
Yes 64 B80.0% 53 60.2% 55 82.1% 66 86.8% 39 980.7% 28 96.6% 37 8B.1% 342  80.5%
No 15 18.8% 27 30.7% 11 16.4% 10 13.2% 2 4% i 3.4% 4 95% 70 16.5%
Don' t know 1 1.3% 8 9% 1 1.5% 0 0.0% 2 4T% 0 00% 1 2.4% 13 31%
Total 80 100.0% 88 1006.0% 67 100.0% 76 100.0% 43 100.0% 29 100.0% 42 100.0% 425 100.0%
Family planning
Yes 73 924% 78 88.6% 51 79.7% 62 82.7% 40 88.9% 28 96.6% 33 80.5% 365 86.7%
No 5 6.3% 7 B.O% 9 14.1% 10 13.3% 2 44% 1 3.4% 71114 41 9.7%
Don' t know 1 1.3% 3 34% 4  B3% 3 40% 3 6.7% 0 00% 2.4% 15  36%
Total 79 100.0% 88 100.0% 64 100.0% 75 100.0% 45 100.0% 29 100.0% 41 100.0% 421 100.0%
Child health care
Yes 71 87.7% 71 875% 54 87.1% 68 87.2% 431 9586Y% 28 96.6% 38 90.5% 379 89.2%
No 7 8.6% 10 11.4% 3 4.8% 10 12.8% 2 4.4% 0 0.0% 4 9.5% 36 8.5%
Don’ t know 3 3.7% 1 1.1% 5 8.1% 0 0.0% o] 0.0% 1 3.4% 0 0.0% 10 2.4%
Total 81 100.0% 88 100.0% 62 100.0% 78 100.0% 45 100.0% 29 100.0% 42 100.0% 425 100.0%
Vaccination
Yes 75 93.8% 87 98.9% 68 91.9% 60 77.9% 45 95.7% 26 89.7% 37 88.1% 398 91.1%
No 2 2.5% 1 1.1% 2 2.71% 13 16.9% 1 2.1% 1 3.4% 5 11.9% 25 5.7%
Don’ t know 3 38% 0 0.0% 4 544 4 5.2% 1 2.1% 2  69% ¢ 00% 14 3.2%
Total 80 100.0% 88 100.0% 74 100.0% 77 100.0% 47 100.0% 29 100.06% 42 100.0% 437 100.6%
Prevention and control of diseases
Yes 76 93.8% 75 85.2% 50 80.6% 68 838.3% 42  83.3% 29 100.0% 36 90.0% 376 B89.1%
No 3 37% 13 14.8% 3 438% 9 11.7% 1 2.2% 0 0.0% 4 10.0% 33 78%
Don’ t know 2 25% 0 0.0% 9 145% 0 00% 2 44% 0 0.0% 0 0.0% 13 31%
__Total _ 81 100.0% 83 100.0% 62 100.0% 77 100.0% 45 100.0% 29 100.0% 40 100.0% 422 100.0%
Water and basic sanitation
Yes 72 90.0% B9 B1.2% B2 925% 71 91.0% 42 93.3% 29 100.0% 38 90.5% 383 89.9%
No 3 38% 11 12.9% 1 i.5% 7 8.0% 2 44% 0 003 4 9.5% 28 6.6%
Don’ t know 3 6.3% 5 5.9% 4 6.0% 0 0.0% 1 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 15 3.5%
Total 80 100.0% 85 100.0% 67 100.0% 78 100.0% 45 100.0% 29 100.0% 42 100.0% 426 100.0%




4 Have you ever heard anything the following health topics?

Wha?
Select Oblast Bukhara Fergana  Karaksipakstan Navoi Samarkand Tashkent  Tashkent city Totsl
Maternal health
Relative 2 35 0 D.0% 5  6.3% 3 1.8% 5 10.2% 0 00% it 16.9% 27 60%
Neighor 0 00% 0 00% 0 0.0% 0 00% 0 00% 0 00% 2 3% 2 04%
Community leader D 00% ¢ 00% 1 1.3% 0 0.0% 6 122% 0 00% 1 15% 8 18%
Traditional healer 1 1.2% 0 00% 0 00% ¢ 00% o 00% 0 005 0 0% 1 02%
SVP 2 244 30 28.8% 4 50% 24 63.2% 2 4% 0 0.0% 2 A% 64 143%
Pharmacy 0 00% 0 00% 0 00% o0 00% ¢ 00X o 00% 1 1.5% 1 02%
Private doctor 6 71% 5 48% 1 1.3% 0 00% 5 102% 0 00% 5 1% 22 A
Hospital personnel 24 28.2% 5D 48.1% 49 B1.3% 11 28.59% 15 30.6% 25 B9.3% 8 12.3% 182  40.5%
Radio 5 5.9Y% 4  38% 4 50% 0 00% 5 102% 1 3.8% g 13.8% 28 62%
1A% 31 36.5% 12 11.5% 13 16.3% 0 00% 5 102% 1 3.6% 14 21.5% 7% 16.8%
Newspaper/ ad 12;Teacher 1 128% 2 1.5% 2 25% 0 0.0% 3 61% 0 00% T 10.8% 25 564
Teacher 0 0.0% 0 00% 0 0.0% 0 00% 0 00% ¢ 00% 2 31% 2 04%
Other 0 00% 0 00% ¢ 00% 0 00% 3 614 o 005 2 3% 5 L1k
Don' t know 2 24% 1 1.0% 1 1.3% 0 00% 0 00% 1 3.65% 1 1.5% 6 13%
Total 85 100.0% 104 100.0% §0_1000% 38 100.0% 48 100.0% 28 100.0% 65 100.0% 449 1000%
Breast feeding
Relative 14 226% 3 32% 13 16.0% 0 00% 4 91% 0 00% 16 24.8% 50 122%
Neighor 2 32% 0 00% 2 25% 0 00% 1 23% 0 0.0% 3 4% 8 20%
Community leader 1 1.8% o 00% 0 00% 0 0.0% 3  68% 0 0.0% 0 00% 4 1.0%
Traditional healer 2 32 0D 00% 0 00% 0 00% 0 0.0% 0 00% G a0% 05k
SVP 3 48% 27 28.0% 2 25% 22 57.9% 2 45% 0 00% 3 46% 59 144%
Pharmacy ¢ 00% ¢ 00% o 0.0% 0 000 1 2.3% 0 0D% 0 0.0% 1 0.2%
Private doctor 5 81% 6 6.5% 8 088y 0 00% 6 136% 0 0.0% 6 9.2% N 6%
Hespital personnel 15 242% 39 41.6% 44 543% 15 38.5% 14 31.8% 23 85.2% 14 21.5% 164 40.0%
Radio 1 1.6% 2 2.2% 4  48% 0 0.0% § 11.4% o 00% § 9.2% 18 44%
TV 14 22.86% [ 6.5% & 7.4% 0 00% 2 45% 4 148% 9 13.8% 41 100%
Newspaper/ ad 12:Teacher 3 48% 3 3% 2 25% g 00% 3 68% ¢ GO 4  6.2% 5 3
Teacher 1 1.6% 0 00% 0 00% Qo 00% 0 00% o 00% 1 1.5% 2 08%
Other i 1.56% o 00% & 00% o DO% 3 BB 0 00% 3 46% 7 1.7%
Don' t know 0 00% 7 7.5% 0 0.0% 1 2.6% 0 00% 0 00% 0 00% B 20%
Total 62 100.0% 93 100.0% 81 100.0% 38 _100.0% 44 100.0% 27 100.0% 65 100.0% 410_100.0%
Nutrition and balanced diet
Relative 7 104% 1 1.3% 1 1.4% g  0.0% 2 A5Y4 1 3.4% 10 16.4% 22  57%
Neighor 2  30% 0 0.0% 0 0.0% o 00% a  00% 1 3.4% 3 484 & 1.6%
Community leader 0 00% o 00% 0 0.0% 1 2.6% 0 00% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3%
Traditional healer 2 30% g 0.0% 0 0.0% 0 00% ] 2.3% 0 00% i 1.6% 4 1.0%
SVP 2 30% 12 15.6% 1 14% 12 3i6% 2 45% 1 3.4% 3 49% 33  85%
Pharmacy 0 00% 0 00% 0 00% 0 o0k o 00% 0 0.0% 0 0.0% o 00%
Private doctor 10 149% H €.5% T 100% 1 2.6% 7 O15.8% 0 0.0% 8 13.1% B 08k
Haospital personnel 31 483% 29 317% 36 51.4% 14 36.8% 6 J64% 22 75.89% 10 164% 158  40.8%
Radic 1 1.6% 4 5.2% 1 T4% 0 0.0% 4 9% 2 §.5% 5 8.2% 17 44%
v 8 11.9% 11 14.3% 10 14.3% 0 0.0% 3  6.8% 0 00% 9 148% 41 10.6%
Newspaper/ ad 12:Teacher 2 3.0% 3 35 10 14.3% 0 0D% 5 11.4% 1 3.4% 6  9.8% 27 1.0%
Teacher 1 1.5% 0 00% 0 00% 0 0.0% 4 0b% 0 0.0% 1 1.6% 2  05%
Othear 1 1.5% 0 00% [N (141 10 26.3% 3  6B% 0 00% 5 B2% 19 4.8%
Don’ t know Q0 00% 12 15.6% 4  5I% o 0.0% 1 2.3% 1 3.4% 0 0.0% 18 47%
Total 67 100.0% 77_100.0% 70 100.0% 38 100.0% 44 100.0% 29 100.0% 61 1000% 386 100.0%
Family planning
Relative 5 65% 0 00% 2 3% 3 T8% 0 0o 1 3.2% 3 65% 14 35%
MNeighor 2  26% O + 15 b oD% 0 00% n oo% 2 6.5% 0 00% 4 1.0%
Community leader 1 1.3% 0  0.0% o 0.0% 1 2.6% 3 135 0 00% 1 2.%% [ 1.5%
Traditional healer 1 1.3% 0 00% 0 00% o 0.0% 0  00% 0 00% 0 00% 1 0.3%
SVvP 5 65% 27 26.2% 3 4 33 B6.8H 2 49% 3 8.7% 4 B7% 77T 19.3%
Phartnacy 0 0.0% 0 00% ¢ 00% 0 0.0% o0 00% 0 0.0% 0 0.0% 0 00%
Private doctor 4 52% 2 1.8% 4 6.3% 0 00k § 145% 0 004 1 21.7% 26 65%
Hospital personnel 33 420% 48  46.6% 41 B41% 1 2.6% 17 415% 18 58.1% 8 174% 166  41.5%
Radic 3 3.9% 3 29% 1 1.6% 0 DO% 2 48% 1 3.2% 3 65% 13 3%
T 15 18.5% 20 18.4% 3 4 0D 0.0% 4  98% 3 87% 6 13.0% 51 12.8%
Newspsper/ ad 12:Teacher 7 8I% 1 1.0% 8 14a% 0 0.0% 4 88% 3 7% 4 B7% 28 1.0%
Teacher 0 00% 0 00% 0 00% 4 0ok 0 00% o0 00% T22% T 03%
Other 1 1.2% 0 00% 0 00% 0 00% 2 49% 0 0.0% 6 13.0% 8 2.3
Don’ t know 0 00% 2 1.9% L 1.6% 0 G0% 1 24% [ o 0.0%
Totat 77 100.0% 103 100.0% 64 100.0% 38 100.0% 41 100.0% 31 100.0% 46 100.0%
Ghild heaith care
Relative 1 1.3% 0 0.0% 1 1.3% 0 00% 1 2.2% 2 67% 3 49% 8 1.8%
Neighor 1 1.3% 0 00% 0 00% 0 00% 1 2.2% 1 3.3% 0 0.0% 3 07%
Community leader 2 2.5% 0 0.0% 1 38% o 0.0% 2 43% 0 0.0% 1 1.6% B 1.8%
Traditional healer o 00% 0 0.0% 0 00D% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0D 00% 0 0o%
SVP 2 2.5% 21 21.2% 1T 13% 26 68.4% 3 6 1 33% 4 58 13.4%
Pharmacy 0 0.0% 0 00% b O0% ¢ 0.0% 0 0% 0 0.0% 0 0 0.0%
Private doctor 5  63% 1% 228 0 00% 5 10.9% 1 33k 8 22 5%
Hospital personnel 26 32.5% 57 57.6% 36  45.0% 12 31.6% 14 204% 19 63.3% 12 176 40.6%
Radic 4 5.0% 2 20% 0 0% 0 0.0% 5 10.0% 1 3.3% 5 17 39%
™V 23 288% 15 15.2% 20 25.0% 0 00% 5 13.0% 2 8% 16 82 16.9%
Newspaper/ ad 12;Teacher 14 17.5% 1 1.0% 17 21.3% 0 0.0% 4  B7% 3 10.0% 9 48 11.1%
Teacher o oo% 1 1.0% 0 00% 0 00% G Go% d  00% 1 2 D5k
Other 2 25% 0 0.0k ¢ 0.0% 0 Ol 5 10.9% 0 00% 2 9 2.1%
Don't know 0 004 1 1.0% 9 0D% 0  00% 0 00% 0 0.0% 4 1 0.2%
Total BO 100.0% 99 100.0% 80 100.0% 38 100.0% 46 100.0% 30 _100.0% 61 434 100.0%
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Who?

Select Oblast Bukhara Fergana Karakalpakstan Navoi Sarnarkand Tashkent  Tashkent city Total
Vaccination
Relative 1 1.3% 0 00% 1 1.2% 0D 00% 0 0.0% 2 1% 0 00% 4 0.8%
Neighor 0 00% o 00% 0 00% 0 0.0% 0 00% 2 I 1 2.0% 3 07%
Community leader 0 00% 0 0.0% 0 00% 0 0.0% 1 2.2% 0 0.0% 0 00% 1 0.2%
Traditiona! healer 0 60% 0 00% o 00% 0 00% 0 0.0% 0 00% o G0% 0 00%
SvP B 7.6% 31 30.1% 1 1.2% 37 100.0% 5 10.9% 3 11.5% 7 140% 90 21.3%
Pharmacy 1 1.3% 0 0.0% 0 00% 0 00% 0 00% 0 00% 0 00% 1 0.2%
Private doctor 8 101% 7 6.8% 7 BB% 0 0O% 6 13.0% 1 3.8% & 16.0% 37 B8%
Huospital personnel 47 59.5% 56 54.4% 53 671.9% o 00% 22 41.8% 16 61.5% 24 48.0% 220 52.1%
Radio 2 25% 2 19% 7 BE% 0 00% 2 A3% 1 38% 2 40% 16 3.8%
TV B 0% ? 6.8% 8 90% o 00% 2 A% o 0.0% 4 3.0% 2% 8%
Newspaper/ ad 12:Teacher 3 a8 o 00% 1 1.2% o 00% 6 13.0% 1 38% 2 40% 13 33%
Teacher 1 1.3% 0 00% 0 0.0% 0 Q0% 0 0.0% 0 00% 0 0.0% 1 0.2%
Other 2 25% 0 0.0% 1 1.2% 0 0D% 2 43% 0 00% 1 2.0% 6 1.4%
Don’ t know 0 00% 0 00% 0 00% 0 00% 0 00% Q0 00% 1 2.0% 1 ¢.2%
Total 79 100.0% 103_100.0% 81 1000% 37 100.0% 46 100.0% 26 100.0% 50_100.0% 422 100.0%
Prevention and control of diseeses
Relative 1 1.3% 0 00% 0 0.0% 0 00% 0 00% 3 1.6% 5 1.2%
Neighor 0 0.0% 0 00% 0 00% 0 00% 0 0.0% o 0% 0 00%
Community leader 0 0.0% 0 00% o 0.0% 0 0.0% 1 2.3% 0 0.0% 1 0.2%
Traditional healer 0 00% o 00% 0 0.0% 0 00% 0 0.0% ] 0.0% 1 0.2%
SVP 4  EB1% 26 19.4% 2 354 27 Ma% 5 114% 4 3.2% 64 155%
Pharmacy 1 1.3% o 00% o 00% 0 00% 0 0.D% 0 1.6% 2 05%
Private doctor 5 64% 7 684 7 12.3% [ X1 5 11.4% 1 12.7% 33 8D%
Hospital personnel 48 61.5% 48 46.6% 37 64.9% 11 28.9% 20 455% 17 44.4% 208 50.5%
Radio 1 1.3% 3 29% 5 88% 0 00% 2 4.5% 1 11.1% 19 46%
TV g 11.5% 20 18.4% 4 7.0% 0 00% 3 6.8% 1 14.3% a8 111%
Newspaper/ ad 12 Teacher 6 7% 3 28% 2 3.5% 0 00% 5 11.4% 1 1.9% 22 53%
Teacher 1 1.3% ¢ 00% ¢ DO% 0 00% o 00% 0 0.0% T 0.2%
Other 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 45% 2 3.2% B 1.4%
Don' t know 2 26% 2 1.9% 0 0.0% o 0o% 1 2.3% o] 0.0% 5 1.2%
Total 78 100.0% 103 100.0% 57 _100.0% 38 100.0% 44 1000% 31 100.0% 414 1006.0%
Water and basic sanitation
Relative 6 97% 1 1.2% 1 1.8% 0 00% o 00% 3 9% 1T 16.9% 22 6.0%
Neighor 0 00% 0 0.0% 0 0.0% 0 00% o 00% 0 0.0% 0 0.0% 0 00%
Community leader 1 1.6% 0 DOX 0 0.0% o 00 0 00% 0 00% 0 00% 1 0.3%
Traditional healer 2 32 0 0.0% 0 0.0% 0 0% 0 0.0% 0 00% 1 1.5% 3 08%
sSvpP 3 48% 10 11.9% o 0.0% B 3B.1% 3 7.0% 3 9.7% 1 1.5% 28 7.6%
Pharmacy 0 00% 0 0.0% 0 0.0% 0 DOo% o 00% 0 0.0% 4 6.2% 4 1%
Private doctor 1 1.6% 4  48% 0 00% 0 00% 4  83% 0 00% [ 9.2% 15  41%
Hospital personnel 24 387% 36 42.9% 35 5L4% 9 428% 15 34.9% 20 64.5% 14 21.5% 153 41.7%
Radio 5 81% 2 24% 2 3.3% 0 00% 2 4T% 1 3.2% 8 9.2% 18 49%
TV "o1L% 1t 13.1% 15 24.6% 0 00% 3 7.0% 3 87% 11 16.5% 54 147%
Newspaper/ ad 12:Tescher 4  6.5% 11 1331% 7 11.5% 0 00% 6 14.0% 0D 0.0% 4 6.2% 32 87%
Teacher 1 1.6% 0 00% ¢ 00% 0 00% 0 0.0% o 0.0% 3 Af% 4 1.1%
Other 3 4B% 0 0.0% o 00% 4 19.0% 6 14.0% 1 3.2% 4 6.2% 18 49%
Don't know 1 1.6% 9 10.7% 1 1.6% 0 00% 4 8.3% 0 0.0% 0 00% 15 4.1%
Total 62 100.0% 84 100.0% 61 _100.0% 21 _100.0% 43 100.0% 31 100.0% 65 _100.0% 367 100.0%
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